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QUALITÄT DIE 
VERBINDET
ZWEI STARKE MARKEN WACHSEN WEITER ZUSAMMEN

ASW und Wekador — zwei bekannte Hersteller im Bereich 
hochquali"zierter Schraubwerkzeuge — die seit 2009 unter einer Regie 
geführt werden, wachsen mit diesem Katalog noch enger zusammen.

Die beiden umfangreichen Programme, besonders der Bereich 
der Schrauber-Bits, sind nun zu einem anwenderfreundlichen und 
übersichtlichen Angebot zusammengefasst. Dies bedingt auch 
Anpassungen der Artikelnummern.

ASW GMBH & CO. KG

LEISTUNGEN FÜR EIN STARKES ANGEBOT

20 Jahre nach der Gründung von ASW präsentieren wir Ihnen nun den ersten gemeinsamen Katalog rund um 
Schraubwerkzeuge für den professionellen Anwender mit gehobenen Ansprüchen.

In unserem Lager halten wir über 1.000 verschiedene Artikel für Sie bereit. Diese können wir Ihnen in 
Verbindung mit unseren Logistikpartnern schnellstens, wenn notwendig auch über Nacht, liefern.

UNSER ANSPRUCH:

„Von der Entwicklung über den 
Fertigungsstart bis zum letzten 
Feinschli! arbeiten wir Hand in 
Hand mit unseren Kunden.“

DIE ASW-WEKADOR-UNTERNEHMENSZIELE:

 ― Höchste Produktqualität mit $exibler Fertigung

 ― Ökologische Verbesserung in allen Unternehmensbereichen

 ― Standort Deutschland

 ― Partnerschaftliche und langfristige Zusammenarbeit

NACHHALTIGKEIT
Die konsequente Ausrichtung auf eine $exible Fertigung hat auch dazu geführt, dass der 
Umweltgedanke eine immer wichtigere Rolle im Unternehmen einnimmt.

Neben neuen Härte- und Beschichtungsverfahren haben wir im letzten Jahr unsere Steckschlüssel-
Sets einer generellen Neuerung unterzogen. Die Ko!er bestehen aus bis zu 93% nachwachsenden 
Rohsto!en, sind recycelbar und verfügen über eine exzellente Ökobilanz.

Um die Lieferfähigkeit zu gewährleisten, bzw. weiter auszubauen, haben wir 
auch in die Logistik investiert und unser Lager erheblich vergrößert und an die 
Anforderungen unserer Partner angepasst.
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DRIVEN BY 
QUALITY
TWO STRONG BRANDS CONTINUE TO GROW TOGETHER

ASW and Wekador, two well-known manufacturers in the "eld of highly quali"ed screwdriving tools, which 
have been under one management since 2009, are growing even closer together with this catalog.

The two extensive programs, especially the range of screwdriver bits are now combined into a user-friendly 
and clear o!er. This also requires adjustments to the article numbers.

SERVICES FOR A STRONG OFFER

During the last 20 years since the establishment of ASW, we present you the "rst joint catalog around 
screwdriving tools for the professional user with highend demands.

In our stock we have more than 1.000 di!erent articles ready for you. We can deliver these to you promptly in 
cooperation with our logistics partners, even overnight if necessary.

THE ASW WEKADOR COMPANY GOALS:

 ― Highest quality and $exible production

 ― Ecological improvement in all areas of the company

 ― Location in Germany

 ― Cooperation based on partnership

SUSTAINABILITY
The consequent orientation towards a $exible production has also led to the fact that the environmental 
thought takes a more and more important role in the company.

In addition to new hardening and coating processes, we made a general innovation to our socket 
sets last year. The cases are made of up to 93% renewable raw materials, are recyclable and have an 
excellent ecological balance.

In order to guarantee or further expand our delivery capacity, we have also invested in logistics and 
have considerably enlarged our warehouse and adapted it to the requirements of our partners.
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WEIL UNS STANDARD NICHT GENUG IST

Neben dem umfangreichen Programm an DIN-ISO-gerechten Standardwerkzeugen bieten wir Ihnen 
auch weiterhin Sonderlösungen (Specials) in allen Bereichen unseres Programms. Andere Längen, 
Abtriebe oder Durchmesser erhalten Sie auch in kleineren Stückzahlen zum fairen Preis.

SONDER- 
ANFERTIGUNGEN

SONDERANFERTIGUNGEN

IHRE VORTEILE MIT SPEZIALANFERTIGUNGEN VON ASW WEKADOR:

 ― kurze Bearbeitungszeiten

 ― hoher Qualitätsstandard durch „Made in Germany“-Produkte

 ― kurze Reaktionszeiten durch die Fertigung vor Ort

 ― schnelle Angebote über 3 Losgrößen

SONDERANFERTIGUNGN GESUCHT?

Unverbindlich beraten lassen!

02722/9363-31 
sonderanfertigung@asw-wekador.de

FÜR IHRE INDIVIDUELLE HERAUSFORDERUNG
Nicht nur für Automobil, Luft- & Raumfahrt werden immer wieder spezielle Werkzeuge, genau auf den 
Schraubfall abgestimmt, benötigt. Durch den $exiblen Maschinenpark ist ASW Wekador in der Lage, Sie 
schnell und preiswert mit dem gewünschten Produkt zu versorgen.
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YOUR ADVANTAGES WITH CUSTOM-MADE PRODUCTS FROM ASW WEKADOR:

 ― short processing times

 ― high quality standard due to “Made in Germany" product

 ― short reaction times due to on-site production

 ― fast quotations over 3 lot size

CUSTOM-MADE 
TOOLS
BECAUSE STANDARD IS NOT ENOUGH FOR US

In addition to the extensive range of DIN-ISO compliant standard tools, we continue to o!er 
special solutions (specials) in all areas of our program. Other lengths, drives or diameters are 
also available in smaller quantities at a fair price.

TOOL DEVELOPMENT — ACCORDING TO YOUR NEEDS
ASW Wekador o!ers one of the most extensive programs of machine-operated tools in Europe. Nevertheless, 
special tooling, exactly adapted to the application, is always needed. Due to the $exible machinery ASW is able 
to supply you with the desired product quickly and at a reasonable price.
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PRIVATE LABEL

MÖGLICHE WERKZEUGE:

 ― Kraft-Steckschlüssel

 ― Nut Setters

 ― Steckschlüssel-Zubehör

 ― Verbindungsteile (Adapter)

IHR VORTEIL:

Die wichtigen Entscheidungen liegen, soweit im Rahmen des Möglichen, bei Ihnen: Stückzahl, Beschichtung, 
Länge und Breite – all dies können Sie selbst bestimmen. Wir begleiten Ihre Entscheidungen und beraten sie, 
wo immer es nötig wird.

PRIVATE LABEL

UNSERE WERKZEUGE MIT IHREM LOGO

Mit unserer Private-Lable-Produktion erhalten Sie die hohe 
Qualität an Schraubwerkzeugen, versehen mit Ihrem eigenen Logo. 
Somit können Sie sich z.B. einfacher im Markt vor vergleichender 
Werbung schützen.

MIT ASW WEKADOR IN GEHEIMER MISSION
Bei ASW Wekador können Sie verschiedene Arten von Werkzeugen herstellen lassen und diese anschließend 
als Private-Label-Produkte verkaufen. Unser Fokus liegt dabei auf Kraft-Steckschlüsseln/Nut-Setters, 
Bit-Haltern und Bits, wir können aber jederzeit auch andere Handelsmarken-Tools besorgen, etwa 
Schraubendreher. Jahrzehntelange Erfahrung macht uns zu den Experten, denen Sie vertrauen können.

Auch unsere Optionen für Private-Label-Werkzeuge sind vielfältig: In Absprache mit Ihren Wünschen und 
Vorstellungen entwickeln wir Sonderwerkzeuge oder stellen Ihnen Tools in gängigen Ausführungen bereit. 
Zum Beispiel sind Kraft-Steckschlüssel von ¼ Zoll bis hin zu 2 ½ Zoll Innenvierkant oder Bits mit Abtrieben für 
(Kreuz-)schlitz, über Innensechskant, Vielzahn/XZN bis zu verschiedenen Spezialformen bei TORX®-Schrauben 
in unterschiedlichen Abmessungen möglich.

Unser Bestseller: Private-Label-Bit-Boxen 
Als Geschenk, zum Verkaufen oder auch 

für Ihre eigenen Monteure.

 ― Bits und Bithalter

 ― Werkzeuge nach Maß

 ― Und auch Schutzhülsen (Cover) für die Werkzeuge, die 
Sie herstellen lassen — zum Beispiel mit Ihrem Logo
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POSSIBLE TOOLS:

 ― Impact sockets

 ― Sockets

 ― Impact socket accessories

 ― Connecting parts (adaptors)

YOUR ADVANTAGE:

The important decisions are yours, as far as possible: number of pieces, coating, length and width - you can 
determine all this yourself. We accompany your decisions and advise you wherever necessary.

 ― Bits and bit holder

 ― Measuring tools

 ― And also protective sleeves (covers) for the tools that 
you have manufactured — for example with your logo

PRIVATE LABEL

OUR TOOLS WITH YOUR LOGO

The private lable production o!ers you the high quality of screwdriving tools, 
provided with your own logo. Thus you can protect yourself more easily in the 
market against comparative advertising.

WITH ASW WEKADOR ON SECRET MISSION
At ASW Wekador you can have di!erent types of tools manufactured and then sell them as private label 
products. Our focus is on sockets/Nut-Setters, bit holders and bits, but we can always source other private 
label tools, such as screwdrivers. Decades of experience make us the experts you can trust.

In consultation with your wishes and ideas, we develop special tools or provide you with tools in common 
designs: for example, socket spanners from ¼" up to 2 ½" square drive or bits with drives such as (cross) slot, 
via hexagon socket, multipoint/XZN up to various special shapes for TORX® screws in di!erent dimensions.
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SETS FÜR JEDEN ANWENDUNGSFALL

STABILER ABS-KOFFER

In der Industrie werden Kraft-Steckschlüssel sehr individuell für jede einzelne Verschraubung eingesetzt. ASW 
Wekador hat mit dem neuen Ko!ersortiment ein übersichtliches Programm gescha!en, dessen Produkte auf 
die jeweiligen Anwendungen exakt zugeschnitten sind.

FLEXIBLE TEXTILPOUCHES

Breite Klettverschlüsse sorgen für den sicheren Transport und alle Sets sind mit stabilem Handgri% oder 
Gürtelschlaufe versehen.

KOMPAKTE BIT-BOXEN

Unterschiedlich und universell bestückt, zudem auch mit speziellen TORX®-Verschraubungen im 
gleichen Design zusammengeführt. 

SETS FOR EVERY APPLICATION

STABLE ABS CASE

To make it easier to choose the right sockets, ASW Wekador has now released additional 
new assortments in sturdy ABS cases that are precisely tailored to the respective 
applications.

FLEXIBLE TEXTILE POUCHES

Wide Velcro fasteners ensure safe transportation and all sets are equipped with 
sturdy handle or belt loop.

KOMPACT BIT BOXES

Di!erently and universally equipped, furthermore also merged with special 
TORX® screw "ttings in the same design.

SORTIMENTE



SORTIMENTE
ASSORTMENTS
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SORTIMENTE

SORTIMENT-KOFFER

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/4" – 35-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/4" - 35 PIECES

ASW-Nr.: 701 KS35 OL
Art.-Nr.: 1000 070135

 SW4,5 SW5 SW5,5 SW6 SW7 SW8 SW9 SW10 SW11 SW12

SW13

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H4 H5 H6 H8

 TT10 TT15 TT20 TT25 TT27 TT30 TT40

ZUBEHÖR:
 ― Hebel-Umschaltratsche 1/4″

 ― Varioadapter 1/4″

 ― Bit-Schnellwechseladapter 1/4″

 ― Adapter 1/4“ C6,3

 ― Universal-Bithalter 1/4″ 2in1 D6,3

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/4" – 46-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/4" - 46 PIECES

ASW-Nr.: 700 KS46 OL
Art.-Nr.: 1020 022752

 SW6 SW7 SW8 SW9 SW10 SW11 SW12 SW13 SW14

 E5 E6 E8 E10 E12

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6 H7 H8

 T9 T10 T15 T20 T25 T27 T30 T40 T45 T50

 XZN4 XZN5 XZN6 XZN8
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SORTIMENT-KOFFER

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 3/8" – 40-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 3/8" - 40 PIECES

ASW-Nr.: 710 KS40 OL
Art.-Nr.: 1020 026355

 SW7 SW8 SW9 SW10 SW11 SW12 SW13 SW14 SW15 SW16

SW17 SW18 SW19

 E6 E7 E8 E10 E12 E14

 PH1 PH2 PH3

 T15 T20 T25 T27 T30 T40 T45 T50

 H5 H6 H8

 XZN5 XZN6 XZN8

ZUBEHÖR:
 ― Verbindungsteil E6,3 3/8“ x50mm

 ― Winkelverlängerung 3/8“ Vkt 75mm

 ― Winkelverlängerung 3/8“ Vkt 150mm

 ― Verbindungsteil 3/8“ D6,3

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 12-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" -12 PIECES

ASW-Nr.: 720 SG12 OL
Art.-Nr.: 1020 026357

 SW9 SW10 SW11 SW13 SW14 SW17 SW19 SW22 SW24 SW27

ZUBEHÖR:
 ― Verlängerung 1/2“ 175mm

 ― Kugelgelenk 1/2“ x75
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SORTIMENTE

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 15-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" - 15 PIECES

ASW-Nr.: 720 KS15 OL
Art.-Nr.: 1020 026361

 SW10 SW11 SW12 SW13 SW14 SW15 SW16 SW17 SW18 SW19

SW21 SW22 SW24 SW27 SW30

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 21-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" - 21 PIECES

ASW-Nr.: 720 KLS21 OL
Art.-Nr.: 1020 026359

Länge 38 mm:

 SW10 SW13 SW14 SW16 SW17 SW18 SW19 SW21 SW22 SW24

SW27

Länge 78 mm:

 SW13 SW16 SW17 SW18 SW19 SW21 SW22 SW24 SW27

ZUBEHÖR:
 ― Verlängerung 1/2“ x150mm
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SORTIMENT-KOFFER

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 16-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" -16 PIECES

ASW-Nr.: 720 E/TX16 OL
Art.-Nr.: 1020 026363

 E10 E11 E12 E14 E16 E18 E20 E22 E24

 T40 T45 T47 T50 T55 T60 T70

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 9-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" - 9 PIECES

ASW-Nr.: 725 H9 OL
Art.-Nr.: 1020 026365

 SW4 SW5 SW6 SW8 SW10 SW12 SW14 SW17 SW19
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SORTIMENTE

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 3-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" - 3 PIECES

ASW-Nr.: 720 RS 3
Art.-Nr.: 1020 008857

 SW17 SW19 SW21

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 3-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 1/2" - 3 PIECES

ASW-Nr.: 724-S OL
Art.-Nr.: 1020 038261

 T30 T40 T50

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 3/4" – 9-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 3/4" - 9 PIECES

ASW-Nr.: 740 KS9 OL
Art.-Nr.: 1020 026353

 SW19 SW22 SW24 SW27 SW30 SW32 SW36 SW41 SW46

ZUBEHÖR:
 ― Sicherungsring

 ― Sicherungsstift
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SORTIMENT-KOFFER

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 3/4" – 20-TEILIG
IMPACT-SOCKET-SET 3/4" - 20 PIECES

ASW-Nr.: 740 KS20 OL
Art.-Nr.: 1020 009210

 SW19 SW22 SW24 SW27 SW30 SW32 SW33 SW34 SW36 SW38

SW41 SW46 SW50 SW55 SW60

ZUBEHÖR:
 ― Verlängerung 3/4“ x250mm

 ― Ring für D2 = 44 bis SW 46

 ― Ring für D2 = 54 > SW 46

 ― Stift für D2 = 44 bis SW 46

 ― Stift für D2 = 54 > SW 46

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-VERBINDUNGSTEILE – 19-TEILIG
IMPACT-SOCKET-ADAPTERSET - 19 PIECES

ASW-Nr.: 400 AS11 OL
Art.-Nr.: 1020 038372

Verbindungsteil 3/8′′ 1/4′′

Verbindungsteil 1/4′′ 3/8′′

Verbindungsteil 1/2′′ 3/8′′

Verbindungsteil 1/4′′ 1/2′′

Verbindungsteil 3/8′′ 1/2′′

Verbindungsteil 1/2′′ 3/4′′

Verbindungsteil 3/4′′ 1/2′′

ZUBEHÖR:
 ― Ring für D2 = 44 mm

 ― Ring für D2 = 54 mm > SW 46

 ― Stift für D2 = 44 mm

 ― Stift für D2 = 54 mm > SW 46
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SORTIMENTE

SORTIMENT-TASCHEN

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-POUCH 1/2" – 16-TEILIG
POWER-SOCKET-POUCH - 16 PIECES

ASW-Nr.: TP-16-720/721
Art.-Nr.: 1020 003068

Dünnwandige Kraft-Steckschlüssel / thin-walled power sockets

 SW10 SW12 SW13 SW15 SW16 SW17 SW18 SW19 SW22

Kraft-Steckschlüssel / Power-Sockets:

 SW24 SW27 SW30 SW32

ZUBEHÖR:
 ― Hebel-Umschaltratsche 1/2" / gear ratschet 1/2"

 ― Winkelverlängerung 1/2“x125 / wobbel extension 1/2"x125

 ― Adapter 1/4“ E 6,3 - 1/2“ Vkt. (Sq.)x 50

ROLL-POUCH 50MM E6,3 – 25-TEILIG
ROLL-POUCH 50MM E6,3 - 25 PIECES

ASW-Nr.: RP-25 Allround
Art.-Nr.: 1020 007770

Bits: E 6,3 x 50 mm

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H5,5 H6

 T10 T15 T20 T25 T27 T30 T40

 VK#1 VK#2 VK#3

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Handhalter mit Schnellwechselfutter 1/4" / Bitholding screwdriver with quick-release chuck 1/4"
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SORTIMENT-TASCHEN

ROLL-POUCH 90MM E6,3 – 13-TEILIG
ROLL-POUCH 90MM E6,3 - 13 PIECES

ASW-Nr.: RP-13-90 Allround
Art.-Nr.: 1020 007767

Bits: E 6,3 x 90 mm

 PH1 PH2

 PZ1 PZ2

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5

 H3 H4 H5

 TX20 TX25 TX30

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Handhalter mit Schnellwechselfutter 1/4" / Bitholding screwdriver with quick-release chuck 1/4"

DACHDECKER-ZIMMERMANN-SET – 12-TEILIG
ROOFER-CARPENTER-SET - 12 PIECES

ASW-Nr.: WT-12 Wood
Art.-Nr.: 1020 003057

Steckschlüssel mit Klemmfeder / nut setter with clip ring

 SW7 SW8 SW3/8 SW10

Bits lange Ausführung / Bits long version

 PH2 X 152

 PZ2 X 152

 T20 X 152 T25 X 152 T30 X 152

Verbindungsteil 1/2“ VKT F6,3  Bit-Adapter

Verbindungsteil 1/4“ SKT. E 6,3 D 6,3 & F 6,3  Combi-Bit-Adapter

Verbindungsteil 1/4“ SKT. E 6,3 1/2“ VKT.  Adapter
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SORTIMENTE

BITSÄTZE

BIT-BOX 32-TEILIG "ALLROUND"
BITBOX 32 PCS. 'ALLROUND'

ASW-Nr.: KL-32 Allround
Art.-Nr.: 1020 003023

 PH1 PH2 (2X) PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6

 T10 T15 (2X) T20 (2X) T25 (2X) T27 T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX30 TX40

Verbindungsteil 1/4“ C-6,3 1/4“ VKT. X 25  Adapter

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch / quick-release bitholder with strong permanent magnet

BIT-BOX 32-TEILIG "WOOD"
BITBOX 32 PCS. 'WOOD'

ASW-Nr.: KL-32 Holz / Wood
Art.-Nr.: 1020 003025

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 (2X) PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 T10 (3X) T15 (3X) T20 (4X) T25 (4X) T30 (4X) T40 (4X)

Verbindungsteil 1/4" C 6,3 1/4“ VKT. X 25  Adapter

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

BIT-BOX 32-TEILIG "METAL"
BITBOX 32 PCS. 'METAL'

ASW-Nr.: KL-32 Metall / Metal
Art.-Nr.: 1020 003026

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 (3X) PH3 (3X)

 H3 (2X) H4 (2X) H5 (2X) H6 (2X)

 T10 (2X) T15 (3X) T20 (3X) T25 (3X) T27 (2X) T30 (2X) T40 (2X)

Verbindungsteil 1/4" C 6,3 1/4“ VKT. X 25  Adapter

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"
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BITSÄTZE

BIT-BOX 31-TEILIG "SECURITY"
BITBOX 31 PCS. 'SECURITY'

ASW-Nr.: KL-31 Security
Art.-Nr.: 1020 003058

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 PH3

 H4 H5 H6

 HB2 HB2,5 HB3

 TX7 TX8 TX9

 VK#0 VK#1 VK#2

Bits E 6,3 x 50 mm

 SP4 SP6 PS8

 TW1 TW2 TW3

 TS6 TS8 TS10

 TX10 TX15 TX20 TX25

TX27 TX30

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Handhalter 1/4" / bitholding screwdriver 1/4"

NUTSETTER BOX 6-TEILIG
NUT-SETTER BOX 6 PCS.

ASW-Nr.: KL-6 620 M
Art.-Nr.: 1020 007334

Nutsetter magnetisch / nutsetter with strong permanent magnet

 SW7 SW8 SW3/8 SW10 SW12 SW13

BIT-BOX 60-TEILIG "ALLROUND"
BITBOX 60 PCS. 'ALLROUND'

ASW-Nr.: KL-60 Allround
Art.-Nr.: 1020 003055

 PH1 (3X) PH2 (3X) PH3 (3X)

 PZ1 (3X) PZ2 (3X) PZ3 (3X)

 SL 0,6X3,5 SL 0,6X4,5 (2X) SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H4 (2X) H5 (2X) H6 (2X) H8 (2X)

 T10 (3X) T15 T20 T25 T27 (2X) T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX30 TX40

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch / quick-release bitholder with strong permanent magnet

 ― Bithalter mit Magnet / bitholder with strong permanent magnet
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SORTIMENTE

BIT-BOX 60-TEILIG "SECURITY"
BITBOX 60 PCS. 'SECURITY'

ASW-Nr.: KL-60 Security
Art.-Nr.: 1020 003059

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH0 PH1 PH2 (2X) PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 SL 0,6X3,5 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6

 T5 T6 T7 T8 T9 T10 T15 T20 (2X) T25 (2X) T27

T30 (2X) T40 (2X)

 TX10 TX15 TX20 (2X) TX25 (2X) TX30 (2X) TX40

 M4 M5 M6 M8

 TW2 TW3 TW4 TW5

 TS4 TS6 TS8 TS10

 AW10 AW20 AW25 AW40

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Bithalter mit Magnet / bitholder with strong permanent magnet

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-BIT SET 1/4“
POWER-SOCKET-BIT SET 1/4“

ASW-Nr.: KL-34 701
Art.-Nr.: 1020 007765

Dünnwandige Kraft-Steckschlüssel / thin-walled power sockets

 SW4,5 SW5 SW5,5 SW6 SW7 SW8 SW9 SW10 SW11 SW12

SW13

Bits

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H4 H5 H6 H8

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30 TX40

ZUBEHÖR:
 ― Winkelverlängerung / wobbel extension

 ― Hebel-Umschaltknarre / gear ratchet

 ― Bit-Schnellwechsel-Adapter / quick-release bit adaptor



21

BITSÄTZE

BIT-BOX 24-TEILIG "VARIO-R"
BITBOX 24 PCS. 'VARIO-R'

ASW-Nr.: PL-24 1/4" Vario R
Art.-Nr.: 1020 002981

1/4" Steckschlüssel / 1/4" sockets

 SW6 SW7 SW8 SW10 SW11 SW13

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 H4 H5 H6

 T10 T15 T20 T25 T30 T40

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Ratsche 1/4" / bit-ratschet 1/4"

 ― Bithalter mit Maget 1/4" / bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Adapter 1/4" C 6,3 - 1/4" Vkt. (Sq.) x 25

BIT-BOX 32-TEILIG "ALLROUND"
BITBOX 32 PCS. 'ALLROUND'

ASW-Nr.: PL-32 Allround
Art.-Nr.: 1020 002993

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6

 T10 T15 (2X) T20 (2X) T25 (2X) T27 T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX30 TX40

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Kegelsenker C 6,3 / Countersink C 6,3
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SORTIMENTE

BIT-BOX 32-TEILIG "WOOD"
BITBOX 32 PCS. 'WOOD'

ASW-Nr.: PL-32 Holz / Wood
Art.-Nr.: 1020 003008

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2

 PZ1 (2X) PZ2 (2X) PZ3

 T10 (3X) T15 (3X) T20 (4X) T25 (4X) T27 (2X) T30 (4X) T40 (4X)

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Kegelsenker C 6,3 / Countersink C 6,3

BIT-BOX 32-TEILIG "TX"
BITBOX 32 PCS. 'TX'

ASW-Nr.: PL-32 TX
Art.-Nr.: 1020 003017

Bits C 6,3 x 25 mm

 T6 T8 T9 T10 (3X) T15 (3X) T20 (7X) T25 (7X) T27 T30 (3X) T40 (3X)

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Kegelsenker C 6,3 / Countersink C 6,3

BIT-BOX 32-TEILIG "VARIO-H"
BITBOX 32 PCS. 'VARIO-H'

ASW-Nr.: PL-32 1/4 Vario H
Art.-Nr.: 1020 038229

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 (2X) PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30 TX40

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Handhalter mit Schnellwechselfutter 1/4" / Bitholding screwdriver with quick-release chuck 1/4"

 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"
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BITSÄTZE

BIT-BOX 24-TEILIG
BITBOX 24 PCS.

ASW-Nr.: PL-24-1/4" - 3000
Art.-Nr.: 1020 003061

Bits E 6,3 x 50 mm

 PH1 PH2 (2X)

 PZ1 (2X) PZ2 (2X) PZ3

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 H3 H4 H5 H6

 T10 T15 (2X) T20 (2X) T25 (2X) T30 T40

ZUBEHÖR:
 ― Adapter 1/4" E 6,3 - 1/4“ Vkt.(Sq.) x 50 mit Kugel / with Ball

BIT-BOX 26-TEILIG
BITBOX 26 PCS.

ASW-Nr.: DL-26 1/4" Vario R
Art.-Nr.: 1020 003028

1/4" Steckschlüssel /1 /4" sockets

 SW6 SW7 SW8 SW10 SW13

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 SL4 SL5 SL6

 H3 H4 H5 H6

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX30

ZUBEHÖR:
 ― Hebel-Umschaltratsche 1/4" / gear ratschet 1/4"

 ― Verlängerung 1/4"x 60 mm / Extension 1/4"x 60 mm

 ― Bit-Adapter 1/4" / bit-adaptor 1/4"
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SORTIMENTE

BIT-BOX 32-TEILIG
BITBOX 32 PCS.

ASW-Nr.: DL-32 Allround
Art.-Nr.: 1020 003041

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 PH2 (2X) PH3

 PZ1 PZ2 (2X) PZ3

 SL3 SL4 SL5 SL6

 H3 H4 H5 H6

 T10 T15 T20 T25 T27 T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"

 ― Adapter 1/4“ C 6,3 - 1/4“ Vkt. (Sq.) x 25

BIT-BOX 56-TEILIG
BITBOX 56 PCS.

ASW-Nr.: DL-56 Allround
Art.-Nr.: 1020 003045

Bits C 6,3 x 25 mm

 PH1 (3X) PH2 (3X) PH3 (3X)

 PZ1 (3X) PZ2 (3X) PZ3 (3X)

 SL4 (2X) SL5 (2X) SL6 (2X)

 H3 H4 H5

 T10 (2X) T15 (2X) T20 (2X) T25 (2X) T27 (2X) T30 (2X) T40 (2X)

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30 TX40

Bits E 6,3 x 75 mm

 PH2 PH3

 PZ1 PZ2

 SL6

 T20 T25

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Schnellwechselhalter magnetisch 1/4" / quick-release bitholder with strong permanent magnet 1/4"
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BITSÄTZE

SHOCKPROOF.BOX 31-TEILIG
SHOCKPROOF.BOX - 31 PIECES

ASW-Nr.: SP-31-5-00
Art.-Nr.: 1020 007083

 PH1 PH2

 PZ1 PZ2 PZ3

 4,5X0,6 5,5X0,8

 T10 T15 T20 T25 T27 T30 T40

 H4 H5 H6

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Adapter 1/4"x51

TWIN.BIT®- SHOCKPROOF.BOX
TWIN.BIT®- SHOCKPROOF.BOX

ASW-Nr.: SP-32-4-00
Art.-Nr.: 1020 007082

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 T10 T15 T20 T25 T30 T40

 H3 H4 H5 H6

ZUBEHÖR:
 ― Bit-Adapter 1/4"x61

 ― Adapter 1/4"x25

CARD.BOX 3-TEILIG
CARD.BOX 3 PCS.

ASW-Nr.: CaBo-3-330 mK
Art.-Nr.: 1020 003065

Verbindungsteil 1/4" 1/4"

Verbindungsteil 1/4" 3/8"

Verbindungsteil 1/4" 1/2"
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SORTIMENTE

CARD.BOX – COMPACT
CARD.BOX - COMPACT

ASW-Nr.: CaBo-6-701
Art.-Nr.: 1020 007079

 SW6 SW7 SW8 SW10 SW13

ZUBEHÖR:
 ― Hebel-Umschaltknarre/ratchet

CARD.BOX – COMPACT
CARD.BOX - COMPACT

ASW-Nr.: CaBo-15-5-00
Art.-Nr.: 1020 007080

Stubby.Bit

 PH1 PH2

 PZ1 PZ2

 T10 T15 T20 T25 T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30

 H4 H5 H6

ZUBEHÖR:
 ― Stubby.Bithalter 1/4"x47 / Stubby.bit adapter 1/4"x47

 ― Stubby.Knarre 1/4"x85 / Stubby.ratched 1/4"x85
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BITSÄTZE

CARD.BOX – COMPACT
CARD.BOX - COMPACT

ASW-Nr.: CaBo-28-5-00
Art.-Nr.: 1020 007081

Stubby.Bit

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 T10 T15 T20 T25 T30 T40

 TX10 TX15 TX20 TX25 TX27 TX30

 H4 H5 H6

ZUBEHÖR:
 ― Stubby.Bithalter 1/4"x47 / Stubby.bit adapter 1/4"x47

CARD.BOX CON 10-TEILIG
CARD.BOX CON 10 PCS.

ASW-Nr.: CaBo-10-5-00
Art.-Nr.: 1020 007238

 SL 0,6X4,5 SL 0,8X5,5 SL 1,2X6,5

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

ZUBEHÖR:
 ― 1/4” Magnethalter 58mm / 1/4" bit adapter 58mm

CARD.BOX CON 9-TEILIG
CARD.BOX CON 9 PCS.

ASW-Nr.: CaBo-9-5-07
Art.-Nr.: 1020 007239

 T8 T10 T15 T20 T25 T27 T30 T40

ZUBEHÖR:
 ― 1/4” Magnethalter 58mm / 1/4" bit adapter 58mm
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SORTIMENTE

CARD.BOX ZRN 10-TEILIG
CARD.BOX ZRN 10 PCS.

ASW-Nr.: CaBo-10-2-06
Art.-Nr.: 1020 004825

 PH1 PH2 PH3

 PZ1 PZ2 PZ3

 T15 T20 T25

ZUBEHÖR:
 ― 1/4" Magnethalter 58mm / 1/4" bit adapter 58mm

DISPLAY CARD BOX
DISPLAY CARD BOX

ASW-Nr.: Display für Card.Box / Handy.Box
Art.-Nr.: 1020 019229

Das Display für unsere Card-Boxen wurde speziell an die Form der beiden Ausführungen angepasst. Verbunden 
mit dem Headschild ist es ein Hingucker für jeden Verkaufstresen.

The display for our card boxes was specially adapted to the shape of the two versions. Combined with the head 
sign, it is an eye-catcher for every sales counter.
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WERKZEUGE UND ZUBEHÖR

WERKZEUGE UND ZUBEHÖR

RATSCHE 1/4"
RATCHET 1/4"

ASW-Nr.: 260-3
Art.-Nr.: 1020 000437

Immer mehr Kunden haben uns nach der Kombination von hand- und maschinengeführter Verschraubung 
gefragt. Aufgrund unserer langjährigen Erfahrung mit maschinenbetätigten Werkzeugen wollten wir bei 
unseren Ratschen nicht einfach auf eine Standardratsche zurückgreifen.

Deshalb haben wir uns intensiv mit der Thematik beschäftigt und neben einem komplett neugestalteten, 
ergonomischem Handgri! auch die Drehmomente und Verzahnung der Ratschen untersucht. Das Ergebnis 
sind feinverzahnte Präzisionsratschen mit 60 Zähnen und sehr hohem Drehmoment. Gerade richtig für unsere 
Kraftsteckschlüssel und für sehr gute Ergebnisse bei der Verschraubung.

More and more customers asked for the combination of manual and mechanical assortments. On the basis of 
our longtime experience with mechanical tools we did not want to choose a standard ratchet.

Therefore, we intensi"ed our focus on this topic. The outcome was a new invented, ergonomic handle for high 
torque. Perfect for our sockets and for best screwdriving results.

RATSCHE 1/2"
RATCHET 1/2"

ASW-Nr.: 260-5
Art.-Nr.: 1020 000438

VARIOADAPTER 1/4"
VARIOADAPTOR 1/4"

ASW-Nr.: 338-1
Art.-Nr.: 1020 000810

Auch bei der Verlängerung sind wir neue Wege gegangen und haben in einem Kombiwerkzeug die Verwendung 
von 1 ⁄4“ Steckschlüsseln und 1 ⁄4“ Bits kombiniert. Durch einfaches Schieben der Hülse wird aus dem Adapter 
ein Bithalter. Einfacher und e!ektiver geht es nicht.

Also, our extensions got a new invention. We created a new Varioadaptor for 1 ⁄4“ sockets and bits. Just with 
moving the bush you change from a normal extension to a bitholder.

It is not possible to make a tool more e!ective and easier.
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SORTIMENTE

WINKELGETRIEBE MIT E6,3 AUFNAHME
ANGLE DRIVER

ASW-Nr.: 250-1
Art.-Nr.: 1020 000382

Der Winkelschraubvorsatz ist die ideale Lösung bei der Montage an engen und schwer zugänglichen Stellen. 

 ― 90° abgewinkelter Kopf

 ― magnetische 1/4“ Sechskant Bit-Aufnahme mit Schnellwechselkupplung

 ― Getriebe aus speziell gehärtetem Stahl für hohe Präzision und lange Lebensdauer

 ― Halte$ansch um 360° drehbar; mit 8 Rasterstellungen

 ― max. 2000 Umin / RPM/ max. 57 Nm

 ― geeignet für Akku-Schrauber von 4,8V - 18V

The angle driver is the ideal solution for working in con"ned spaces.

 ― 90° angled head

 ― magnetic quick-release bitholder for 1/4“ bits

 ― specially heat treated transmission for high precision and

 ― ng life time

 ― handle turnable 360* with 8 positions

 ― max. 2000 RPM / max. 57 Nm

 ― for all cordless screwdrivers from 4,8V to 18V

WINKELGETRIEBE MIT E6,3 AUFNAHME IM HOLZKASTEN
ANGLE DRIVER IN WOODEN BOX

ASW-Nr.: 250-5 TX
Art.-Nr.: 1020 000389

 T10 T15 T20 T25 T30
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WERKZEUGE UND ZUBEHÖR

RATSCHE
RATCHET

ASW-Nr.: 260-1
Art.-Nr.: 1020 000435

Ratsche für 1/4" Bits 
Ratchet for bits 1/4"

RATSCHE
RATCHET

ASW-Nr.: 260-2
Art.-Nr.: 1020 000436

Ratsche mit 1/4" Vierkant 
Ratchet  1/4" square
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SORTIMENTE

BIT-HANDHALTER MIT SCHNELLWECHSELFUTTER UND STARKEM DAUERMAGNET
BITHOLDING SCREWDRIVER WITH QUICK-RELEASE CHUCK AND STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 240-3
Art.-Nr.: 1020 000352

Schnellwechsel-Handhalter mit Innensechskantaufnahme; 
geeignet für Bits mit 1/4“ Skt. nach DIN 3126-C 6,3 und E 6,3 (ISO 1173)

Quick-release bitholding screwdriver; 
suitable for bits with 1/4“ hex. DIN 3126-C 6,3 and E 6,3 (ISO 1173)

T-GRIFF HANDHALTER MIT SCHNELLWECHSELFUTTER UND STARKEM DAUERMAGNET
T-HANDLE SCREWDRIVER WITH QUICK-RELEASE CHUCK AND STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 240-4
Art.-Nr.: 1020 000355

Schnellwechsel-T-Gri! mit Innensechskantaufnahme; 
geeignet für Bits mit 1/4“ Skt. nach DIN 3126-C 6,3 und E 6,3 (ISO 1173)

Quick-release T-handle bitholding screwdriver; 
suitable for bits with 1/4“ hex. DIN 3126-C 6,3 and E 6,3 (ISO 1173)
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WERKZEUGE UND ZUBEHÖR

BIT-MAGNET-HANDHALTER MIT STARKEM DAUERMAGNET
BITHOLDING SCREWDRIVER WITH STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 210-4
Art.-Nr.: 1020 000314

Handhalter mit Innensechskantaufnahme; 
geeignet für Bits mit 1/4“ Skt. nach DIN 3126-C 6,3 (ISO 1173)

Bitholding screwdriver; 
suitable for bits with 1/4“ hex. DIN 3126-C 6,3 (ISO 1173)

T-GRIFF-MAGNET-HANDHALTER MIT STARKEM DAUERMAGNET
T-HANDLE SCREWDRIVER WITH STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 210-3
Art.-Nr.: 1020 000312

T-Gri! mit Innensechskantaufnahme; 
geeignet für Bits mit 1/4“ Skt. nach DIN 3126-C 6,3 (ISO 1173)

T-handle Bitholding screwdriver; 
suitable for bits with 1/4“ hex. DIN 3126-C 6,3 (ISO 1173)
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INDUSTRIE UND GEWERBE
ASW Wekador ist Ihr Hersteller für Kraft-Steckschlüssel, die Know-how, jahrzehntelange Erfahrung und 
Vielseitigkeit vereinen.

Unsere Produkte spiegeln wieder, was unser Unternehmen ausmacht: das hundertprozentige Vertrauen, dass 
Sie in unsere Fachkenntnisse und Qualität setzen können.

Ihre Wandstärke, Härte und Beschichtung sind darauf ausgelegt, hohe Belastungen auszuhalten. Diese sind 
auf die immer stärker werdenden Schrauber (Elektro-, Akku-, oder Impulsschrauber) angepasst.

 ― Antrieb: abhängig von Ihrer Maschine und der geplanten Verwendungsart

 ― Abtrieb: abhängig von der betro!enen Schraube

 ― Wandstärke: abhängig von der benötigten Belastung (im Regelfall beträgt der Wert der möglichen 
Dauerbelastung 20–30 % des Bruchdrehmoments)

 ― Beschichtung: abhängig von Ihren Anforderungen

IMPACT SOCKET WRENCH FOR INDUSTRY AND COMMERCE
ASW Wekador is your manufacturer for Impact sockets combining know-how, decades of 
experience and versatility.

Our products re$ect what our company is all about: one hundred percent con"dence you can 
place in our expertise and quality.

Their wall thickness, hardness and coating are designed to withstand high loads. These are 
adapted to the increasingly powerful machines (electric, cordless, or impulse).

 ― Drive: depending on your machine and the planned type of use

 ― Output: depending on the screw concerned

 ― Wall thickness: depending on the required load (as a rule, the value of the possible 
permanent load is 20–30 % of the breaking torque)

 ― Coating: depending on your requirements

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

LEGENDE

SW =  Abtrieb/Schlüsselweite 
Ø D1 =  Außendurchmesser D1 in mm 
Ø D2 =  Außendurchmesser D2 in mm 

L =  Länge in mm 
T =  Arbeitstiefe in mm 
G =  Gewicht in Gramm

Ø D2SW

L

T

Ø D1



KRAFT- 
STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET WRENCH
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

1/4" SKT. - E 6,3

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062002 620 SW 5x50 5 8,4 50 4,0 17

1000 062003 620 SW 5,5x50 5,5 9,0 50 4,0 17

1000 062004 620 SW 6x50 6 10,0 50 5,0 18

1000 062005 620 SW 1/4"x50 1/4" 10,0 50 5,0 18

1000 062006 620 SW 7x50 7 11,0 50 5,0 19

1000 062007 620 SW 8x50 8 13,0 50 6,0 19

1000 062008 620 SW 9x50 9 14,0 50 7,0 21

1000 062009 620 SW 3/8"x50 3/8" 14,2 50 7,0 23

1000 062010 620 SW 10x50 10 14,2 50 7,0 25

1000 062011 620 SW 11x50 11 16,0 50 8,0 26

1000 062012 620 SW 12x50 12 17,0 50 8,0 28

1000 062014 620 SW 13x50 13 18,0 50 8,0 30

1000 062015 620 SW 14x50 14 19,0 50 9,0 32

NUT SETTER
NUT SETTER

ASW-Nr.: 620 - 50
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062021 620 SW 4,5x65 4,5 7,6 65 3,0 28

1000 062022 620 SW 5x65 5 8,4 65 4,0 28

1000 062023 620 SW 5,5x65 5,5 9,0 65 4,0 29

1000 062024 620 SW 6x65 6 10,2 65 5,0 29

1000 062025 620 SW 1/4"x65 1/4" 10,2 65 5,0 31

1000 062026 620 SW 7x65 7 11,5 65 5,0 33

1000 062027 620 SW 8x65 8 12,7 65 6,0 34

1000 062029 620 SW 3/8"x65 3/8" 14,5 65 7,0 40

1000 062030 620 SW 10x65 10 16,0 65 7,0 48

1000 062034 620 SW 13x65 13 18,0 65 8,0 55

NUT SETTER
NUT SETTER

ASW-Nr.: 620 - 65
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062082 620 KF SW 7 7 11,0 50 5,0 20

1000 062083 620 KF SW 8 8 12,0 50 6,0 22

1000 062084 620 KF SW 3/8" 3/8" 14,2 50 7,0 23

1000 062085 620 KF SW 10 10 14,2 50 7,0 24

FUNKTIONSPRINZIP DER KLEMMFEDER. 
HOW DOES THE CLIP RING WORK?

Um nicht magnetisierbare Schrauben — zum Beispiel Nirosta-Schrauben — beim Verschrauben sicher im 
Werkzeug festzuhalten, wird die benötigte Klemmwirkung durch eine Stahlfeder mit verrundeter Spitze 
aufgebracht. Durch die Verrundung der andrückenden Federspitze wird die Beschädigung einer aufgebrachten 
Beschichtung — zum Beispiel Farbe bei Fassadenbauschrauben — vermieden.

To keep non magnetic screws — e.g. stainless steel fasteners — securely in the tool during fastening, the 
required force is applied by a steel spring with a rounded tip, which helps to prevent damage to the coating of 
the screw head — e.g. paint.

NUT SETTER MIT KLEMMFEDER
NUT SETTER WITH CLIP RING

ASW-Nr.: 620 KF
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062042 620 M SW 5x50 5 8,4 50 2,1 18

1000 062043 620 M SW 5,5x50 5,5 9,0 50 2,1 20

1000 062044 620 M SW 6x50 6 10,0 50 2,4 22

1000 062045 620 M SW 1/4"x50 1/4" 10,0 50 2,8 23

1000 062046 620 M SW 7x50 7 11,0 50 2,8 25

1000 062047 620 M SW 8x50 8 13,0 50 3,5 25

1000 062048 620 M SW 9x50 9 14,0 50 4,0 26

1000 062049 620 M SW 3/8"x50 3/8" 14,2 50 4,2 28

1000 062050 620 M SW 10x50 10 14,2 50 4,2 28

1000 062051 620 M SW 11x50 11 16,0 50 4,2 31

1000 062052 620 M SW 12x50 12 17,0 50 5,6 35

1000 062054 620 M SW 13x50 13 18,0 50 6,0 37

NUT SETTER MIT DAUERMAGNET
NUT SETTER WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 620 M - 50
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062063 620 M SW 5,5x65 5.5* 9,0 65 2,1 28

1000 062064 620 M SW 6x65 6 10,2 65 2,4 30

1000 062066 620 M SW 7x65 7 11,5 65 2,8 33

1000 062067 620 M SW 8x65 8 12,7 65 3,5 35

1000 062069 620 M SW 3/8"x65 3/8" 14,2 65 4,2 42

1000 062070 620 M SW 10x65 10 14,5 65 4,2 48

1000 062074 620 M SW 13x65 13 18,0 65 6,0 57

NUT SETTER MIT DAUERMAGNET
NUT SETTER WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 620 M - 65
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062100 620 E 4x50 E 4 6,6 50 3,5 12

1000 062101 620 E 5x50 E 5 7,7 50 4,1 14

1000 062102 620 E 6x50 E 6 8,7 50 4,3 16

1000 062103 620 E 8x50 E 8 9,7 50 6,0 18

1000 062104 620 E 10x50 E 10 12,2 50 7,0 21

NUT SETTER FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE NUT SETTER FOR TORX® SCREWS

ASW-Nr.: 620 E
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb:  E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip:  E-Pro"le for Torx® socket screws

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 062090 620 FM SW 8 8 12,0 100 4,0 53

1000 062091 620 FM SW 10 10 14,5 100 4,5 72

1000 062092 620 FM SW 13 13 18,0 100 6,5 84

FUNKTIONSPRINZIP DES FEDERNDEN DAUERMAGNETEN. 
HOW DOES THE SPRING LOADED PERMANENT MAGNET WORK?

Beim Anzug einer Schraubenmutter "ndet der immer weiter ins Werkzeug ragende Gewindebolzen genügend 
Platz. Der federnd gelagerte Magnet wird durch den Bolzen weiter ins Werkzeug gedrückt, ohne dass sich die 
Mutter aus dem Werkzeug herauszieht.

During fastening, the bolt will always have enough space in the tool. The spring loaded magnet is pushes by the 
bolt into the tool and prevents the nut from coming out of the tool.

NUT SETTER MIT FEDERNDEM DAUERMAGNET
NUT SETTER WITH SPRING LOADED PERMANTEN MAGNET

ASW-Nr.: 620 FM
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 5
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1000 167001 670 M4x30 M4 9,0 30 5,5 11

1000 167002 670 M5x30 M5 11,0 30 6,0 13

1000 167003 670 M6x30 M6 12,0 30 6,0 14

1000 167004 670 M8x30 M8 16,0 30 7,0 22

1000 167005 670 M10x30 M10 20,0 30 8,5 31

NUT SETTER FÜR SCHRAUBANKER
NUT SETTER FOR SCREW ANCHOR

ASW-Nr.: 670 M
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Oval 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: oval 

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L T G

1020 007537 620 Sca!y 7x20 7x20 23,0 65 15,0 12

NUT SETTER "MINISCAFFY" FÜR RINGSCHRAUBEN
NUT SETTER "MINISCAFFY" FOR EYEBOLTS

ASW-Nr.: 620 S
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Kreuz 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: cross 

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

1/4" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070001 700 SW 3,5 3,5 7,2 13 23 1,1 14

1000 070002 700 SW 4 4 7,8 13 23 1,4 14

1000 070003 700 SW 4,5 4,5 8,4 13 23 1,6 14

1000 070004 700 SW 5 5 9,1 13 23 1,7 14

1000 070005 700 SW 5,5 5,5 9,7 13 23 2,1 15

1000 070006 700 SW 6 6 10,3 13 23 2,4 15

1000 070015 700 SW 1/4" 1/4" 10,3 13 23 2,4 16

1000 070007 700 SW 7 7 11,6 13 23 2,8 14

1000 070016 700 SW 5/16" 5/16" 12,8 13 23 3,5 15

1000 070008 700 SW 8 8 12,8 13 23 3,5 15

1000 070009 700 SW 9 9 14,1 13 23 3,5 17

1000 070017 700 SW 3/8" 3/8" 15,3 13 23 3,5 17

1000 070010 700 SW 10 10 15,3 13 23 4,2 17

1000 070011 700 SW 11 11 16,6 13 23 4,9 20

1000 070012 700 SW 12 12 17,8 13 23 5,6 24

1000 070018 700 SW 1/2" 1/2" 19,1 13 23 5,6 19

1000 070013 700 SW 13 13 19,1 13 23 5,6 27

1000 070014 700 SW 14 14 20,3 13 23 7,0 21

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 700
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070030 700 M SW 5 5 9,1 13 23 3,0 14

1000 070031 700 M SW 5,5 5,5 9,7 13 23 3,0 15

1000 070039 700 M SW 1/4" 1/4" 10,3 13 23 3,0 17

1000 070033 700 M SW 7 7 11,6 13 23 3,0 16

1000 070040 700 M SW 5/16" 5/16" 12,8 13 23 3,0 18

1000 070034 700 M SW 8 8 12,8 13 23 3,7 16

1000 070035 700 M SW 9 9 14,1 13 23 3,9 20

1000 070041 700 M SW 3/8" 3/8" 15,3 13 23 4,0 25

1000 070036 700 M SW 10 10 15,3 13 23 4,5 19

1000 070037 700 M SW 11 11 16,6 13 23 5,5 23

1000 070042 700 M SW 1/2" 1/2" 17,8 13 23 5,4 29

1000 070038 700 M SW 13 13 19,1 13 23 6,0 28

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET
IMPACT SOCKET WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 700 M
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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G 6,3 - 1/4" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070050 700 L SW 7 7 11,6 13 50 2,8 32

1000 070051 700 L SW 8 8 12,8 13 50 3,5 30

1000 070052 700 L SW 9 9 14,1 13 50 3,5 30

1000 070053 700 L SW 10 10 15,3 13 50 4,2 38

1000 070054 700 L SW 11 11 16,6 13 50 4,9 51

1000 070055 700 L SW 12 12 17,8 13 50 5,6 61

1000 070056 700 L SW 13 13 19,1 13 50 5,6 65

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 700 L
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070060 700 FM SW 7 7 11,6 13 50 3,5 32

1000 070061 700 FM SW 8 8 12,8 13 50 3,5 35

1000 070062 700 FM SW 10 10 15,3 13 50 4,5 44

1000 070063 700 FM SW 13 13 19,1 13 50 5,5 60

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG MIT FEDERMAGNET
IMPACT SOCKET WITH SPRING LOADED PERMANTEN MAGNET

ASW-Nr.: 700 FM
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070065 700 SF SW 7 7 11,6 13 23 2,8 16

1000 070066 700 SF SW 8 8 12,8 13 23 3,5 15

1000 070068 700 SF SW 10 10 15,3 13 23 4,2 17

1000 070069 700 SF SW 11 11 16,6 13 23 4,9 18

1000 070070 700 SF SW 13 13 19,1 13 23 5,6 26

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE

ASW-Nr.: 700 SF
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070071 700 SFM SW 7 7 11,6 13 23 3,0 18

1000 070072 700 SFM SW 8 8 12,8 13 23 3,7 19

1000 070074 700 SFM SW 10 10 15,3 13 23 4,5 22

1000 070076 700 SFM SW 13 13 19,1 13 23 6,0 31

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE MIT DAUERMAGNET
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 700 SFM
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070090 700 E 4 E 4 7,5 13 25 3,6 17

1000 070091 700 E 5 E 5 8,9 13 25 4,2 18

1000 070092 700 E 6 E 6 9,3 13 25 4,3 18

1000 170042 700 E 7 E 7 9,8 13 25 5,6 18

1000 070093 700 E 8 E 8 10,3 13 25 6,0 18

1000 070094 700 E 10 E 10 12,8 13 25 7,1 17

1000 070095 700 E 12 E 12 14,5 13 25 8,3 21

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS

ASW-Nr.: 700 E
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 070096 700 E M 6 E 6 9,3 13 25 4,5 16

1000 070097 700 E M 8 E 8 10,3 13 25 5,1 16

1000 070098 700 E M 10 E 10 12,8 13 25 6,0 18

1000 070099 700 E M 12 E 12 14,5 13 25 7,5 24

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 700 EM
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1
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G 10 - 3/8" INNENVIERKANT

3/8"" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071011 710 SW 7 7 12,8 19 30 2,8 35

1000 071024 710 SW 5/16" 5/16" 14,1 19 30 3,5 38

1000 071012 710 SW 8 8 14,1 19 30 3,5 42

1000 071013 710 SW 9 9 15,3 19 30 3,5 41

1000 071025 710 SW 3/8" 3/8" 16,6 19 30 4,2 38

1000 071014 710 SW 10 10 16,6 19 30 4,2 42

1000 071015 710 SW 11 11 17,8 19 30 4,9 44

1000 071016 710 SW 12 12 19,1 19 30 5,6 37

1000 071026 710 SW 1/2" 1/2" 19,5 19 30 5,6 36

1000 071017 710 SW 13 13 20,3 22 30 5,6 56

1000 071018 710 SW 14 14 21,6 22 30 7,0 66

1000 071019 710 SW 15 15 22,8 22 30 7,0 52

1000 071020 710 SW 16 16 24,1 22 30 7,0 59

1000 071021 710 SW 17 17 25,3 22 30 7,0 72

1000 071022 710 SW 18 18 26,6 22 30 8,4 62

1000 071023 710 SW 19 19 27,8 22 30 8,4 84

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 710
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071030 710 M SW 8 8 14,1 19 30 3,7 46

1000 071031 710 M SW 9 9 15,3 19 30 3,7 46

1000 071032 710 M SW 10 10 16,6 19 30 4,5 49

1000 071033 710 M SW 11 11 17,8 19 30 5,5 49

1000 071034 710 M SW 12 12 19,1 19 30 6,0 52

1000 071035 710 M SW 13 13 20,3 22 30 6,0 69

1000 071036 710 M SW 14 14 21,6 22 30 7,5 63

1000 071037 710 M SW 15 15 22,8 22 30 7,5 62

1000 071038 710 M SW 16 16 24,1 22 30 7,5 69

1000 071039 710 M SW 17 17 25,3 22 30 7,5 76

1000 071040 710 M SW 18 18 26,6 22 30 9,0 94

1000 071041 710 M SW 19 19 27,8 22 30 9,0 82

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET
IMPACT SOCKET WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 710 M
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071050 710 L SW 8 8 14,1 19 65 3,5 51

1000 071051 710 L SW 9 9 15,3 19 65 3,5 55

1000 071052 710 L SW 10 10 16,6 19 65 4,2 67

1000 071053 710 L SW 11 11 17,8 19 65 4,9 81

1000 071054 710 L SW 12 12 19,1 19 65 5,6 62

1000 071055 710 L SW 13 13 20,3 22 65 5,6 79

1000 071056 710 L SW 14 14 21,6 22 65 7,0 100

1000 071057 710 L SW 15 15 22,3 22 65 7,0 83

1000 171062 710 L SW 16 16 24,1 22 65 7,0 85

1000 071058 710 L SW 17 17 25,3 22 65 7,0 93

1000 171012 710 L SW 18 18 26,6 22 65 8,4 96

1000 071059 710 L SW 19 19 27,8 22 65 8,4 127

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 710 L
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071060 710 FM SW 8 8 14,1 19 50 3,5 54

1000 071061 710 FM SW 10 10 16,6 19 50 4,5 62

1000 071062 710 FM SW 13 13 20,3 22 50 5,5 94

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG MIT FEDERMAGNET
IMPACT SOCKET WITH SPRING LOADED PERMANTEN MAGNET

ASW-Nr.: 710 FM
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071101 710 SF SW 10 10 16,6 19 32 4,2 42

1000 071102 710 SF SW 11 11 17,8 19 32 4,9 43

1000 071103 710 SF SW 13 13 20,3 22 32 5,6 57

1000 071104 710 SF SW 15 15 22,3 22 32 7,0 62

1000 071105 710 SF SW 16 16 24,1 22 32 7,0 57

1000 071106 710 SF SW 17 17 25,3 22 32 7,0 67

1000 071107 710 SF SW 18 18 26,6 22 32 8,4 74

1000 071108 710 SF SW 19 19 27,8 22 32 8,4 81

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE

ASW-Nr.: 710 SF
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1
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G 10 - 3/8" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071110 710 SFM SW 10 10 16,6 19 32 4,5 46

1000 071112 710 SFM SW 13 13 20,3 22 32 6,0 66

1000 071114 710 SFM SW 16 16 24,1 22 32 7,5 81

1000 071115 710 SFM SW 17 17 25,3 22 32 7,5 80

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE MIT DAUERMAGNET
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 710 SFM
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071130 710 FL SW 10 10 16,6 19 32 4,2 43

1000 071131 710 FL SW 11 11 17,8 19 32 4,9 44

1000 071132 710 FL SW 12 12 19,1 19 32 5,6 47

1000 071133 710 FL SW 13 13 20,3 22 32 5,6 56

1000 071134 710 FL SW 14 14 21,6 22 32 7,0 56

1000 071135 710 FL SW 15 15 22,8 22 32 7,0 57

1000 071136 710 FL SW 16 16 24,1 22 32 7,0 59

1000 071137 710 FL SW 17 17 25,3 22 32 7,0 61

1000 071138 710 FL SW 18 18 26,6 22 32 8,4 65

1000 071139 710 FL SW 19 19 27,8 22 32 8,4 67

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – FAST LEAD
IMPACT SOCKET - FAST LEAD

ASW-Nr.: 710 FL
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Fast Lead DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Fast Lead DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071120 710 DS SW 9 9 15,3 19 30 3,5 33

1000 071121 710 DS SW 10 10 16,6 19 30 4,2 43

1000 071122 710 DS SW 11 11 17,8 19 30 4,9 38

1000 071123 710 DS SW 13 13 20,3 22 30 5,6 56

1000 071124 710 DS SW 15 15 22,3 22 30 7,0 67

1000 071125 710 DS SW 17 17 25,3 22 30 7,0 70

1000 071126 710 DS SW 19 19 27,8 22 30 8,4 64

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – DOPPELSECHSKANT
IMPACT SOCKET - DOUBLE HEXAGON

ASW-Nr.: 710 DS
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Doppelsechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Double Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071140 710 E 5 E 5 9,3 19 32 4,2 38

1000 071141 710 E 6 E 6 10,3 19 32 4,3 40

1000 171008 710 E 7 E 7 10,3 19 32 5,6 42

1000 071142 710 E 8 E 8 11,8 19 32 6,0 42

1000 071143 710 E 10 E 10 13,8 19 32 7,1 44

1000 071144 710 E 12 E 12 15,8 19 32 8,2 46

1000 071145 710 E 14 E 14 17,8 19 32 9,5 44

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS

ASW-Nr.: 710 E
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071146 710 E M 8 E 8 11,8 19 32 5,1 45

1000 071147 710 E M 10 E 10 13,8 19 32 6,0 47

1000 071148 710 E M 12 E 12 15,8 19 32 7,5 49

1000 071149 710 E M 14 E 14 17,8 19 32 8,5 47

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 710 EM
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071070 710 G SW 10x57 10 15,8 19 57 7,0 115

1000 071072 710 G SW 10x150 10 14,3 19 150 7,0 131

1000 071076 710 G SW 12x57 12 18,3 19 57 9,0 115

1000 071078 710 G SW 12x150 12 18,0 19 150 8,0 133

1000 071079 710 G SW 13x57 13 19,5 22 57 10,0 115

1000 071081 710 G SW 13x150 13 19,3 19 150 8,5 132

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – GELENK-AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - SWIVEL HEAD

ASW-Nr.: 710 G
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1



47

G 10 - 3/8" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 071401 714-20 T 20 19 50 2,3 71

1000 071402 714-25 T 25 19 50 2,6 71

1000 071403 714-27 T 27 19 50 2,8 71

1000 071404 714-30 T 30 19 50 3,2 41

1000 071405 714-40 T 40 19 50 3,3 41

1000 171401 714-45 T 45 19 50 3,9 65

1000 171406 714-50 T 50 19 50 4,6 74

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNEN-TORX®-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 714
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 071501 715-5 5 19 50 7,5 37

1000 071502 715-6 6 19 50 9,0 38

1000 071503 715-8 8 19 50 12,0 62

1000 071504 715-10 10 19 50 15,0 69

1000 071505 715-12 12 19 50 18,0 86

1000 071506 715-14 14 19 50 18,0 96

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR INNER HEX SCREWS

ASW-Nr.: 715
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 071603 716-6 M 6 19 50 5,0 69

1000 071604 716-8 M 8 19 50 5,0 69

1000 071605 716-10 M 10 19 50 8,0 53

1000 071606 716-12 M 12 19 50 10,0 75

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 716
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: XZN DIN 2325

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L G

1000 071550 715 H 7/16" 22,0 22 32 70

HALTER FÜR AUSWECHSELBARE EINSÄTZE
ADAPTOR FOR EXCHANGABLE BITS

ASW-Nr.: 715 H
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Innensechskant - 11mm
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip:  hexagon - 11mm

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L G

1000 071551 715 E-5 5 35 17

1000 071552 715 E-6 6 35 18

1000 071553 715 E-8 8 35 22

1000 071554 715 E-10 10 35 25

1000 071555 715 E-12 12 35 30

1000 071556 715 E-14 14 35 36

1000 071557 715 E-17 17 35 48

AUSWECHSELBARER EINSATZ (FÜR 3/8" UND 1/2" HALTER)
EXCHANGABLE INSERT (FOR 3/8" AND 1/2" ADAPTOR)

ASW-Nr.: 715 E
Antrieb: 7/16" Sechskant - 11mm 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 7/16" hex 
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 071162 711 L SW 8 8 12,3 18,5 65 3,5 46

1000 071164 711 L SW 10 10 14,8 18,5 65 4,2 47

1000 071165 711 L SW 11 11 16,0 18,5 65 4,9 56

1000 071166 711 L SW 12 12 17,3 18,5 65 5,6 53

1000 071167 711 L SW 13 13 18,5 21,5 65 5,6 68

1000 071168 711 L SW 14 14 19,8 21,5 65 7,0 71

1000 071169 711 L SW 15 15 21,0 21,5 65 7,0 109

1000 071170 711 L SW 16 16 22,3 21,5 65 7,0 81

1000 071171 711 L SW 17 17 23,5 21,5 65 7,0 116

1000 071172 711 L SW 18 18 24,8 21,5 65 8,4 92

1000 071173 711 L SW 19 19 26,0 21,5 65 8,4 126

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG, DÜNNWANDIG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION, THIN WALLED

ASW-Nr.: 711 L
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1020 022925 710 S 13x49 13x49 54,5 21,5 50 24,0 100

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL "SCAFFY" FÜR RINGSCHRAUBEN
IMPACT SOCKET "SCAFFY" FOR EYEBOLTS

ASW-Nr.: 710 S
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Kreuz 
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: cross 

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072000 720 SW 8 8 15,3 25 38 3,5 85

1000 072001 720 SW 9 9 16,5 25 38 3,5 85

1000 072020 720 SW 3/8" 3/8" 17,8 25 38 3,5 74

1000 072002 720 SW 10 10 17,8 25 38 4,2 87

1000 072003 720 SW 11 11 19,0 25 38 4,9 85

1000 072004 720 SW 12 12 20,3 25 38 5,6 85

1000 072005 720 SW 13 13 21,5 25 38 5,6 90

1000 072006 720 SW 14 14 22,8 25 38 7,0 89

1000 072007 720 SW 15 15 24,0 30 38 7,0 131

1000 072008 720 SW 16 16 25,3 30 38 7,0 138

1000 072009 720 SW 17 17 26,5 30 38 7,0 134

1000 072010 720 SW 17 R 17 30,3 30 38 14,0 152

1000 072011 720 SW 18 18 27,8 30 38 8,4 135

1000 072012 720 SW 19 19 29,0 30 38 8,4 130

1000 072013 720 SW 19 R 19 33,0 30 38 18,0 159

1000 072014 720 SW 20 20 31,5 30 38 9,8 124

1000 072015 720 SW 21 21 31,5 30 38 9,8 118

1000 072016 720 SW 22 22 32,8 30 38 9,8 134

1000 072017 720 SW 24 24 35,3 30 45 11,2 178

1000 072018 720 SW 27 27 39,0 30 50 12,6 220

1000 072019 720 SW 30 30 42,8 30 50 14,0 236

1000 172016 720 SW 32 32 45,3 30 50 15,4 216

1000 172012 720 SW 36 36 50,3 30 50 16,8 280

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 720
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072041 720 M SW 3/8" 3/8" 17,8 25 38 4,0 85

1000 072031 720 M SW 10 10 17,8 25 38 4,5 79

1000 072032 720 M SW 11 11 19,0 25 38 5,5 82

1000 072033 720 M SW 12 12 20,3 25 38 6,0 84

1000 072042 720 M SW 1/2" 1/2" 21,5 25 38 6,0 86

1000 072034 720 M SW 13 13 21,5 25 38 6,0 91

1000 072035 720 M SW 14 14 22,8 25 38 7,5 91

1000 072036 720 M SW 15 15 24,0 30 38 7,5 136

1000 072037 720 M SW 16 16 25,3 30 38 7,5 136

1000 072038 720 M SW 17 17 26,5 30 38 7,5 143

1000 072039 720 M SW 18 18 27,8 30 38 9,0 142

1000 072040 720 M SW 19 19 29,0 30 38 9,0 152

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET
IMPACT SOCKET WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 720 M
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072060 720 L SW 8 8 15,3 25 78 3,5 137

1000 072061 720 L SW 10 10 17,8 25 78 4,2 140

1000 072062 720 L SW 13 13 21,5 25 78 5,6 160

1000 072063 720 L SW 14 14 22,8 25 78 7,0 167

1000 172028 720 L SW 15 15 24,0 30 78 7,0 226

1000 072064 720 L SW 16 16 25,3 30 78 7,0 239

1000 072065 720 L SW 17 17 26,5 30 78 7,0 236

1000 072066 720 L SW 18 18 27,8 30 78 8,4 252

1000 072067 720 L SW 19 19 29,0 30 78 8,4 251

1000 072068 720 L SW 21 21 31,5 30 78 9,8 273

1000 072069 720 L SW 22 22 32,8 30 78 9,8 289

1000 072070 720 L SW 24 24 35,3 30 78 11,2 325

1000 072071 720 L SW 27 27 39,0 30 78 12,6 366

1000 172032 720 L SW 30 30 42,8 30 78 14,0 410

1000 172033 720 L SW 32 32 45,3 30 78 15,4 402

1000 172072 720 L SW 36 36 50,3 30 78 16,8 470

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 720 L
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072111 720 SF SW 10 10 17,8 25 38 4,2 78

1000 072113 720 SF SW 13 13 21,5 25 38 5,6 87

1000 072114 720 SF SW 15 15 24,0 30 38 7,0 120

1000 072115 720 SF SW 16 16 25,3 30 38 7,0 120

1000 072116 720 SF SW 17 17 26,5 30 38 7,0 126

1000 072117 720 SF SW 18 18 27,8 30 38 8,4 121

1000 072118 720 SF SW 19 19 29,0 30 38 8,4 125

1000 072119 720 SF SW 21 21 30,5 30 38 9,8 120

1000 072120 720 SF SW 22 22 32,8 30 38 9,8 131

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE

ASW-Nr.: 720 SF
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072121 720 SFL SW 10 10 17,8 25 83 4,2 136

1000 072123 720 SFL SW 12 12 20,3 25 83 5,6 155

1000 072124 720 SFL SW 13 13 21,5 25 83 5,6 160

1000 072125 720 SFL SW 14 14 22,8 25 83 7,0 172

1000 072126 720 SFL SW 15 15 24,0 30 83 7,0 230

1000 072127 720 SFL SW 16 16 25,3 30 83 7,0 235

1000 072128 720 SFL SW 17 17 26,5 30 83 7,0 250

1000 072129 720 SFL SW 18 18 27,8 30 83 8,4 263

1000 072149 720 SFL SW 19 19 29,0 30 83 8,4 255

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE, LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE, LONG VERSION

ASW-Nr.: 720 SFL
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072190 720 DS SW 9 9 16,5 25 38 3,5 77

1000 072191 720 DS SW 10 10 17,8 25 38 4,2 67

1000 072192 720 DS SW 11 11 19,0 25 38 4,9 83

1000 072193 720 DS SW 13 13 21,5 25 38 5,6 68

1000 072194 720 DS SW 15 15 24,0 30 38 7,0 123

1000 072195 720 DS SW 16 16 25,3 30 38 7,0 126

1000 072196 720 DS SW 17 17 26,5 30 38 7,0 128

1000 072197 720 DS SW 18 18 27,8 30 38 8,4 135

1000 072198 720 DS SW 19 19 29,0 30 38 8,4 122

1000 072199 720 DS SW 21 21 31,5 30 38 9,8 117

1000 072200 720 DS SW 22 22 32,8 30 38 9,8 128

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – DOPPELSECHSKANT
IMPACT SOCKET - DOUBLE HEXAGON

ASW-Nr.: 720 DS
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Doppelsechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Double Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072080 720 G SW 13x68 13 20,5 25 68 6,0 210

1000 072086 720 G SW 15x70 15 23,0 30 70 7,0 210

1000 072088 720 G SW 15x150 15 22,0 25 150 9,0 200

1000 072089 720 G SW 16x70 16 24,5 30 70 8,0 206

1000 072090 720 G SW 16x100 16 24,0 25 100 8,0 220

1000 072091 720 G SW 16x150 16 23,0 25 150 9,5 200

1000 072092 720 G SW 17x70 17 25,7 30 70 8,0 220

1000 072094 720 G SW 17x150 17 25,0 25 150 9,5 200

1000 072095 720 G SW 18x65 18 27,0 30 65 9,0 220

1000 072096 720 G SW 18x100 18 27,5 30 100 8,5 230

1000 072097 720 G SW 18x150 18 26,0 25 150 11,0 210

1000 072098 720 G SW 19x65 19 28,0 30 65 14,0 225

1000 072100 720 G SW 19x150 19 28,0 25 150 11,5 215

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – GELENK-AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - SWIVEL HEAD

ASW-Nr.: 720 G
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072130 720 E 10 E 10 15,0 25 38 7,0 85

1000 072131 720 E 12 E 12 16,0 25 38 8,0 87

1000 072132 720 E 14 E 14 18,5 25 38 9,0 91

1000 072133 720 E 16 E 16 20,0 25 38 10,0 91

1000 072134 720 E 18 E 18 22,0 25 38 11,0 92

1000 072135 720 E 20 E 20 25,0 30 38 12,5 140

1000 072136 720 E 24 E 24 28,5 30 45 14,0 165

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS

ASW-Nr.: 720 E
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072137 720 E M 10 E 10 15,0 25 38 7,0 87

1000 072138 720 E M 12 E 12 16,0 25 38 8,0 87

1000 072139 720 E M 14 E 14 18,5 25 38 9,0 95

1000 072140 720 E M 16 E 16 20,0 25 38 10,0 94

1000 072141 720 E M 18 E 18 22,0 25 38 11,0 98

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT DAUERMAGNET FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS WITH PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 720 EM
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072142 720 EL 10 E 10 14,5 25 80 7,1 136

1000 072143 720 EL 12 E 12 15,5 25 80 8,3 140

1000 072144 720 EL 14 E 14 18,5 25 80 9,5 148

1000 072145 720 EL 16 E 16 19,5 25 80 10,8 150

1000 072146 720 EL 18 E 18 22,5 25 80 11,9 210

1000 072147 720 EL 20 E 20 24,5 30 80 13,3 239

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG FÜR AUSSEN-TORX®-SCHRAUBEN
E-PROFILE IMPACT SOCKET FOR TORX® SCREWS, LONG VERSION

ASW-Nr.: 720 EL
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: E-Pro"l für Außen-Torx®-Schrauben 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: E-Pro"le for Torx® socket screws 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072225 720 VK SW 10 10 21,5 25 40 10,0 87

1000 072226 720 VK SW 12 12 24,0 25 40 12,0 98

1000 072227 720 VK SW 13 13 26,0 30 40 12,0 150

1000 172007 720 VK SW 14 14 27,5 30 40 12,0 150

1000 072228 720 VK SW 17 17 32,0 30 40 20,0 157

1000 072229 720 VK SW 19 19 36,0 30 45 20,0 350

1000 072230 720 VK SW 22 22 42,0 30 45 20,0 410

1000 072231 720 VK SW 24 24 44,0 30 50 22,0 429

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – VIERKANT
IMPACT SOCKET - SQUARE

ASW-Nr.: 720 VK
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: VK Innenvierkant
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square square

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072811 720 RS SW 17x85 (rot) 17 27,0 30 85 14,0 230

1000 072812 720 RS SW 19x85 (gelb) 19 29,0 30 85 15,0 230

1000 072813 720 RS SW 21x85 (blau) 21 31,0 30 85 17,0 255

Auch erhältlich als: „KRAFT-STECKSCHLÜSSEL-SATZ 1/2" – 3-TEILIG“ auf Seite 14

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT FARBIGER KUNSTSTOFFHÜLSE
IMPACT SOCKET WITH COLOR SLEEVE

ASW-Nr.: 720 RS 3
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072250 721 SW 10 10 15,5 22 38 4,2 50

1000 072251 721 SW 11 11 16,7 22 38 4,9 45

1000 072252 721 SW 12 12 18,0 22 38 5,6 52

1000 072253 721 SW 13 13 19,2 22 38 5,6 57

1000 072254 721 SW 14 14 21,0 24 38 7,0 55

1000 072255 721 SW 15 15 21,7 24 38 7,0 55

1000 072256 721 SW 16 16 23,0 24 38 7,0 65

1000 072257 721 SW 17 17 24,0 24 38 7,0 72

1000 072258 721 SW 18 18 25,0 25 38 8,4 83

1000 072259 721 SW 19 19 26,0 26 38 8,4 87

1000 072260 721 SW 21 21 29,5 28 38 9,8 101

1000 072261 721 SW 22 22 30,9 29,5 38 9,8 123

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – DÜNNWANDIG
IMPACT SOCKET - THIN WALLED

ASW-Nr.: 721
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072262 721 L SW 10 10 15,5 22 78 4,2 99

1000 072265 721 L SW 13 13 19,2 24 78 5,6 125

1000 072266 721 L SW 14 14 21,0 24 78 7,0 130

1000 072268 721 L SW 16 16 23,0 24 78 7,0 152

1000 072269 721 L SW 17 17 24,0 24 78 7,0 144

1000 072270 721 L SW 18 18 25,0 25 78 8,4 195

1000 072271 721 L SW 19 19 26,0 26 78 8,4 217

1000 072272 721 L SW 21 21 28,0 28 78 9,8 242

1000 072273 721 L SW 22 22 29,5 29,5 78 9,8 284

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – DÜNNWANDIG, LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - THIN WALLED, LONG VERSION

ASW-Nr.: 721 L
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 072275 721 SF SW 10 10 15,5 22 38 4,2 50

1000 072276 721 SF SW 11 11 16,7 22 38 4,9 48

1000 072278 721 SF SW 13 13 21,0 22 38 7,0 52

1000 072279 721 SF SW 14 14 21,7 24 38 7,0 55

1000 072280 721 SF SW 15 15 23,0 24 38 7,0 57

1000 072281 721 SF SW 16 16 24,0 24 38 7,0 75

1000 072282 721 SF SW 17 17 25,0 24 38 8,4 66

1000 072284 721 SF SW 19 19 28,0 26 38 9,8 79

1000 072285 721 SF SW 21 21 29,5 28 38 9,8 89

1000 072286 721 SF SW 22 22 30,9 29,5 38 13,0 102

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – SURFACE DRIVE, DÜNNWANDIG
IMPACT SOCKET - SURFACE DRIVE, THIN WALLED

ASW-Nr.: 721 SF
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 072404 724-30 T 30 25 55 3,8 80

1000 072405 724-40 T 40 25 55 3,8 82

1000 172403 724-45 T 45 25 55 5,0 84

1000 072406 724-50 T 50 25 55 5,0 86

1000 072407 724-55 T 55 25 55 5,5 94

1000 072408 724-60 T 60 25 55 8,0 140

1020 030386 724-70 T 70 25 55 10,0 160

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNEN-TORX®-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 724
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 072449 724-T 20 x 35 S T 20 25 35 3,2 36

1000 072450 724-T 25 x 35 S T 25 25 35 3,2 38

1020 008794 724-T 30 x 35 S T 30 25 35 3,5 40

1020 008799 724-T 40 x 35 S T 40 25 35 3,5 43

1020 008804 724-T 50 x 35 S T 50 25 35 4,5 45

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNEN-TORX®-SCHRAUBEN – EXTRA KURZ
IMPACT SOCKET FOR TORX®-SCREWS - EXTRA SHORT

ASW-Nr.: 724 S
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1001 725021 725-4 4 25 56 15,0 77

1000 072501 725-5 5 25 55 15,0 79

1000 072502 725-6 6 25 55 16,0 81

1001 725012 725-7 7 25 55 16,0 84

1000 072503 725-8 8 25 55 16,0 89

1000 072504 725-10 10 25 55 16,0 95

1000 072505 725-12 12 25 55 16,0 105

1000 072506 725-14 14 25 55 16,0 116

1000 072507 725-17 17 25 55 17,0 133

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR INNER HEX SCREWS

ASW-Nr.: 725
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D1 Ø D2 L G

1000 072550 725 H 22,0 30 38 127

HALTER FÜR AUSWECHSELBARE EINSÄTZE
ADAPTOR FOR EXCHANGABLE BITS

ASW-Nr.: 725 H
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant 11 mm 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon 11 mm 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L G

1000 071551 725 E-5 5 35 17

1000 071552 725 E-6 6 35 18

1000 071553 725 E-8 8 35 22

1000 071554 725 E-10 10 35 25

1000 071555 725 E-12 12 35 30

1000 071556 725 E-14 14 35 36

1000 071557 725 E-17 17 35 48

AUSWECHSELBARER EINSATZ (FÜR 3/8" UND 1/2" HALTER)
EXCHANGABLE INSERT (FOR 3/8" AND 1/2" ADAPTOR)

ASW-Nr.: 725 E
Antrieb: 7/16" Sechskant - 11mm 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 7/16" hex - 11 mm 
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 072602 726-5 5 25 55 7,0 127

1000 072603 726-6 6 25 55 7,0 127

1000 072604 726-8 8 25 55 9,0 129

1000 072605 726-10 10 25 55 9,0 89

1000 072606 726-12 12 25 55 11,0 141

1000 072607 726-14 14 25 55 11,0 161

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 726
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: XZN DIN 2325

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1020 022926 720 Sca!y 13x49 13x49 54,5 30 50 24,0 156

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL "SCAFFY" FÜR RINGSCHRAUBEN
IMPACT SOCKET "SCAFFY" FOR EYEBOLTS

ASW-Nr.: 720 S
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Kreuz 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: cross 

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

3/4" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 074000 740 SW 16 16 29,9 44 50 7,0 366

1000 074001 740 SW 17 17 31,1 44 50 7,0 366

1000 074002 740 SW 18 18 32,4 44 50 8,4 380

1000 074003 740 SW 19 19 33,6 44 50 8,4 378

1000 074004 740 SW 20 20 34,9 44 50 9,8 384

1000 074005 740 SW 21 21 36,1 44 50 9,8 381

1000 074006 740 SW 22 22 37,4 44 50 9,8 389

1000 074007 740 SW 23 23 37,4 44 50 9,8 382

1000 074008 740 SW 24 24 39,9 44 50 11,2 382

1000 074009 740 SW 25 25 41,1 44 50 12,6 382

1000 074011 740 SW 27 27 43,6 44 54 12,6 405

1000 074014 740 SW 30 30 47,4 44 54 14,0 426

1000 074015 740 SW 32 32 49,9 44 56 15,4 474

1000 074016 740 SW 33 33 52,4 44 56 15,4 496

1000 074017 740 SW 34 34 52,4 44 56 15,4 499

1000 074018 740 SW 35 35 54,9 44 56 16,8 484

1000 074019 740 SW 36 36 54,9 44 56 16,8 521

1000 074020 740 SW 38 38 61,1 44 58 18,9 564

1000 074021 740 SW 39 39 61,1 44 58 18,9 602

1000 074022 740 SW 41 41 61,1 44 58 18,9 618

1000 074023 740 SW 42 42 67,4 44 58 21,0 672

1000 074024 740 SW 46 46 67,4 44 63 21,0 796

1000 074025 740 SW 50 50 72,4 54 72 23,1 1115

1000 074026 740 SW 55 55 78,6 54 74 25,2 1235

1000 074027 740 SW 60 60 84,9 54 75 27,3 1490

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 740
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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H 20 - 3/4" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 074040 740 L SW 16 16 29,9 44 95 8,0 525

1000 074041 740 L SW 17 17 31,1 44 95 8,0 607

1000 074042 740 L SW 18 18 32,4 44 95 8,0 544

1000 074043 740 L SW 19 19 33,6 44 95 8,4 571

1000 074045 740 L SW 21 21 36,1 44 95 9,0 578

1000 074046 740 L SW 22 22 37,4 44 95 9,8 626

1000 074048 740 L SW 24 24 39,9 44 95 11,2 634

1000 074051 740 L SW 27 27 43,6 44 95 12,6 710

1000 074054 740 L SW 30 30 47,4 44 95 14,0 773

1000 074055 740 L SW 32 32 49,9 44 95 15,4 828

1000 074056 740 L SW 33 33 52,4 44 95 15,4 887

1000 074057 740 L SW 34 34 52,4 44 95 15,4 810

1000 074059 740 L SW 36 36 54,9 44 95 16,8 975

1000 074060 740 L SW 38 38 61,1 44 95 18,9 946

1000 074061 740 L SW 39 39 61,1 44 95 18,9 1041

1000 074062 740 L SW 41 41 61,1 44 95 18,9 996

1000 074063 740 L SW 46 46 67,4 44 95 21,0 1197

1000 074064 740 L SW 50 50 72,4 54 95 23,1 1420

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 740 L
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 074505 745-12 12 44 62 11,0 359

1000 074506 745-14 14 44 62 11,0 366

1000 074507 745-17 17 44 62 13,0 378

1000 074508 745-19 19 44 62 18,0 387

1000 074509 745-22 22 44 62 18,0 411

1000 074510 745-24 24 44 62 20,0 423

1000 074511 745-27 27 44 62 20,0 462

1000 074512 745-30 30 44 62 20,0 464

1000 074513 745-32 32 44 62 20,0 509

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR INNER HEX SCREWS

ASW-Nr.: 745
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D1 Ø D2 L G

1000 074550 745 H 32,0 44 52 370

HALTER FÜR AUSWECHSELBARE EINSÄTZE
ADAPTOR FOR EXCHANGABLE BITS

ASW-Nr.: 745 H
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant SW 16 
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon SW 16

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L G

1000 074554 745 E-10 10 40 45

1000 074555 745 E-12 12 40 51

1000 074556 745 E-14 14 40 60

1000 074557 745 E-17 17 40 71

1000 074558 745 E-19 19 40 79

1000 074559 745 E-22 22 40 98

1000 074560 745 E-24 24 40 110

AUSWECHSELBARER EINSATZ (FÜR 3/4" HALTER)
EXCHANGABLE INSERT (FOR 3/4" ADAPTOR)

ASW-Nr.: 745 E
Antrieb: 16 mm Sechskant 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 16mm hex 
Tip: Hexagon 

VE: 1
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H 25 - 1" INNENVIERKANT

1" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 075000 750 SW 19 19 36,7 54 58 17,0 629

1000 075001 750 SW 21 21 39,2 54 58 17,0 640

1000 075002 750 SW 22 22 40,4 54 58 17,0 661

1000 075003 750 SW 24 24 42,9 54 58 17,0 592

1000 075004 750 SW 27 27 46,7 54 58 17,0 682

1000 075005 750 SW 28 28 46,7 54 58 17,0 666

1000 075006 750 SW 29 29 49,2 54 60 19,0 595

1000 075007 750 SW 30 30 50,4 54 60 21,0 714

1000 075008 750 SW 32 32 52,9 54 60 21,0 685

1000 075009 750 SW 33 33 54,2 54 60 21,0 676

1000 075010 750 SW 34 34 55,4 54 62 21,0 726

1000 075011 750 SW 36 36 57,9 54 65 28,0 756

1000 075012 750 SW 38 38 60,4 54 65 28,0 815

1000 075013 750 SW 39 39 61,7 54 67 28,0 795

1000 075014 750 SW 41 41 64,2 54 67 30,0 846

1000 075015 750 SW 46 46 70,4 54 74 30,0 1133

1000 075016 750 SW 50 50 75,4 54 80 38,0 1312

1000 075017 750 SW 55 55 81,7 54 84 40,0 1479

1000 075018 750 SW 60 60 87,9 54 87 42,0 1727

1000 075019 750 SW 65 65 94,2 54 90 44,0 1981

1000 075020 750 SW 70 70 100,4 54 96 50,0 2271

1000 075021 750 SW 75 75 106,7 86 98 51,0 3622

1000 075022 750 SW 80 80 112,9 86 100 52,0 3539

1000 075023 750 SW 85 85 119,2 86 100 52,0 4440

1000 075024 750 SW 90 90 125,4 86 105 52,0 4845

1000 075025 750 SW 95 95 131,7 86 105 52,0 5629

1000 075026 750 SW 100 100 137,9 95 105 52,0 6340

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 750
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 075040 750 L SW 19 19 36,7 54 100 8,4 940

1000 075042 750 L SW 22 22 40,4 54 100 9,8 953

1000 075043 750 L SW 23 23 41,0 54 100 9,8 932

1000 075044 750 L SW 24 24 42,9 54 100 11,2 985

1000 075045 750 L SW 27 27 46,7 54 100 12,6 985

1000 075047 750 L SW 30 30 50,4 54 100 14,0 1056

1000 075048 750 L SW 32 32 52,9 54 100 15,4 1065

1000 075049 750 L SW 33 33 54,2 54 100 15,4 1106

1000 075050 750 L SW 34 34 55,4 54 100 15,4 1117

1000 075051 750 L SW 36 36 57,9 54 100 16,8 1096

1000 075052 750 L SW 38 38 60,4 54 100 18,9 1204

1000 075053 750 L SW 39 39 61,7 54 100 18,9 1240

1000 075054 750 L SW 41 41 64,2 54 100 18,9 1273

1000 075055 750 L SW 46 46 70,4 54 100 21,0 1444

1000 075056 750 L SW 50 50 75,4 54 100 23,1 1632

1000 075057 750 L SW 55 55 81,7 54 100 25,2 1699

1000 075058 750 L SW 60 60 87,9 54 120 27,3 2747

1000 075059 750 L SW 65 65 94,2 54 125 29,4 3244

1000 075060 750 L SW 70 70 100,4 54 125 31,5 3623

1000 075061 750 L SW 75 75 106,7 86 135 33,6 3680

1000 075062 750 L SW 80 80 112,9 86 135 36,4 5592

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 750 L
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 075065 750 XL SW 24 24 38,5 54 270 24,0 2299

1000 075066 750 XL SW 27 27 42,3 54 270 27,0 2736

1000 075067 750 XL SW 30 30 46,0 54 270 30,0 2598

1000 075068 750 XL SW 32 32 48,5 54 270 32,0 1670

1000 075069 750 XL SW 33 33 49,8 54 270 32,0 1685

1000 075070 750 XL SW 36 36 53,5 54 270 32,0 3366

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – EXTRA LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - EXTRA LONG VERSION

ASW-Nr.: 750 XL
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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H 25 - 1" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 075090 750 VK SW 21x28 21 x 28 53,0 54 108 32,0 1425

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – VIERKANT
IMPACT SOCKET - SQUARE

ASW-Nr.: 750 VK
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innenvierkant 
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 075506 755-14 14 54 75 11,0 580

1000 075507 755-17 17 54 75 13,0 636

1000 075508 755-19 19 54 75 18,0 640

1000 075509 755-22 22 54 75 18,0 649

1000 075510 755-24 24 54 75 20,0 678

1000 075511 755-27 27 54 75 20,0 696

1000 075512 755-30 30 54 75 20,0 807

1000 075513 755-32 32 54 75 28,0 762

1000 075514 755-36 36 54 75 28,0 828

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR INNER HEX SCREWS

ASW-Nr.: 755
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D1 Ø D2 L G

1000 075550 755 H 44,0 54 70 788

HALTER FÜR AUSWECHSELBARE EINSÄTZE
ADAPTOR FOR EXCHANGABLE BITS

ASW-Nr.: 755 H
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant SW 22
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: Hexagon SW 22

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L G

1000 075556 755 E-14 14 50 118

1000 075557 755 E-17 17 50 131

1000 075558 755 E-19 19 50 142

1000 075559 755 E-22 22 50 161

1000 075560 755 E-24 24 50 174

1000 075561 755 E-27 27 50 201

1000 075562 755 E-30 30 50 226

1000 075563 755 E-32 32 50 244

1000 075564 755 E-36 36 50 284

AUSWECHSELBARER EINSATZ (FÜR 1" HALTER)
EXCHANGABLE INSERT (FOR 1" ADAPTOR)

ASW-Nr.: 755 E
Antrieb: 22mm Sechskant 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 22 mm hex 
Tip: Hexagon 

VE: 1
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H 40 - 1 1/2" INNENVIERKANT

1 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 076000 760 SW 36 36 64,0 86 78 16,8 2141

1000 076001 760 SW 41 41 70,0 86 80 18,9 2350

1000 076002 760 SW 42 42 71,0 86 80 18,9 2320

1000 076003 760 SW 46 46 76,0 86 84 21,0 2457

1000 076004 760 SW 50 50 81,0 86 87 23,1 2463

1000 076006 760 SW 55 55 86,0 86 90 25,2 2546

1000 076007 760 SW 60 60 93,0 86 92 27,3 2650

1000 076008 760 SW 65 65 97,0 86 95 29,4 3481

1000 076009 760 SW 70 70 105,0 86 100 31,5 3939

1000 076010 760 SW 75 75 110,0 86 103 33,6 4361

1000 076011 760 SW 80 80 116,0 86 110 36,4 5155

1000 076012 760 SW 85 85 125,0 86 118 39,2 4550

1000 076013 760 SW 90 90 130,0 86 118 42,0 4890

1000 076014 760 SW 95 95 137,0 95 118 44,8 6963

1000 076015 760 SW 100 100 140,0 95 125 47,6 10730

1000 076016 760 SW 105 105 150,0 95 125 50,4 11430

1000 076017 760 SW 110 110 156,0 95 125 53,2 8120

1000 076018 760 SW 115 115 160,0 95 135 56,0 10232

1000 076019 760 SW 120 120 168,0 95 135 56,0 8690

1000 076020 760 SW 125 125 175,0 95 135 56,0 9710

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 760
Antrieb: 1 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 076030 760 L SW 41 41 70,0 86 115 18,9 3080

1000 076032 760 L SW 46 46 78,0 86 115 21,0 3064

1000 076033 760 L SW 50 50 81,0 86 135 23,1 3876

1000 076034 760 L SW 55 55 86,0 86 140 25,2 4024

1000 076035 760 L SW 60 60 94,0 86 150 27,3 4795

1000 076036 760 L SW 65 65 100,0 86 150 29,4 5518

1000 076037 760 L SW 70 70 105,0 86 160 31,5 5830

1000 076038 760 L SW 75 75 110,0 86 170 33,6 7233

1000 076039 760 L SW 80 80 116,0 86 170 36,4 7810

1000 076040 760 L SW 85 85 125,0 86 170 39,2 8848

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL – LANGE AUSFÜHRUNG
IMPACT SOCKET - LONG VERSION

ASW-Nr.: 760 L
Antrieb: 1 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L T G

1000 076508 765-19 19 86 105 18,0 2133

1000 076509 765-22 22 86 105 18,0 2186

1000 076510 765-24 24 86 105 20,5 2176

1000 076511 765-27 27 86 105 22,0 2264

1000 076512 765-30 30 86 105 22,0 2351

1000 076513 765-32 32 86 105 28,0 2298

1000 076514 765-36 36 86 105 28,0 2515

1000 076515 765-41 41 86 105 35,0 2517

1000 076516 765-46 46 86 105 38,0 2657

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
IMPACT SOCKET FOR INNER HEX SCREWS

ASW-Nr.: 765
Antrieb: 1 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 1
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H 63 - 2 1/2" INNENVIERKANT

2 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T G

1000 077002 770 SW 70 70 110,0 127 125 31,5 7650

1000 077003 770 SW 75 75 118,0 127 140 33,6 7830

1000 077004 770 SW 80 80 124,0 127 140 36,4 8390

1000 077005 770 SW 85 85 130,0 127 140 39,2 9250

1000 077006 770 SW 90 90 136,0 127 145 42,0 9970

1000 077007 770 SW 95 95 146,0 127 145 44,8 10730

1000 077008 770 SW 100 100 149,0 127 150 47,6 11920

1000 077009 770 SW 105 105 155,0 127 155 50,4 11300

1000 077010 770 SW 110 110 161,0 127 160 53,2 12980

1000 077012 770 SW 120 120 174,0 127 170 60,0 15390

1000 077013 770 SW 125 125 181,0 127 175 60,0 15900

1000 077014 770 SW 130 130 188,0 127 175 64,0 16130

1000 077015 770 SW 135 135 195,0 127 180 72,0 16370

1000 077016 770 SW 140 140 202,0 127 180 72,0 17280

1000 077017 770 SW 145 145 208,0 127 185 76,0 17760

1000 077018 770 SW 150 150 215,0 127 185 80,0 17960

1000 077019 770 SW 155 155 221,0 127 190 84,0 18630

1000 077020 770 SW 160 160 227,0 127 190 88,0 18850

1000 077021 770 SW 165 165 234,0 127 195 88,0 19170

1000 077022 770 SW 170 170 241,0 127 195 92,0 19620

1000 077023 770 SW 175 175 248,0 127 200 92,0 21460

1000 077024 770 SW 180 180 254,0 127 200 96,0 21500

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL
IMPACT SOCKET

ASW-Nr.: 770
Antrieb: 2 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 2 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

SICHERUNGEN

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 007772 700 GR 11x2,5 13 alle

SICHERUNGSRING 1/4"
RETAINING RING 1/4" 

ASW-Nr.: 700 GR

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 008224 710 GR 15x3,0 19 bis SW 12

1020 008226 710 GR 18x3,0 22 größer SW  12

SICHERUNGSRING 3/8"
RETAINING RING 3/8" 

ASW-Nr.: 710 GR

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 008868 720 GR 21x4,0 25 bis SW 14

1020 008870 720 GR 26x4,0 30 größer SW 14

SICHERUNGSRING 1/2"
RETAINING RING 1/2" 

ASW-Nr.: 720 GR

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 009213 740 GR 38x5,0 44 bis SW 46

1020 009214 740 GR 45x5,0 54 größer SW 46

SICHERUNGSRING 3/4"
RETAINING RING 3/4" 

ASW-Nr.: 740 GR

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 009526 750 GR 45x5,0 54 bis SW 70

1000 075901 750 GR 75x8,0 86 größer SW 70

SICHERUNGSRING 1"
RETAINING RING 1" 

ASW-Nr.: 750 GR

VE: 5
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SICHERUNGSZUBEHÖR FÜR KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 076900 760 GR 75x8,0 86 bis SW 90

1000 076901 760 GR 114x10,0 127 alle

SICHERUNGSRING 1 1/2"
RETAINING RING 1 1/2" 

ASW-Nr.: 760 GR

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 007774 700 ST 1,5x10 13 alle

SICHERUNGSSTIFT 1/4"
LOCKING PIN 1/4" 

ASW-Nr.: 700 ST

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 008228 710 ST 2,5x14 19 bis SW 12

1020 008230 710 ST 2,5x18 22 größer SW  12

SICHERUNGSSTIFT 3/8"
LOCKING PIN 3/8" 

ASW-Nr.: 710 ST

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 008872 720 ST 3,0x20 25 bis SW 14

1020 008874 720 ST 3,0x24 30 größer SW 14

SICHERUNGSSTIFT 1/2"
LOCKING PIN 1/2" 

ASW-Nr.: 720 ST

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 009216 740 ST 4,0x36 44 bis SW 46

1020 009217 740 ST 5,0x45 54 größer SW 46

SICHERUNGSSTIFT 3/4"
LOCKING PIN 3/4" 

ASW-Nr.: 740 ST

VE: 5
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1020 009529 750 ST 5,0x45 54 bis SW 70

1000 075911 750 ST 6,0x75 86 größer SW 70

SICHERUNGSSTIFT 1"
LOCKING PIN 1" 

ASW-Nr.: 750 ST

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 076910 760 ST 6,0x75 86 bis SW 90

1000 076911 760 ST 7,0x110 127 alle

SICHERUNGSSTIFT 1 1/2"
LOCKING PIN 1 1/2" 

ASW-Nr.: 760 ST

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 199920 710 DF1 19 bis SW 12

1000 199921 710 DF2 22 größer SW SW  12

DRAHTFORMFEDER 3/8"
LOCKING CLAMP 3/8" 

ASW-Nr.: 710 DF

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 199922 720 DF1 25 bis SW 14

1000 199923 720 DF2 30 größer SW 14

DRAHTFORMFEDER 1/2"
LOCKING CLAMP 1/2" 

ASW-Nr.: 720 DF

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 199924 740 DF1 44 bis SW 46

DRAHTFORMFEDER 3/4"
LOCKING CLAMP 3/4" 

ASW-Nr.: 740 DF

VE: 5
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SICHERUNGSZUBEHÖR FÜR KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 199925 750 DF1 54 bis SW 70

DRAHTFORMFEDER 1"
LOCKING CLAMP 1" 

ASW-Nr.: 750 DF

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 070920 700 Set Ring+Stift 13 alle

SICHERUNGSSET 1/4"
LOCKING SET RING+PIN 1/4" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 071920 710 Set Ring+Stift 19 + 22 alle

SICHERUNGSSET 3/8"
LOCKING SET RING+PIN 3/8" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 072920 720 Set Ring+Stift 25 + 30 alle

SICHERUNGSSET 1/2"
LOCKING SET RING+PIN 1/2" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 074920 740 Set Ring+Stift 44 bis SW 46

SICHERUNGSSET 3/4"
LOCKING SET RING+PIN 3/4" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 075920 750 Set Ring+Stift 54 bis SW 70

SICHERUNGSSET 1"
LOCKING SET RING+PIN 1" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 076920 760 Set Ring+Stift 86 bis SW 90

1000 076921 760 Set Ring+Stift 127 alle

SICHERUNGSSET 1 1/2"
LOCKING SET RING+PIN 1 1/2" 

ASW-Nr.: Set RS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 171925 710 Set 1 Spiralfeder+Stift 19 bis SW 12

1000 171926 710 Set 2 Spiralfeder+Stift 22 größer SW SW 12

SICHERUNGSSET 3/8"
LOCKING SET SPRING+PIN 3/8" 

ASW-Nr.: Set FS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 172925 720 Set 1 Spiralfeder+Stift 25 bis SW 14

1000 172926 720 Set 2 Spiralfeder+Stift 30 größer SW 14

SICHERUNGSSET 1/2"
LOCKING SET SPRING+PIN 1/2" 

ASW-Nr.: Set FS

VE: JE 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 für SW

1000 174925 740 Set Spiralfeder+Stift 44 bis SW 46

SICHERUNGSSET 3/4"
LOCKING SET SPRING+PIN 3/4" 

ASW-Nr.: Set FS

VE: JE 1
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ADAPTER

ADAPTER AUF AUSSENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003101 310-1/4"x25 1/4" 8,0 25 7

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 310
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003201 320-1/4"x40 1/4" 40 16

1000 003202 320-3/8"x40 3/8" 13,0 40 28

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 320
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003301 330-1/4"x50 1/4" 8,0 50 16

1000 003302 330-1/4"x75 1/4" 8,0 75 27

1000 003303 330-1/4"x102 1/4" 8,0 102 39

1000 036529 330-1/4"x125 1/4" 8,0 125 45

1000 003304 330-1/4"x152 1/4" 8,0 152 60

1000 103314 330-1/4"x200 1/4" 8,0 200 91

1000 103303 330-1/4"x250 1/4" 8,0 250 116

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 330
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 103317 330-1/4"x50 mB 1/4" 8,0 50 16

1000 103319 330-1/4"x75 mB 1/4" 8,0 75 27

1000 103320 330-1/4"x200 mB 1/4" 8,0 200 73

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFTLOCH
ADAPTER WITH SQUARE - PINHOLE

ASW-Nr.: 330 mB
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form F mit durch-

gehendem Stiftloch
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form F with throughout pin 

hole

VE: 1
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Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1020 009934 330-1/4"x50 mK 1/4" 8,0 50 16

1000 103332 330-1/4"x75 mK 1/4" 8,0 75 43

1000 103333 330-1/4"x102 mK 1/4" 8,0 102 70

1020 006346 330-1/4"x125 mK 1/4" 8,0 125 103

1000 103334 330-1/4"x152 mK 1/4" 8,0 152 120

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – KUGEL
ADAPTER WITH SQUARE - BALL

ASW-Nr.: 330 mK
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN3120-Form A mit federn-

der Kugel
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3120-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003305 330-3/8"x50 3/8" 13,0 50 23

1000 003306 330-3/8"x75 3/8" 13,0 75 39

1000 003307 330-3/8"x102 3/8" 13,0 102 70

1020 000960 330-3/8"x125 3/8" 13,0 125 102

1000 003308 330-3/8"x152 3/8" 13,0 152 118

1000 103313 330-3/8"x200 3/8" 13,0 200 115

1000 103307 330-3/8"x250 3/8" 13,0 250 145

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 330
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 103321 330-3/8"x75 mB 3/8" 13,0 75 46

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFTLOCH
ADAPTER WITH SQUARE - PINHOLE

ASW-Nr.: 330 mB
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form F mit durch-

gehendem Stiftloch
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form F with throughout pin 

hole

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1020 009922 330-3/8"x50 mK 3/8" 13,0 50 23

1000 103335 330-3/8"x75 mK 3/8" 13,0 75 35

1000 103336 330-3/8"x102 mK 3/8" 13,0 102 47

1000 103337 330-3/8"x125 mK 3/8" 13,0 125 58

1000 103338 330-3/8"x152 mK 3/8" 13,0 152 73

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – KUGEL
ADAPTER WITH SQUARE - BALL

ASW-Nr.: 330 mK
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN3120-Form A mit federn-

der Kugel
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3120-Form A with ball

VE: 1
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ADAPTER

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003309 330-1/2"x50 1/2" 18,0 50 37

1020 003413 330-1/2"x75 1/2" 18,0 75 75

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 330
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1020 009944 330-1/2"x50 mK 1/2" 16,0 50 36

1000 035347 330-1/2"x75 mK 1/2" 16,0 75 69

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – KUGEL
ADAPTER WITH SQUARE - BALL

ASW-Nr.: 330 mK
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN3120-Form A mit federn-

der Kugel
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3120-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003401 340-1/4"x50 1/4" 13,0 50 37

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 340
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003402 340-3/8"x75 3/8" 13,0 75 64

1000 003403 340-3/8"x125 3/8" 13,0 125 116

1000 003404 340-3/8"x200 3/8" 13,0 200 195

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 340
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1



76

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1000 003405 340-1/2"x70 1/2" 18,0 70 77

1000 003406 340-1/2"x125 1/2" 18,0 125 128

1000 003407 340-1/2"x200 1/2" 18,0 200 294

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 340
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 L G

1020 000811 380-SDSP-65 1/2" 20,7 65 32

1020 000812 380-SDSP-60 3/8" 12,7 60 32

VERBINDUNGSTEIL MIT AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 380
Antrieb: SDS-plus 
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: SDS-plus 
Tip: square 

VE: 1



77

VERLÄNGERUNGEN FÜR KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

VERLÄNGERUNGEN

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005001 500-1/4"x50 1/4" 13 50 24

1000 005002 500-1/4"x150 1/4" 13 150 66

1000 105002 500-1/4"x200 1/4" 13 200 95

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1/4"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1/4"

ASW-Nr.: 500
Antrieb: 1/4" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005101 510-3/8"x50 3/8" 19 50 68

1000 005102 510-3/8"x75 3/8" 19 75 75

1000 005103 510-3/8"x150 3/8" 19 150 164

1000 005104 510-3/8"x200 3/8" 22 200 213

1000 005105 510-3/8"x300 3/8" 22 300 307

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 3/8"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 3/8"

ASW-Nr.: 510
Antrieb: 3/8" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005201 520-1/2"x50 1/2" 25 50 150

1000 005202 520-1/2"x75 1/2" 25 75 141

1000 005203 520-1/2"x125 1/2" 25 125 227

1000 005206 520-1/2"x150 1/2" 25 150 263

1000 005204 520-1/2"x175 1/2" 25 175 305

1000 005205 520-1/2"x250 1/2" 25 250 490

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1/2"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1/2"

ASW-Nr.: 520
Antrieb: 1/2" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005401 540-3/4"x175 3/4" 44 175 867

1000 005402 540-3/4"x250 3/4" 44 250 1168

1000 005403 540-3/4"x330 3/4" 44 330 1483

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 3/4"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 3/4"

ASW-Nr.: 540
Antrieb: 3/4" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form F mit durch-

gehendem Stiftloch
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form F with throughout pin 

hole

VE: 1
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Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005501 550-1"x175 1" 54 175 1509

1000 005502 550-1"x250 1" 54 250 1992

1000 005503 550-1"x330 1" 54 330 2550

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1"

ASW-Nr.: 550
Antrieb: 1" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form F mit durch-

gehendem Stiftloch
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form F with throughout pin 

hole

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005601 560-1 1/2"x175 1 1/2" 86 175 3900

1000 005602 560-1 1/2"x250 1 1/2" 86 250 5450

1000 005604 560-1 1/2"x500 1 1/2" 86 500 11600

VERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1 1/2"
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1 1/2"

ASW-Nr.: 560
Antrieb: 1 1/2" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form F mit durch-

gehendem Stiftloch
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form F with throughout pin 

hole

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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WINKELVERLÄNGERUNGEN

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005011 500-W-1/4"x50 1/4" 13 50 24

WINKELVERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1/4"
WOBBLE EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1/4"

ASW-Nr.: 500 W
Antrieb: 1/4" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant Außenvierkant-Form A mit 

federnder Kugel
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005111 510-W-3/8"x50 3/8" 19 50 68

1000 005112 510-W-3/8"x75 3/8" 19 75 75

1000 005113 510-W-3/8"x150 3/8" 19 150 164

WINKELVERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 3/8"
WOBBLE EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 3/8"

ASW-Nr.: 510 W
Antrieb: 3/8" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant Außenvierkant-Form A mit 

federnder Kugel
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 005212 520-W-1/2"x75 1/2" 25 75 141

1000 005213 520-W-1/2"x125 1/2" 25 125 227

1000 005216 520-W-1/2"x150 1/2" 25 150 263

WINKELVERLÄNGERUNG MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT 1/2"
WOBBLE EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE 1/2"

ASW-Nr.: 520 W
Antrieb: 1/2" DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant Außenvierkant-Form A mit 

federnder Kugel
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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VERBINDUNGSTEILE

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004001 400-3/8"x26 3/8" 13 26 19

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 400
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004101 410-1/4"x32 1/4" 19 32 29

1000 004102 410-1/2"x36 1/2" 22 36 61

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 410
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004201 420-1/4"x35 1/4" 25 35 60

1000 004202 420-3/8"x38 3/8" 25 38 65

1000 004204 420-3/4"x48 3/4" 30 48 161

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 420
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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VERBINDUNGSTEILE

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004301 430-1/2"x35 1/2" 35 46 164

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 430
Antrieb: 5/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 5/8" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004401 440-1/2"x57 1/2" 44 57 314

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PIN

ASW-Nr.: 440
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004402 440-1"x63 1" 44 63 436

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFTLOCH
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PINHOLE

ASW-Nr.: 440
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004501 450-1/2"x70 - Stift 1/2" 54 70 633

1000 004502 450-3/4"x75 3/4" 54 75 646

1000 004503 450-1 1/2"x91 1 1/2" 54 91 1106

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 450
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004601 460-1"x95 1" 86 95 2261

1000 004602 460-2 1/2"x120 2 1/2" 86 120 4550

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFTLOCH
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PINHOLE

ASW-Nr.: 460
Antrieb: 1 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004701 470-1 1/2"x138 1 1/2" 127 138 7100

VERBINDUNGSTEIL MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFTLOCH
ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE - PINHOLE

ASW-Nr.: 470
Antrieb: 2 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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VERBINDUNGSTEILE

VERBINDUNGSTEILE MIT KUGELGELENK

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004002 400 KG-1/4"x40 1/4" 13 45 36

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 400 KG
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004103 410 KG-3/8"x60 3/8" 22 60 126

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 410 KG
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004205 420 KG-1/2"x68 1/2" 25 68 250

1000 004207 420 KG-1/2"x150 1/2" 25 150 386

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT – STIFT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 420 KG
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004404 440 KG-3/4"x90 3/4" 44 90 529

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 440 KG
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004504 450 KG-1"x110 1" 54 110 1053

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 450 KG
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 004603 460 KG-1 1/2"x180 1 1/2" 86 180 5250

KUGELGELENK MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
ADAPTER WITH SWIVEL HEAD WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 460 KG
Antrieb: 1 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant 
Drive: 1 1/2" square DIN 3121
Tip: square 

VE: 1

KEINE GARANTIE — NO WARRANTY

*1/4" - 3/8" - 1/2" Außenvierkant = Form E - mit federndem Stift 
*1/4" - 3/8" - 1/2" square = Form E - with spring loaded pin

*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" Außenvierkant = Form F - mit durchgehendem Stiftloch 
*3/4" - 1" - 1 1/2" - 2 1/2" square = Form F - with throughout pin hole
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VERBINDUNGSTEIL MIT SCHNELLWECHSELHALTER

VERBINDUNGSTEILE SWH

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 070950 700 SWH 1/4" 13 35 45

SCHNELLWECHSELHALTER MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
QUICK RELEASE ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 700 SWH
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Außenvierkant-Form A mit federnder Kugel
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 071950 710 SWH 3/8" 20 46 72

SCHNELLWECHSELHALTER MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
QUICK RELEASE ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 710 SWH
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Außenvierkant-Form A mit federnder Kugel
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 072950 720 SWH 1/2" 25 60 136

SCHNELLWECHSELHALTER MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
QUICK RELEASE ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 720 SWH
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Außenvierkant-Form A mit federnder Kugel
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 074950 740 SWH 3/4" 44 78 541

SCHNELLWECHSELHALTER MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
QUICK RELEASE ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 740 SWH
Antrieb: 3/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Außenvierkant-Form A mit federnder Kugel
Drive: 3/4" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1
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KRAFT-STECKSCHLÜSSEL

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L G

1000 075950 750 SWH 1" 54 90 927

SCHNELLWECHSELHALTER MIT INNEN- UND AUSSENVIERKANT
QUICK RELEASE ADAPTER WITH FEMALE AND MALE SQUARE

ASW-Nr.: 750 SWH
Antrieb: 1" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb:  Außenvierkant-Form A mit federnder Kugel
Drive: 1" square DIN 3121
Tip: square square-Form A with ball

VE: 1
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DAS „S“ STEHT FÜR: SICHERHEIT, SCHUTZ UND SCHNELLIGKEIT
Durch die „freidrehenden“ Hülsen bietet das CoverS-System dem Anwender viel Vorteile:

 ― Sicherheit: 
Verletzung an den Händen — speziell an Fingern — werden vermieden, da die Werkzeuge sich im Inneren 
der Hülsen frei und schnell drehen.

 ― Schutz: 
Da sich nur der Steckschlüssel im Innere n bewegt, werden teure und emp"ndliche Ober$ächen 
(lackiert oder poliert) vor Kratzern oder Beschädigungen geschützt.

 ― Schnelligkeit: 
Sicherheit und Schutz = Schnelligkeit 
Bedingt durch die beiden o.g. Faktoren kann der Anwender sich komplett auf den schnellen 
Verschraubungsvorgang konzentrieren.

THE “S” STANDS FOR SAFETY, SAFEGUARD AND SPEED
The free turning sleeves o!er a lot of advantages for the user:

 ― Safety: 
Injuries of the hand — especially "ngers — are avoided since the socket turns only inside 
the cover tube.

 ― Safeguard: 
Since the socket is turning inside the cover, expensive and sensitive painted or 
polished surfaces are protected from scratches and damages.

 ― Speed: 
Safety and Safeguard lead to higher speed of the actual screwdriving operation.

CoverS

LEGENDE

SW =  Abtrieb/Schlüsselweite 
Ø D1 =  Außendurchmesser D1 in mm 
Ø D2 =  Außendurchmesser D2 in mm 

L =  Länge in mm 
T =  Arbeitstiefe in mm 
G =  Gewicht in Gramm

Ø D2SW

L

T

Ø D1



CoverS
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CoverS

1/4" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 038094 CS 700 SW 5 5 9,3 14,5 23 5,0

1020 038095 CS 700 SW 5,5 5.5 11,0 14,5 23 5,0

1020 030177 CS 700 SW 6 6 11,5 14,5 23 6,0

1020 030178 CS 700 SW 7 7 12,8 14,5 23 6,0

1020 030179 CS 700 SW 8 8 14,0 14,5 23 6,0

1020 030180 CS 700 SW 10 10 16,5 14,5 23 7,0

1020 038096 CS 700 SW 13 13 20,3 14,5 23 8,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 700
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 038097 CS 700 M SW 5 5 9,3 14,5 23 3,0

1020 038098 CS 700 M SW 5,5 5.5 11,0 14,5 23 3,0

1020 038099 CS 700 M SW 6 6 11,5 14,5 23 3,0

1020 030181 CS 700 M SW 7 7 12,8 14,5 23 3,0

1020 030182 CS 700 M SW 8 8 14,0 14,5 23 3,0

1020 030183 CS 700 M SW 10 10 16,5 14,5 23 4,0

1020 030184 CS 700 M SW 13 13 20,3 14,5 23 5,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT STARKEM DAUERMAGNETEN INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS WITH STRONG PERMANENT MAGNET INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 700 M
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 038100 CS 700 SF SW 7 7 12,8 14,5 23 6,0

1020 038101 CS 700 SF SW 8 8 14,0 14,5 23 7,0

1020 038102 CS 700 SF SW 10 10 16,5 14,5 23 7,0

1020 038103 CS 700 SF SW 13 13 20,3 14,5 23 8,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL SURFACE-DRIVE INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS SURFACE-DRIVE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 700 SF
Antrieb: 1/4" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/4" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1
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G 10 - 3/8" INNENVIERKANT

3/8" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030190 CS 710 SW 10 10 17,5 20,5 30 7,0

1020 030191 CS 710 SW 13 13 21,5 23,5 30 9,0

1020 038104 CS 710 SW 14 14 22,5 23,5 30 9,0

1020 030192 CS 710 SW 15 15 23,5 23,5 30 11,0

1020 038105 CS 710 SW 17 17 26,5 23,5 30 11,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 710
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030195 CS 710 M SW 10 10 17,5 20,5 30 4,0

1020 030196 CS 710 M SW 13 13 21,5 23,5 30 5,0

1020 038106 CS 710 M SW 14 14 22,5 23,5 30 6,0

1020 030197 CS 710 M SW 15 15 23,5 23,5 30 6,0

1020 030198 CS 710 M SW 17 17 26,5 23,5 30 6,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT STARKEM DAUERMAGNETEN INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS WITH STRONG PERMANENT MAGNET INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 710 M
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030199 CS 710 L SW 10 10 17,3 20,5 50 8,0

1020 030200 CS 710 L SW 13 13 21,0 23,5 50 11,0

1020 038083 CS 710 L SW 14 14 22,3 23,5 50 12,0

1020 030202 CS 710 L SW 17 17 25,9 23,5 50 15,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL LANGE AUSFÜHRUNG INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS LONG VERSION INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 710 L
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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CoverS

1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030233 CS 720 SW 13 13 22,5 26,4 38 10,0

1020 030235 CS 720 SW 16 16 26,5 31,5 38 11,0

1020 030236 CS 720 SW 17 17 27,5 31,5 38 12,0

1020 030238 CS 720 SW 19 19 29,5 31,5 38 13,0

1020 030240 CS 720 SW 22 22 34,0 31,5 38 13,0

1020 030241 CS 720 SW 24 24 36,5 31,5 45 14,0

1020 030242 CS 720 SW 27 27 40,4 31,5 50 16,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 720
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030247 CS 720 M SW 13 13 22,5 26,5 38 5,0

1020 030248 CS 720 M SW 16 16 26,5 31,5 38 6,0

1020 030249 CS 720 M SW 17 17 28,0 31,5 38 7,0

1020 030251 CS 720 M SW 19 19 30,5 31,5 38 7,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL MIT STARKEM DAUERMAGNETEN INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS WITH STRONG PERMANENT MAGNET INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 720 M
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030262 CS 720 SF SW 13 13 22,5 26,5 38 10,0

1020 030263 CS 720 SF SW 16 16 26,5 31,5 38 11,0

1020 038110 CS 720 SF SW 17 17 27,5 31,5 38 12,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL SURFACE-DRIVE INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS SURFACE-DRIVE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 720 SF
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant - Surface Drive DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon - Surface Drive DIN/ISO 691

VE: 1
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G 12,5 - 1/2" INNENVIERKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D1 Ø D2 L T

1020 030253 CS 720 L SW 13 13 22,5 26,5 78 12,0

1020 030254 CS 720 L SW 16 16 26,5 31,5 78 12,0

1020 030255 CS 720 L SW 17 17 27,5 31,5 78 13,0

1020 030257 CS 720 L SW 19 19 30,2 31,5 78 13,0

1020 030258 CS 720 L SW 22 22 33,5 31,5 78 13,0

KRAFT-STECKSCHLÜSSEL LANGE AUSFÜHRUNG INKL. CoverS HÜLSE
IMPACT-SOCKETS LONG VERSION INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 720 L
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Innensechskant DIN/ISO 691
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: Hexagon DIN/ISO 691

VE: 1
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CoverS

7/16" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L

1020 038086 CS 340 - 3/8" 3/8" 75

1020 030126 CS 340 - 1/2" 1/2" 70

VERBINDUNGSTEILE MIT AUSSENVIERKANT INKL. CoverS HÜLSE
ADAPTER WITH MALE SQUARE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 340
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung SW L

1020 030124 CS 330 - 50 3/8" 50

1020 030125 CS 330 - 102 3/8" 102

VERBINDUNGSTEILE MIT AUSSENVIERKANT INKL. CoverS HÜLSE
ADAPTER WITH MALE SQUARE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 330
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1
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G 10 - 3/8" INNENVIERKANT

3/8" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L

1020 030137 CS 510 - 75 3/8" 19 75

1020 030138 CS 510 - 200 3/8" 22 200

VERLÄNGERUNGEN MIT INNEN- UND  AUSSENVIERKANT INKL. CoverS HÜLSE
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 510
Antrieb: 3/8" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 3/8" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung SW Ø D2 L

1020 030148 CS 520 - 75 1/2" 25 75

1020 030150 CS 520 - 250 1/2" 25 250

VERLÄNGERUNGEN MIT INNEN- UND  AUSSENVIERKANT INKL. CoverS HÜLSE
EXTENSION WITH FEMALE AND MALE SQUARE INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 520
Antrieb: 1/2" Innenvierkant DIN 3121
Abtrieb: Außenvierkant DIN 3121-Form E mit federn-

dem Stift
Drive: 1/2" square DIN 3121
Tip: square DIN 3121-Form E with spring-loaded 

pin

VE: 1

1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø D2 L

1020 030157 CS 810 - 75 13 75

1020 030158 CS 810 - 100 13 100

1020 030159 CS 810 - 150 13 150

BITHALTER INKL. CoverS HÜLSE
UNIVERSAL BIT ADAPTER WITH STRONG PERMANENT MAGNET INCL. CoverS SLEEVE

ASW-Nr.: CS 810
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb:  D 6,3
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip:  D 6,3

VE: 1
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KLEINE BITS — GROSSE WIRKUNG
Das ASW-Sortiment umfasst die wesentlichsten Abtriebe sowie Sonderwerkzeuge, damit Ihnen keine Schraube 
im Weg steht. Hohe Qualität, ein spezielles Härteverfahren sowie ein passgenauer Sitz unterstützen Sie dabei, 
jedes Bauprojekt zu meistern.

Unsere Beschichtungen gehen feste Verbindungen mit dem Bit ein, sodass Sie mit keiner merklichen 
Abnutzung zu kämpfen haben. Um Härte und Stabilität zu gewährleisten, führen wir außerdem regelmäßig 
eigene Tests durch.

GEGEN DIE SCHWIERIGKEITEN IM ARBEITSALLTAG:
 ― Kein Cam-Out-E!ekt: Das Herausrutschen der Bits aus den Schrauben, wird stark gemindert.

 ― Antriebe: Unser Sortiment ist an Ihren Bedürfnissen ausgerichtet — wählen Sie z. B. einen 
E6.3-Antrieb, um mithilfe der Kugel im Halter mehr Haltekraft zu gewinnen.

 ― Bruch: Unsere Bits, in Sets oder einzeln, federn — durch genau berechnete Zonen in der 
Bitgeometrie — leichte Verdrehungen ab und brechen daher nur bei unverhältnismäßigen 
Belastungen.

SMALL BITS — BIG EFFECT
The ASW range includes the most essential output drives as well as special tools so that no 
screw stands in your way. High quality, a special hardening process as well as a precise "t 
support you in mastering every construction project.

Our coatings form strong bonds with the bit, so you won’t have to deal with any 
noticeable wear. To ensure hardness and stability, we also regularly carry out our own 
tests.

AGAINST THE DIFFICULTIES IN YOUR EVERYDAY WORK:
 ― No cam-out e!ect: Slipping of the bits out of the screws is greatly reduced.

 ― Drives: Our range is designed to "t your needs — for example, choose an E6.3 
drive to gain more holding power with the help of the ball in the bit holder.

 ― Breakage: Our bits, in sets or individually, cushion — through precisely 
calculated zones in the bit geometry — slight twisting and therefore only 
break under disproportionate loads.

BITS

LEGENDE 
Ø = Außendurchmesser in mm 
L = Länge in mm 
VE = Verpackungseinheit

L

Ø



BITS
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BITS

ZRN — FÜR ALLE, DIE NUR DAS BESTE WOLLEN

Als erster deutscher Schraubwerkzeughersteller haben wir eine Doppelbeschichtung entwickelt, die es scha!t, 
extreme Härte mit Zähigkeit und höchster Verschleißfestigkeit zu verbinden. Die mikrorauhe Ober$äche sorgt 
für bessere Haftung im Schraubenkopf. Dadurch wird der ZrN Bit in seinen Produkteigenschaften zum idealen 
Werkzeug für die härtesten Einsätze. Er ist „normalen“ Bits in puncto Drehmomentübertragung, Standzeit, 
Verschleißfestigkeit, Abriebfestigkeit und Verminderung der Auswurfkräfte um ein Vielfaches überlegen.

TIN — ERHÖHTE VERSCHLEISSFESTIGKEIT

Unser TiN Bit für die härteren Einsätze besticht durch seine Titan-Nitrid-Beschichtung - dem Klassiker unter 
den Bit-Beschichtungen. Diese spezielle Schicht sorgt für längere Standzeiten und eine Verschleißfestigkeit, die 
erstklassige Ergebnisse liefert.

 ― erhöhte Verschleißfestigkeit 

 ― geringerer Bitverbrauch 

 ― weniger Werkzeugwechsel 

 ― Kosten- und Zeitersparnis

IMPACT

Eine hohe Schlagresistenz, ein äußerst guter Korrosionsschutz, ein sehr gutes Design – eine überzeugende 
Produktreihe.

Impact Bits zeichnen sich dadurch aus, dass die permanente Schlageinwirkung vom Werkzeug wesentlich 
besser aufgenommen wird. Dazu sind andere Parameter in der Herstellung der Bits notwendig. Naheliegend 
ist, dass die Bits eine andere Kern- und Ober$ächenhärte haben und somit auch hier wieder spezielle 
Härteverfahren verwendet werden.

 ― hohe Schlagresistenz 

 ― guter Korrosionsschutz 

 ― lange Lebensdauer

CON

Neu — anders — besser

Eine neue, schonende Technologie sorgt für einen umweltfreundlichen und energiesparenden Umgang beim 
Härtevorgang unserer Cool Nitrogen Bits.

 ― höhere Passgenauigkeit in den Schrauben 

 ― besserer Korrosionsschutz der Bits bei der täglichen Nutzung 

 ― höheres Drehmoment bei der Verschraubung

PROFESSIONAL

Einer für Alle. Unsere Professional Bits sind für alle Anwendungen im täglichen Gebrauch geeignet. Eine 
sorgfältige Auswahl des Materials, die präzise Bearbeitung, sowie ein stets aktualisiertes Härteverfahren 
garantieren Ihnen eine lange Standzeit für optimale Arbeitsergebnisse.

DIE FÜNF UNTERSCHIEDLICHEN QUALITÄTSSTUFEN DER BITS VON ASW WEKADOR
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FIVE QUALITY LEVELS OF ASW WEKADOR BITS

ZRN — FOR EVERYONE WHO IS LOOKING FOR THE VERY BEST

As the "rst German screwdriver manufacturer, we have developed a double coating that manages to combine 
extreme hardness with toughness and maximum wear resistance. The micro-rough surface ensures better 
adhesion in the screw head. This makes the ZrN bit the ideal tool for the toughest applications in terms of its 
product properties. It is many times superior to "normal" bits in terms of torque transmission, service life, wear 
resistance, abrasion resistance and reduction of ejection forces.

TIN — INCREASED WEAR RESISTANCE

Our TiN bit for the tougher applications impresses with its titanium nitride coating - the classic among bit 
coatings. This special coating ensures longer tool life and wear resistance that delivers "rst-class results.

 ― increased wear resistance 

 ― lower bit consumption 

 ― fewer tool changes 

 ― cost and time saving

IMPACT

A high impact resistance, an extremely good corrosion protection, a perfect design - a convincing product 
range.

Impact bits are characterized by the fact that the permanent impact is much better absorbed by the tool. This 
requires other parameters in the manufacture of the bits. It is obvious that the bits have a di!erent core and 
surface hardness and thus special hardening processes are used here again.

CON

New — di!erent — better

A new, gentle technology ensures environmentally friendly and energy-saving handling during the hardening 
process of our Cool Nitrogen Bits.

 ― higher "tting accuracy in the screws 

 ― better corrosion protection of the bits during daily use 

 ― higher torque during fastening screws

PROFESSIONAL

One for all. Professional Bits are suitable for all applications in daily use. A careful selection of the material, the 
precise machining, as well as a constantly updated hardening process guarantee a long service life for optimal 
work results.
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BITS

1/4" SKT. - C 6,3

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035501 1601 SL 0,6x4,5x25 ZRN 0,6 x 4,5 4,5 25

1000 035493 1601 SL 0,8x5,5x25 ZRN 0,8 x 5,5 5,5 25

1000 035497 1601 SL 1,2x6,5x25 ZRN 1,2 x 6,5 6,5 25

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 006390 1601 SL 0,6x4,5x25 TIN 0,6 x 4,5 4,5 25

1000 037416 1601 SL 1,0x5,5x25 TIN 1,0 x 5,5 5,5 25

1000 035496 1601 SL 1,2x6,5x25 TIN 1,2 x 6,5 6,5 25

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037134 1601 SL 0,6x3,5x25 CON 0,6 x 3,5 3,5 25

1000 037135 1601 SL 0,6x4,5x25 CON 0,6 x 4,5 4,5 25

1000 037136 1601 SL 0,8x5,5x25 CON 0,8 x 5,5 5,5 25

1000 037137 1601 SL 1,0x5,5x25 CON 1,0 x 5,5 5,5 25

1000 037306 1601 SL 1,0x6,0x25 CON 1,0 x 6,0 6,0 25

1000 037138 1601 SL 1,2x6,5x25 CON 1,2 x 6,5 6,5 25

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 006532 1601 SL 0,6x3,5x25 TOR 0,6 x 3,5 3,5 25

1000 035499 1601 SL 0,6x4,5x25 TOR 0,6 x 4,5 4,5 25

1000 035491 1601 SL 0,8x5,5x25 TOR 0,8 x 5,5 5,5 25

1000 036417 1601 SL 1,0x5,5x25 TOR 1,0 x 5,5 5,5 25

1000 035495 1601 SL 1,2x6,5x25 TOR 1,2 x 6,5 6,5 25

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601 TOR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002180 1601 SL 0,6x3,5x25 CR 0,6 x 3,5 - 25

1020 002182 1601 SL 0,6x4,5x25 CR 0,6 x 4,5 - 25

1020 002184 1601 SL 1,0x5,5x25 CR 1,0 x 5,5 - 25

1020 002186 1601 SL 1,2x6,5x25 CR 1,2 x 6,5 - 25

1020 002188 1601 SL 1,6x8,0x25 CR 1,6 x 8,0 - 25

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 002359 1601 SL 0,5x3,0x25 0,5 x 3,0 3,0 25

1000 002431 1601 SL 0,5x4,0x25 0,5 x 4,0 - 25

1000 002377 1601 SL 0,6x3,5x25 0,6 x 3,5 3,5 25

1000 036478 1601 SL 0,6x4,0x25 0,6 x 4,0 4,0 25

1000 002458 1601 SL 0,6x4,5x25 0,6 x 4,5 4,5 25

1000 036479 1601 SL 0,8x4,0x25 0,8 x 4,0 4,0 25

1000 002521 1601 SL 0,8x5,5x25 0,8 x 5,5 5,5 25

1000 026954 1601 SL 1,0x5,5x25 1,0 x 5,5 5,5 25

1000 002548 1601 SL 1,0x6,0x25 1,0 x 6,0 6,0 25

1000 002575 1601 SL 1,2x6,5x25 1,2 x 6,5 6,5 25

1000 002665 1601 SL 1,2x8,0x25 1,2 x 8,0 8,0 25

1020 010640 1601 SL 1,6x8,0x25 1,6 x 8,0 8,0 25

1000 002323 1601 SL 1,6x10x25 1,6 x 10 1,0 25

1020 002169 1601 SL 2,0x12,0x25 2,0 x 12 - 25

1000 002350 1601 SL 0,5x3,0x39 0,5 x 3,0 3,0 39

1020 000350 1601 SL 0,5x4,0x39 0,5 x 4,0 4,0 39

1000 002368 1601 SL 0,6x3,5x39 0,6 x 3,5 3,5 39

1020 009838 1601 SL 0,6x4,0x39 0,6 x 4,0 4,0 39

1000 002449 1601 SL 0,6x4,5x39 0,6 x 4,5 4,5 39

1000 002503 1601 SL 0,8x5,5x39 0,8 x 5,5 5,5 39

1000 002512 1601 SL 1,0x5,5x39 1,0 x 5,5 5,5 39

1000 002539 1601 SL 1,0x6,0x39 1,0 x 6,0 6,0 39

1000 002566 1601 SL 1,2x6,5x39 1,2 x 6,5 6,5 39

1000 002638 1601 SL 1,2x8,0x39 1,2 x 8,0 8,0 39

1000 002656 1601 SL 1,6x8,0x39 1,6 x 8,0 8,0 39

1000 002314 1601 SL 1,6x10x39 1,6 x 10 1,0 39

1000 002341 1601 SL 2,0x12x39 2,0 x 12 12,0 39

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED SCREWS

ASW-Nr.: 1601
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10



102

BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028477 1601 SP 4x25 4 - 25

1000 028480 1601 SP 6x25 6 - 25

1000 028481 1601 SP 8x25 8 - 25

1000 028482 1601 SP 10x25 10 - 25

BIT FÜR SPANNER-SCHRAUBEN
BIT FOR SPANNER-SCREWS

ASW-Nr.: 1601 SP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Für Spanner-Bits 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: For Spanner-screws 

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031605 1602 PH 1x25 ZRN 1 - 25

1000 031606 1602 PH 2x25 ZRN 2 - 25

1000 031607 1602 PH 3x25 ZRN 3 - 25

1000 026965 1602 PH 1x50 ZRN 1 4,5 50

1000 026992 1602 PH 2x50 ZRN 2 6,0 50

1000 027006 1602 PH 3x50 ZRN 3 6,0 50

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031590 1602 PH 1x25 TIN 1 - 25

1000 031591 1602 PH 2x25 TIN 2 - 25

1000 031592 1602 PH 3x25 TIN 3 - 25

1000 002854 1602 PH 1x50 TIN 1 4,5 50

1000 003160 1602 PH 2x50 TIN 2 6,0 50

1000 003376 1602 PH 3x50 TIN 3 6,0 50

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037139 1602 PH 1x25 CON 1 - 25

1000 037140 1602 PH 2x25 CON 2 - 25

1000 037141 1602 PH 3x25 CON 3 - 25

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031563 1602 PH 1x25 TOR 1 - 25

1000 031564 1602 PH 2x25 TOR 2 - 25

1000 031565 1602 PH 3x25 TOR 3 - 25

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 TOR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035998 1602 PH 2x25 IMP 2 - 25

1000 035999 1602 PH 3x25 IMP 3 - 25

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002304 1602 PH 1x25 CR 1 - 25

1020 002306 1602 PH 2x25 CR 2 - 25

1020 002308 1602 PH 3x25 CR 3 - 25

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028627 1602 PH 0x25 0 4,0 25

1000 028628 1602 PH 1x25 1 4,5 25

1000 028634 1602 PH 2x25 2 6,0 25

1000 003277 1602 PH 3x25 3 6,0 25

1000 003079 1602 PH 2x32 2 6,0 32

1000 003439 1602 PH 4x38 4 10,0 38

1000 002845 1602 PH 1x50 1 4,5 50

1000 003142 1602 PH 2x50 2 6,0 50

1000 003367 1602 PH 3x50 3 6,0 50

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 030036 1602 PH 2x25 Drywall 2 - 25

BIT FÜR PHILLIPS-TROCKENBAUSCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-DRYWALL-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 DW
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031610 16099 PZ 1x25 ZRN 1 - 25

1000 031611 16099 PZ 2x25 ZRN 2 - 25

1000 031612 16099 PZ 3x25 ZRN 3 - 25

1000 027138 16099 PZ 1x50 ZRN 1 4,5 50

1000 027167 16099 PZ 2x50 ZRN 2 6,0 50

1000 027198 16099 PZ 3x50 ZRN 3 6,0 50

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031593 16099 PZ 1x25 TIN 1 - 25

1000 031594 16099 PZ 2x25 TIN 2 - 25

1000 031595 16099 PZ 3x25 TIN 3 - 25

1000 027137 16099 PZ 1x50 TIN 1 4,5 50

1000 027166 16099 PZ 2x50 TIN 2 6,0 50

1000 027197 16099 PZ 3x50 TIN 3 6,0 50

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037143 16099 PZ 1x25 CON 1 - 25

1000 037144 16099 PZ 2x25 CON 2 - 25

1000 037145 16099 PZ 3x25 CON 3 - 25

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031566 16099 PZ 1x25 TOR 1 - 25

1000 031567 16099 PZ 2x25 TOR 2 - 25

1000 031568 16099 PZ 3x25 TOR 3 - 25

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 TOR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035996 16099 PZ 2x25 IMP 2 - 25

1000 035997 16099 PZ 3x25 IMP 3 - 25

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002455 16099 PZ 1x25 CR 1 - 25

1020 002457 16099 PZ 2x25 CR 2 - 25

1020 002460 16099 PZ 3x25 CR 3 - 25

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027126 16099 PZ 0x25 0 4,0 25

1000 027129 16099 PZ 1x25 1 4,5 25

1000 013511 16099 PZ 2x25 2 6,0 25

1000 027186 16099 PZ 3x25 3 6,0 25

1000 027163 16099 PZ 2x32 2 6,0 32

1000 027193 16099 PZ 3x32 3 6,0 32

1000 027213 16099 PZ 4x38 4 10,0 38

1000 027136 16099 PZ 1x50 1 4,5 50

1000 027165 16099 PZ 2x50 2 6,0 50

1000 027196 16099 PZ 3x50 3 6,0 50

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031615 1607 T 10x25 ZRN 10 - 25

1000 031616 1607 T 15x25 ZRN 15 - 25

1000 031617 1607 T 20x25 ZRN 20 - 25

1000 031618 1607 T 25x25 ZRN 25 - 25

1000 031619 1607 T 27x25 ZRN 27 - 25

1000 031620 1607 T 30x25 ZRN 30 - 25

1000 031621 1607 T 40x25 ZRN 40 - 25

1000 029782 1607 T 10x50 ZRN 10 3,0 50

1000 028975 1607 T 15x50 ZRN 15 4,0 50

1000 029421 1607 T 20x50 ZRN 20 4,5 50

1000 029700 1607 T 25x50 ZRN 25 6,0 50

1000 029100 1607 T 30x50 ZRN 30 6,0 50

1000 031182 1607 T 40x50 ZRN 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031598 1607 T 10x25 TIN 10 - 25

1000 031599 1607 T 15x25 TIN 15 - 25

1000 031600 1607 T 20x25 TIN 20 - 25

1000 031601 1607 T 25x25 TIN 25 - 25

1000 031638 1607 T 27x25 TIN 27 - 25

1000 031639 1607 T 30x25 TIN 30 - 25

1000 031640 1607 T 40x25 TIN 40 - 25

1000 029526 1607 T 10x50 TIN 10 3,0 50

1000 029527 1607 T 15x50 TIN 15 4,0 50

1000 028934 1607 T 20x50 TIN 20 4,5 50

1000 029446 1607 T 25x50 TIN 25 6,0 50

1000 029420 1607 T 30x50 TIN 30 6,0 50

1000 029532 1607 T 40x50 TIN 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037146 1607 T 10x25 CON 10 - 25

1000 037147 1607 T 15x25 CON 15 - 25

1000 037148 1607 T 20x25 CON 20 - 25

1000 037149 1607 T 25x25 CON 25 - 25

1000 037150 1607 T 27x25 CON 27 - 25

1000 037151 1607 T 30x25 CON 30 - 25

1000 037152 1607 T 40x25 CON 40 - 25

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 033326 1607 T 07x25 TOR 7 - 25

1000 031588 1607 T 08x25 TOR 8 - 25

1000 031587 1607 T 09x25 TOR 9 - 25

1000 031586 1607 T 10x25 TOR 10 - 25

1000 031569 1607 T 15x25 TOR 15 - 25

1000 031570 1607 T 20x25 TOR 20 - 25

1000 031571 1607 T 25x25 TOR 25 - 25

1000 031572 1607 T 27x25 TOR 27 - 25

1000 031573 1607 T 30x25 TOR 30 - 25

1000 031574 1607 T 40x25 TOR 40 - 25

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TOR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036063 1607 T 10x25 IMP 10 - 25

1000 036070 1607 T 15x25 IMP 15 - 25

1000 036071 1607 T 20x25 IMP 20 - 25

1000 036072 1607 T 25x25 IMP 25 - 25

1000 036073 1607 T 30x25 IMP 30 - 25

1000 036074 1607 T 40x25 IMP 40 - 25

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002751 1607 T 05x25 CR 5 - 25

1020 002753 1607 T 06x25 CR 6 - 25

1020 002755 1607 T 07x25 CR 7 - 25

1020 002757 1607 T 08x25 CR 8 - 25

1020 002759 1607 T 09x25 CR 9 - 25

1020 002761 1607 T 10x25 CR 10 - 25

1020 002764 1607 T 15x25 CR 15 - 25

1020 002767 1607 T 20x25 CR 20 - 25

1020 002770 1607 T 25x25 CR 25 - 25

1020 002773 1607 T 27x25 CR 27 - 25

1020 002775 1607 T 30x25 CR 30 - 25

1020 002778 1607 T 40x25 CR 40 - 25

1020 002783 1607 T 50x25 CR 50 - 25

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029830 1607 T 05x25 5 - 25

1000 007012 1607 T 06x25 6 - 25

1000 007021 1607 T 07x25 7 - 25

1000 007030 1607 T 08x25 8 - 25

1000 007039 1607 T 09x25 9 - 25

1000 007048 1607 T 10x25 10 - 25

1000 007084 1607 T 15x25 15 - 25

1000 007111 1607 T 20x25 20 - 25

1000 007147 1607 T 25x25 25 - 25

1000 007192 1607 T 27x25 27 - 25

1000 007219 1607 T 30x25 30 - 25

1000 007246 1607 T 40x25 40 - 25

1020 002724 1607 T 45x25 45 - 25

1000 029445 1607 T 45x35 45 - 35

1020 010763 1607 T 50x25 50 - 25

1000 131428 1607 T 50x35 50 9,0 35

1000 027477 1607 T 09x50 9 3,0 50

1000 007066 1607 T 10x50 10 3,0 50

1000 007093 1607 T 15x50 15 4,0 50

1000 007120 1607 T 20x50 20 4,5 50

1000 007174 1607 T 25x50 25 6,0 50

1000 007201 1607 T 27x50 27 6,0 50

1000 007228 1607 T 30x50 30 6,0 50

1000 007255 1607 T 40x50 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002865 1607 A 10x25 10 - 25

1020 002868 1607 A 20x25 20 - 25

1020 002870 1607 A 25x25 25 - 25

1020 002872 1607 A 30x25 30 - 25

1020 002875 1607 A 40x25 40 - 25

BIT FÜR ASSY®-SCHRAUBEN
BIT FOR ASSY®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: A für ASSY®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: A for ASSY® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036920 1607 TB 10x25 10 - 25

1000 036921 1607 TB 15x25 15 - 25

1000 036922 1607 TB 20x25 20 - 25

1000 036923 1607 TB 25x25 25 - 25

1000 036924 1607 TB 27x25 27 - 25

1000 036925 1607 TB 30x25 30 - 25

1000 036926 1607 TB 40x25 40 - 25

BIT MIT KUGELKOPF FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT WITH BALL HEAD FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TB
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TB Kugelkopf für Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TB ball-head for Torx® screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029518 1607 TT 25x25 ZRN 25 - 25

1000 029519 1607 TT 27x25 ZRN 27 - 25

1000 029520 1607 TT 30x25 ZRN 30 - 25

1000 029521 1607 TT 40x25 ZRN 40 - 25

BIT MIT BOHRUNG FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX® TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TT ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002798 1607 TT 07x25 CR 7 - 25

1020 002800 1607 TT 08x25 CR 8 - 25

1020 002802 1607 TT 09x25 CR 9 - 25

1020 002804 1607 TT 10x25 CR 10 - 25

1020 002806 1607 TT 15x25 CR 15 - 25

1020 002808 1607 TT 20x25 CR 20 - 25

1020 002810 1607 TT 25x25 CR 25 - 25

1020 002812 1607 TT 27x25 CR 27 - 25

1020 002814 1607 TT 30x25 CR 30 - 25

1020 002816 1607 TT 40x25 CR 40 - 25

BIT MIT BOHRUNG FÜR TORX®TAMPER-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX® TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TT CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027468 1607 TT 07x25 7 - 25

1000 027469 1607 TT 08x25 8 - 25

1000 027475 1607 TT 09x25 9 - 25

1000 012899 1607 TT 10x25 10 - 25

1000 012908 1607 TT 15x25 15 - 25

1000 012917 1607 TT 20x25 20 - 25

1000 012926 1607 TT 25x25 25 - 25

1000 012935 1607 TT 27x25 27 - 25

1000 012944 1607 TT 30x25 30 - 25

1000 012953 1607 TT 40x25 40 - 25

1000 029339 1607 TT 45x35 45 - 35

BIT MIT BOHRUNG FÜR TORX®TAMPER-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX® TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TT
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036485 1607 TP 10x25 10 - 25

1000 030616 1607 TP 15x25 15 - 25

1000 030617 1607 TP 20x25 20 - 25

1000 030618 1607 TP 25x25 25 - 25

1000 030620 1607 TP 30x25 30 - 25

1000 030621 1607 TP 40x25 40 - 25

BIT MIT ZAPFEN FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT WITH PIN FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 TP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TP für Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TP for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 004525 1607 WDG 06x25 6 - 25

1000 030445 1607 WDG 08x25 8 - 25

1000 029696 1607 WDG 09x25 9 - 25

1000 013168 1607 WDG 10x25 10 - 25

1000 013169 1607 WDG 15x25 15 - 25

1000 013154 1607 WDG 20x25 20 - 25

1000 013173 1607 WDG 25x25 25 - 25

1000 013170 1607 WDG 27x25 27 - 25

1000 013171 1607 WDG 30x25 30 - 25

1000 013172 1607 WDG 40x25 40 - 25

WEDGE BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
WEDGE BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 WDG
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Wedge Bit für Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: WDG for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 038500 1607 IP 05x25 5 - 25

1000 029144 1607 IP 06x25 6 - 25

1020 002840 1607 IP 07x25 7 - 25

1020 038502 1607 IP 08x25 8 - 25

1020 038503 1607 IP 09x25 9 - 25

1020 002847 1607 IP 10x25 10 - 25

1020 002849 1607 IP 15x25 15 - 25

1020 002852 1607 IP 20x25 20 - 25

1020 002855 1607 IP 25x25 25 - 25

1020 002858 1607 IP 27x25 27 - 25

1020 002861 1607 IP 30x25 30 - 25

1020 002863 1607 IP 40x25 40 - 25

BIT FÜR TORX PLUS®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX PLUS®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 IP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: IP für Torx Plus®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: IP for Torx Plus® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002878 1607 IPR 10x25 10 - 25

1020 002881 1607 IPR 15x25 15 - 25

1020 002884 1607 IPR 20x25 20 - 25

1020 002887 1607 IPR 25x25 25 - 25

1020 002889 1607 IPR 30x25 30 - 25

1020 002892 1607 IPR 40x25 40 - 25

BIT FÜR TORX®-IPR-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-IPR-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 IPR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: IPR für Torx®-IPR-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: IPR für Torx®-IPR-Schrauben

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029634 1604 H 2x25 ZRN 2 - 25

1000 029564 1604 H 3x25 ZRN 3 - 25

1000 029060 1604 H 4x25 ZRN 4 - 25

1000 029059 1604 H 5x25 ZRN 5 - 25

1000 029065 1604 H 6x25 ZRN 6 - 25

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030236 1604 H 2x25 TIN 2 - 25

1000 028553 1604 H 3x25 TIN 3 - 25

1000 028554 1604 H 4x25 TIN 4 - 25

1000 028696 1604 H 5x25 TIN 5 - 25

1000 029426 1604 H 6x25 TIN 6 - 25

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037153 1604 H 3x25 CON 3 - 25

1000 037154 1604 H 4x25 CON 4 - 25

1000 037155 1604 H 5x25 CON 5 - 25

1000 037156 1604 H 6x25 CON 6 - 25

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002938 1604 H 2,5x25 CR 2,5 - 25

1020 002936 1604 H 2x25 CR 2 - 25

1020 002940 1604 H 3x25 CR 3 - 25

1020 002942 1604 H 4x25 CR 4 - 25

1020 002944 1604 H 5x25 CR 5 - 25

1020 002946 1604 H 6x25 CR 6 - 25

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 004255 1604 H 1x25 1 - 25

1000 003619 1604 H 1,5x25 1,5 - 25

1000 003493 1604 H 2x25 2 - 25

1000 003628 1604 H 2,5x25 2,5 - 25

1000 003511 1604 H 3x25 3 - 25

1000 003529 1604 H 4x25 4 - 25

1000 003547 1604 H 5x25 5 - 25

1000 027047 1604 H 5,5x25 5,5 - 25

1000 003565 1604 H 6x25 6 - 25

1000 003583 1604 H 7x25 7 - 25

1000 003592 1604 H 8x25 8 - 25

1020 002933 1604 H 10x25 10 - 25

1000 036488 1604 H 1/16"x25 1/16" - 25

1000 027036 1604 H 1/4"x25 1/4" - 25

1000 027037 1604 H 1/8"x25 1/8" - 25

1000 027043 1604 H 3/16"x25 3/16" - 25

1000 027045 1604 H 3/32"x25 3/32" - 25

1000 028529 1604 H 5/32"x25 5/32" - 25

1000 029122 1604 H 5/64"x25 5/64" - 25

1000 027053 1604 H 7/32"x25 7/32" - 25

1000 027054 1604 H 7/64"x25 7/64" - 25

1000 027057 1604 H 9/64"x25 9/64" - 25

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 007144 1604 HB 2,5x25 2,5 - 25

1000 037628 1604 HB 3x25 3 - 25

1000 037629 1604 HB 4x25 4 - 25

1000 037630 1604 HB 5x25 5 - 25

1000 037631 1604 HB 6x25 6 - 25

BIT MIT KUGELKOPF FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT WITH BALL HEAD FOR HEAXGON SCREWS

ASW-Nr.: 1604 HB
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030424 1604 HT 1,5x25 1,5 - 25

1000 028484 1604 HT 2,5x25 2,5 - 25

1000 029058 1604 HT 2x25 2 - 25

1000 027028 1604 HT 3x25 3 - 25

1000 027031 1604 HT 4x25 4 - 25

1000 027032 1604 HT 5x25 5 - 25

1000 029427 1604 HT 6x25 6 - 25

1000 030452 1604 HT 8x25 8 - 25

BIT MIT BOHRUNG FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-TAMPER SCREWS

ASW-Nr.: 1604 HT
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant mit Bohrung 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon with bore hole 

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028798 1605 XZN 04x25 4 4,0 25

1000 003709 1605 XZN 05x25 5 5,0 25

1000 003727 1605 XZN 06x25 6 6,0 25

1000 003745 1605 XZN 08x25 8 8,0 25

1000 003754 1605 XZN 10x25 10 10,0 25

BIT FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
BIT FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 1605
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: XZN DIN 2325

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 038773 1600 R 0x25 CR 0 - 25

1020 038774 1600 R 1x25 CR 1 - 25

1020 038775 1600 R 2x25 CR 2 - 25

1020 038776 1600 R 3x25 CR 3 - 25

BIT FÜR INNENVIERKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR SQUARE HEAD-SCREWS

ASW-Nr.: 1600 CR
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant / Robertson
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Square 

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 006886 1600 R 0x25 0 - 25

1000 006895 1600 R 1x25 1 - 25

1000 006904 1600 R 2x25 2 - 25

1000 006913 1600 R 3x25 3 - 25

1020 002971 1600 R 4x25 4 - 25

BIT FÜR INNENVIERKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR SQUARE HEAD-SCREWS

ASW-Nr.: 1600
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant / Robertson
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Square 

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030582 1603 TW 0x25 0 - 25

1000 030596 1603 TW 1x25 1 - 25

1000 030566 1603 TW 2x25 2 - 25

1000 030567 1603 TW 3x25 3 - 25

1000 030568 1603 TW 4x25 4 - 25

1020 005144 1603 TW 6x25 5 - 25

1000 030597 1603 TW 6x32 6 - 32

1000 030598 1603 TW 7x32 7 - 32

1000 030855 1603 TW 8x32 8 - 32

BIT FÜR TRI-WING®-SCHRAUBEN
BIT FOR TRI-WING®-SCREWS

ASW-Nr.: 1603
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TRI-WING® 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TRI-WING® 

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030599 1606 TS 0x25 0 - 25

1000 030600 1606 TS 1x25 1 - 25

1000 030601 1606 TS 2x25 2 - 25

1000 030602 1606 TS 3x25 3 - 25

1000 030603 1606 TS 4x25 4 - 25

1000 030605 1606 TS 5x25 5 - 25

1000 030606 1606 TS 6x25 6 - 25

1000 030608 1606 TS 8x25 8 - 25

1000 030609 1606 TS 10x25 10 - 25

1000 030610 1606 TS 1/4"x25 1/4" - 25

BIT FÜR TORQ-SET®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORQ-SET®-SCREWS

ASW-Nr.: 1606 TS
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Torq-Set® 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Torq-Set® 

VE: 10
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C 6,3 - 1/4" SECHSKANT

TWINBITS - 1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035054 1602 PH 1x27xPH 1 1 - 27

1000 035055 1602 PH 2x27xPH 2 2 - 27

1000 035056 1602 PH 3x27xPH 3 3 - 27

TWINBIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
TWINBIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 Twin
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035057 16099 PZ 1x27xPZ 1 1 - 27

1000 035058 16099 PZ 2x27xPZ 2 2 - 27

1000 035059 16099 PZ 3x27xPZ 3 3 - 27

TWINBIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
TWINBIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 Twin
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035060 1607 T 10x27xT 10 10 - 27

1000 035061 1607 T 15x27xT 15 15 - 27

1000 035062 1607 T 20x27xT 20 20 - 27

1000 035063 1607 T 25x27x T 25 25 - 27

1000 035064 1607 T 30x27x T 30 30 - 27

1000 035065 1607 T 40x27x T 40 40 - 27

TWINBIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
TWINBIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607 Twin
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 035068 1604 H 3x27xH 3 3 - 27

1000 035066 1604 H 4x27xH 4 4 - 27

1000 035067 1604 H 5x27xH 5 5 - 27

1020 006292 1604 H 6x27xH 6 6 - 27

TWINBIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
TWINBIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604 Twin
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex 
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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BITS

DOPPELBITS - 1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 003115 1602 PH 2x45x2 2 - 45

1000 002827 1602 PH 1x45x2 1 - 45

1000 003124 1602 PH 2x45x3 2 - 45

DOPPELBIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
DOUBLE-ENDED BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602 DOPP
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030074 16099 PZ 2x45 2 - 45

DOPPELBIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
DOUBLE-ENDED BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099 DOPP
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 006760 1622 PH 1x45 1 - 45

1000 006787 1622 PH 2x45 2 - 45

1000 006769 1622 PH 1x65 1 - 65

1000 006796 1622 PH 2x65 2 - 65

1000 006814 1622 PH 3x65 3 - 65

1000 028865 1622 PH 2x100 2 - 100

1000 006778 1622 PH 2x150 2 - 150

DOPPELBIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
DOUBLE-ENDED BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1622 DOPP
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028830 16299 PZ 2x45x2 2 - 45

1000 028831 16299 PZ 1x45x2 1 - 45

1000 029617 16299 PZ 2x150x2 2 - 150

DOPPELBIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
DOUBLE-ENDED BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16299 DOPP
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10



119

E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027457 1627 T 10x65 10 - 65

1000 027458 1627 T 15x65 15 - 65

1000 027459 1627 T 20x65 20 - 65

1000 027460 1627 T 25x65 25 - 65

1000 027462 1627 T 30x65 30 - 65

1000 027463 1627 T 40x65 40 - 65

DOPPELBIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
DOUBLE-ENDED BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1627 DOPP
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

STUBBYBITS - 1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037260 1602-S PH 1x18 1 - 18

1000 037261 1602-S PH 2x18 2 - 18

1000 037262 1602-S PH 3x18 3 - 18

STUBBYBIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
STUBBYBIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1602-S
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037263 16099-S PZ 1x18 1 - 18

1000 037264 16099-S PZ 2x18 2 - 18

1000 037265 16099-S PZ 3x18 3 - 18

STUBBYBIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
STUBBYBIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16099-S
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037266 1607-S T 10x18 10 - 18

1000 037267 1607-S T 15x18 15 - 18

1000 037268 1607-S T 20x18 20 - 18

1000 037269 1607-S T 25x18 25 - 18

1000 037270 1607-S T 30x18 30 - 18

1000 037271 1607-S T 40x18 40 - 18

STUBBYBIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
STUBBYBIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1607-S
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037272 1604-S H 4x18 4 - 18

1000 037273 1604-S H 5x18 5 - 18

1000 037274 1604-S H 6x18 6 - 18

STUBBYBIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
STUBBYBIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1604-S
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex 
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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C 8 - 5/16" SECHSKANT

5/16" SKT. - C 8

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 009748 1801 SL 0,6x4,0x41 0,6 x 4,0 4,0 41

1000 009775 1801 SL 0,6x4,5x41 0,6 x 4,5 4,5 41

1000 009757 1801 SL 0,8x4,0x41 0,8 x 4,0 4,0 41

1000 009811 1801 SL 0,8x5,5x41 0,8 x 5,5 5,5 41

1000 009820 1801 SL 1,0x5,5x41 1,0 x 5,5 5,5 41

1000 009829 1801 SL 1,0x6,0x41 1,0 x 6,0 6,0 41

1000 009847 1801 SL 1,2x6,5x41 1,2 x 6,5 6,5 41

1000 009874 1801 SL 1,2x8,0x41 1,2 x 8,0 8,0 41

1000 009883 1801 SL 1,6x8,0x41 1,6 x 8,0 8,0 41

1000 009685 1801 SL 1,6x10x41 1,6 x 10 1,0 41

1000 009712 1801 SL 2,0x12x41 2,0 x 12 12,0 41

1000 009730 1801 SL 2,5x14x41 2,5 x 14 14,0 41

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED-SCREWS

ASW-Nr.: 1801
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 009910 1802 PH 1x32 1 4,5 32

1000 009928 1802 PH 2x32 2 6,0 32

1000 009946 1802 PH 3x32 3 7,9 32

1000 009964 1802 PH 4x32 4 7,9 32

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1802
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036531 18099 PZ 1x32 1 4,5 32

1000 029171 18099 PZ 2x32 2 6,0 32

1000 029173 18099 PZ 3x32 3 7,9 32

1000 029997 18099 PZ 4x32 4 7,9 32

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 18099
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027688 1807 T 15x35 15 4,0 35

1000 011530 1807 T 20x35 20 4,5 35

1000 011539 1807 T 25x35 25 6,0 35

1000 011548 1807 T 27x35 27 6,0 35

1000 011557 1807 T 30x35 30 6,0 35

1000 011566 1807 T 40x35 40 - 35

1000 011575 1807 T 45x35 45 - 35

1000 011584 1807 T 50x35 50 - 35

1000 011593 1807 T 55x35 55 12,0 35

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1807
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 010126 1804 H 2,5x30 2,5 3,5 30

1000 010127 1804 H 3x30 3 4,0 30

1000 010054 1804 H 4x30 4 5,0 30

1000 010063 1804 H 5x30 5 6,0 30

1000 010072 1804 H 6x30 6 7,0 30

1000 010081 1804 H 7x30 7 - 30

1000 010090 1804 H 8x30 8 10,0 30

1000 010108 1804 H 10x30 10 12,0 30

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1804
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037632 1805 XZN 05x28 5 5,0 28

1020 007167 1805 XZN 06x28 6 6,0 28

1000 037634 1805 XZN 08x28 8 8,0 28

1000 010189 1805 XZN 10x38 10 10,0 38

1000 010198 1805 XZN 12x38 12 12,0 38

1020 003088 1805 XZN 14x38 14 14,0 38

BIT FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
BIT FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 1805
Antrieb: 5/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 5/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: XZN DIN 2325

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

1/4" SKT. - E 6,3

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037157 1611 SL 0,6x3,5x50 CON 0,6 x 3,5 3,5 50

1020 007015 1611 SL 0,6x4,5x50 CON 0,6 x 4,5 4,5 50

1020 007016 1611 SL 0,8x5,5x50 CON 0,8 x 5,5 5,5 50

1000 037161 1611 SL 1,2x6,5x50 CON 1,2 x 6,5 6,5 50

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED-SCREWS

ASW-Nr.: 1611 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 005005 1611 SL 0,5x3,0x50 0,5 x 3,0 3,0 50

1000 005032 1611 SL 0,5x4,0x50 0,5 x 4,0 4,0 50

1000 005023 1611 SL 0,6x3,5x50 0,6 x 3,5 3,5 50

1000 105050 1611 SL 0,6x4,0x50 0,6 x 4,0 4,0 50

1000 005086 1611 SL 0,6x4,5x50 0,6 x 4,5 4,5 50

1000 005068 1611 SL 0,8x4,0x50 0,8 x 4,0 4,0 50

1000 005140 1611 SL 0,8x5,5x50 0,8 x 5,5 5,5 50

1000 005158 1611 SL 1,0x5,5x50 1,0 x 5,5 5,5 50

1000 005185 1611 SL 1,0x6,0x50 1,0 x 6,0 6,0 50

1000 005256 1611 SL 1,2x6,5x50 1,2 x 6,5 6,5 50

1000 005257 1611 SL 1,2x8,0x50 1,2 x 8,0 8,0 50

1000 004942 1611 SL 1,6x10x50 1,6 x 10 1,0 50

1000 036489 1611 SL 0,5x3,0x70 0,5 x 3,0 3,0 70

1020 005426 1611 SL 0,5x4,0x70 0,5 x 4,0 4,0 70

1000 027222 1611 SL 0,6x3,5x70 0,6 x 3,5 3,5 70

1000 005095 1611 SL 0,6x4,5x70 0,6 x 4,5 4,5 70

1000 027226 1611 SL 0,8x4,0x70 0,8 x 4,0 4,0 70

1000 005149 1611 SL 0,8x5,5x70 0,8 x 5,5 5,5 70

1000 005167 1611 SL 1,0x5,5x70 1,0 x 5,5 5,5 70

1000 005194 1611 SL 1,0x6,0x70 1,0 x 6,0 6,0 70

1000 005265 1611 SL 1,2x6,5x70 1,2 x 8,0 8,0 70

1000 005266 1611 SL 1,2x8,0x70 1,2 x 8,0 8,0 70

1000 036490 1611 SL 0,5x3,0x90 0,5 x 3,0 3,0 90

1020 005431 1611 SL 0,5x4,0x90 0,5 x 4,0 4,0 90

1000 036492 1611 SL 0,6x4,0x90 0,5 x 4,0 4,0 90

1000 036491 1611 SL 0,6x3,5x90 0,6 x 3,5 3,5 90

1000 036493 1611 SL 0,6x4,5x90 0,6 x 4,5 4,5 90

1000 036494 1611 SL 0,8x5,5x90 0,8 x 5,5 5,5 90

1000 036495 1611 SL 1,0x5,5x90 1,0 x 5,5 5,5 90

1000 036496 1611 SL 1,0x6,0x90 1,0 x 6,0 6,0 90

1020 005439 1611 SL 1,2x8,0x90 1,2 x 8,0 8,0 90

BIT FÜR SCHLITZ-SCHRAUBEN
BIT FOR SLOTTED-SCREWS

ASW-Nr.: 1611
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Schlitz DIN 5264-C/ISO 2380
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Slotted DIN 5264-C/ISO 2380

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027246 1612 PH 1x50 ZRN 1 4,5 50

1000 013369 1612 PH 2x50 ZRN 2 6,0 50

1000 027279 1612 PH 3x50 ZRN 3 6,0 50

1000 027248 1612 PH 1x70 ZRN 1 4,5 70

1000 027270 1612 PH 2x70 ZRN 2 6,0 70

1000 027281 1612 PH 3x70 ZRN 3 6,0 70

1000 036437 1612 PH 1x90 ZRN 1 4,5 90

1000 036461 1612 PH 2x90 ZRN 2 6,0 90

1000 036462 1612 PH 3x90 ZRN 3 6,0 90

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1612 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 005392 1612 PH 1x50 TIN 1 4,5 50

1000 005482 1612 PH 2x50 TIN 2 6,0 50

1000 005572 1612 PH 3x50 TIN 3 6,0 50

1000 013236 1612 PH 1x70 TIN 1 4,5 70

1000 013237 1612 PH 2x70 TIN 2 6,0 70

1000 027280 1612 PH 3x70 TIN 3 6,0 70

1000 036464 1612 PH 1x90 TIN 1 4,5 90

1000 036465 1612 PH 2x90 TIN 2 6,0 90

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1612 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037162 1612 PH 1x50 CON 1 4,5 50

1000 037163 1612 PH 2x50 CON 2 6,0 50

1000 037164 1612 PH 3x50 CON 3 6,0 50

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1612 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036873 1612 PH 2x50 IMP 2 6,0 50

1000 036874 1612 PH 3x50 IMP 3 6,0 50

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1612 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 005329 1612 PH 0x50 0 4,0 50

1000 005383 1612 PH 1x50 1 4,5 50

1000 005473 1612 PH 2x50 2 6,0 50

1000 005554 1612 PH 3x50 3 6,0 50

1000 005626 1612 PH 4x50 4 10,0 50

1000 005338 1612 PH 0x70 0 4,0 70

1000 005490 1612 PH 1x70 1 4,5 70

1000 005491 1612 PH 2x70 2 6,0 70

1000 005581 1612 PH 3x70 3 6,0 70

1000 005419 1612 PH 1x90 1 4,5 90

1000 005518 1612 PH 2x90 2 6,0 90

1000 005608 1612 PH 3x90 3 6,0 90

1000 005347 1612 PH 1x102 1 4,5 102

1000 005428 1612 PH 2x102 2 6,0 102

1000 005527 1612 PH 3x102 3 6,0 102

1000 036497 1612 PH 1x110 1 4,5 110

1000 036499 1612 PH 2x110 2 6,0 110

1000 036501 1612 PH 3x110 3 6,0 110

1000 036498 1612 PH 1x127 1 4,5 127

1000 036500 1612 PH 2x127 2 6,0 127

1000 036502 1612 PH 3x127 3 6,0 127

1000 031424 1612 PH 1x152 1 4,5 152

1000 027266 1612 PH 2x152 2 6,0 152

1000 030168 1612 PH 3x152 3 6,0 152

1020 013359 1612 PH 2x170 2 6,0 170

1020 038283 1612 PH 2x200 2 6,0 200

1020 013362 1612 PH 2x300 2 6,0 300

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1612
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027411 16199 PZ 1x50 ZRN 1 4,5 50

1000 027428 16199 PZ 2x50 ZRN 2 6,0 50

1000 027442 16199 PZ 3x50 ZRN 3 6,0 50

1000 027414 16199 PZ 1x70 ZRN 1 4,5 70

1000 027431 16199 PZ 2x70 ZRN 2 6,0 70

1000 027446 16199 PZ 3x70 ZRN 3 6,0 70

1000 027419 16199 PZ 1x90 ZRN 1 4,5 90

1000 027435 16199 PZ 2x90 ZRN 2 6,0 90

1000 027451 16199 PZ 3x90 ZRN 3 6,0 90

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16199 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027410 16199 PZ 1x50 TIN 1 4,5 50

1000 027427 16199 PZ 2x50 TIN 2 6,0 50

1000 027441 16199 PZ 3x50 TIN 3 6,0 50

1000 027413 16199 PZ 1x70 TIN 1 4,5 70

1000 027430 16199 PZ 2x70 TIN 2 6,0 70

1000 027445 16199 PZ 3x70 TIN 3 6,0 70

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16199 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037165 16199 PZ 1x50 CON 1 4,5 50

1000 037166 16199 PZ 2x50 CON 2 6,0 50

1000 037167 16199 PZ 3x50 CON 3 6,0 50

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16199 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036876 16199 PZ 2x50 IMP 2 6,0 50

1000 036877 16199 PZ 3x50 IMP 3 6,0 50

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16199 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027403 16199 PZ 0x50 0 4,0 50

1000 027409 16199 PZ 1x50 1 4,5 50

1000 027426 16199 PZ 2x50 2 6,0 50

1000 027439 16199 PZ 3x50 3 6,0 50

1000 027452 16199 PZ 4x50 4 10,0 50

1000 027404 16199 PZ 0x70 0 4,0 70

1000 027412 16199 PZ 1x70 1 4,5 70

1000 027429 16199 PZ 2x70 2 6,0 70

1000 027443 16199 PZ 3x70 3 6,0 70

1000 027417 16199 PZ 1x90 1 4,5 90

1000 027433 16199 PZ 2x90 2 6,0 90

1000 027448 16199 PZ 3x90 3 6,0 90

1000 027405 16199 PZ 1x102 1 4,5 102

1000 027420 16199 PZ 2x102 2 6,0 102

1000 027436 16199 PZ 3x102 3 6,0 102

1000 036503 16199 PZ 1x110 1 4,5 110

1000 036505 16199 PZ 2x110 2 6,0 110

1000 036507 16199 PZ 3x110 3 6,0 110

1020 005998 16199 PZ 1x127 1 4,5 127

1000 036506 16199 PZ 2x127 2 6,0 127

1020 006659 16199 PZ 3x127 3 6,0 127

1000 027408 16199 PZ 1x152 1 4,5 152

1000 027425 16199 PZ 2x152 2 6,0 152

1000 027438 16199 PZ 3x152 3 6,0 152

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 16199
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029051 1617 T 08x50 ZRN 8 3,0 50

1000 028905 1617 T 10x50 ZRN 10 3,0 50

1000 029034 1617 T 15x50 ZRN 15 4,0 50

1000 028733 1617 T 20x50 ZRN 20 4,5 50

1000 029099 1617 T 25x50 ZRN 25 6,0 50

1000 029685 1617 T 30x50 ZRN 30 6,0 50

1000 030365 1617 T 40x50 ZRN 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029944 1617 T 06x50 TIN 6 3,0 50

1000 029077 1617 T 08x50 TIN 8 3,0 50

1000 029211 1617 T 10x50 TIN 10 3,0 50

1000 031689 1617 T 15x50 TIN 15 4,0 50

1000 030484 1617 T 20x50 TIN 20 4,5 50

1000 031398 1617 T 25x50 TIN 25 6,0 50

1000 030742 1617 T 27x50 TIN 27 6,0 50

1000 030072 1617 T 30x50 TIN 30 6,0 50

1000 031407 1617 T 40x50 TIN 40 - 50

1000 035356 1617 T 45x50 TIN 45 8,0 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037168 1617 T 10x50 CON 10 3,0 50

1000 037169 1617 T 15x50 CON 15 4,0 50

1000 037170 1617 T 20x50 CON 20 4,5 50

1000 037171 1617 T 25x50 CON 25 6,0 50

1000 037172 1617 T 27x50 CON 27 6,0 50

1000 037173 1617 T 30x50 CON 30 6,0 50

1000 037174 1617 T 40x50 CON 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 CON
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036878 1617 T 10x50 IMP 10 3,0 50

1000 036879 1617 T 15x50 IMP 15 4,0 50

1000 036880 1617 T 20x50 IMP 20 4,5 50

1000 036881 1617 T 25x50 IMP 25 6,0 50

1000 036882 1617 T 30x50 IMP 30 6,0 50

1000 036883 1617 T 40x50 IMP 40 - 50

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 IMP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027576 1617 T 06x50 6 3,0 50

1000 027580 1617 T 07x50 7 3,0 50

1000 007300 1617 T 08x50 8 3,0 50

1000 027591 1617 T 09x50 9 3,0 50

1000 007345 1617 T 10x50 10 3,0 50

1000 007399 1617 T 15x50 15 4,0 50

1000 007453 1617 T 20x50 20 4,5 50

1000 007507 1617 T 25x50 25 6,0 50

1000 007543 1617 T 27x50 27 6,0 50

1000 007588 1617 T 30x50 30 6,0 50

1000 007615 1617 T 40x50 40 - 50

1000 013380 1617 T 45x50 45 8,0 50

1000 027655 1617 T 50x50 50 10,0 50

1000 027656 1617 T 55x50 55 12,0 50

1000 007273 1617 T 06x70 6 3,0 70

1000 028422 1617 T 07x70 7 3,0 70

1000 007309 1617 T 08x70 8 3,0 70

1000 012962 1617 T 09x70 9 3,0 70

1000 007354 1617 T 10x70 10 3,0 70

1000 007408 1617 T 15x70 15 4,0 70

1000 007462 1617 T 20x70 20 4,5 70

1000 007516 1617 T 25x70 25 6,0 70

1000 007552 1617 T 27x70 27 6,0 70

1000 007597 1617 T 30x70 30 6,0 70

1000 007624 1617 T 40x70 40 - 70

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027578 1617 T 06x90 6 3,0 90

1000 027581 1617 T 07x90 7 3,0 90

1000 027588 1617 T 08x90 8 3,0 90

1000 027593 1617 T 09x90 9 3,0 90

1000 027601 1617 T 10x90 10 3,0 90

1000 027614 1617 T 15x90 15 4,0 90

1000 027627 1617 T 20x90 20 4,5 90

1000 027637 1617 T 25x90 25 6,0 90

1000 027641 1617 T 27x90 27 6,0 90

1000 027646 1617 T 30x90 30 6,0 90

1000 027653 1617 T 40x90 40 - 90

1020 006141 1617 T 10x127 10 3,0 127

1020 006143 1617 T 15x127 15 4,0 127

1020 006146 1617 T 20x127 20 4,5 127

1020 006151 1617 T 25x127 25 6,0 127

1020 006157 1617 T 27x127 27 6,0 127

1020 006158 1617 T 30x127 30 6,0 127

1020 006163 1617 T 40x127 40 7,0 127

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029055 1617 T 06x152 6 3,0 152

1000 036509 1617 T 07x152 7 3,0 152

1000 007291 1617 T 08x152 8 3,0 152

1000 027590 1617 T 09x152 9 3,0 152

1000 029057 1617 T 10x152 10 3,0 152

1000 027608 1617 T 15x152 15 4,0 152

1000 007435 1617 T 20x152 20 4,5 152

1000 031068 1617 T 25x152 25 6,0 152

1020 006170 1617 T 27x152 27 6,0 152

1000 007579 1617 T 30x152 30 6,0 152

1000 027650 1617 T 40x152 40 7,0 152

1020 013893 1617 T 20x200 20 4,5 200

1020 013853 1617 T 25x200 25 6,0 200

1020 038281 1617 T 30x200 30 6,0 200

1020 014024 1617 T 25x250 25 6,0 250

1020 013840 1617 T 30x250 30 6,0 250

1020 013954 1617 T 25x300 25 6,0 300

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027584 1617 TT 08x50 8 3,0 50

1000 031416 1617 TT 09x50 9 3,0 50

1000 027597 1617 TT 10x50 10 3,0 50

1000 027611 1617 TT 15x50 15 4,0 50

1000 027625 1617 TT 20x50 20 4,5 50

1000 027635 1617 TT 25x50 25 6,0 50

1000 027639 1617 TT 27x50 27 6,0 50

1000 027645 1617 TT 30x50 30 6,0 50

1000 027652 1617 TT 40x50 40 - 50

1000 027586 1617 TT 08x70 8 3,0 70

1000 029917 1617 TT 09x70 9 3,0 70

1000 013161 1617 TT 10x70 10 3,0 70

1000 027613 1617 TT 15x70 15 4,0 70

1000 013162 1617 TT 20x70 20 4,5 70

1000 013163 1617 TT 25x70 25 6,0 70

1000 027640 1617 TT 27x70 27 6,0 70

1000 013164 1617 TT 30x70 30 6,0 70

1000 013165 1617 TT 40x70 40 - 70

1000 029898 1617 TT 08x90 8 3,0 90

1000 029918 1617 TT 09x90 9 3,0 90

1000 027602 1617 TT 10x90 10 3,0 90

1000 027615 1617 TT 15x90 15 4,0 90

1000 027628 1617 TT 20x90 20 4,5 90

1000 028459 1617 TT 25x90 25 6,0 90

1000 031840 1617 TT 27x90 27 6,0 90

1000 027647 1617 TT 30x90 30 6,0 90

1000 027654 1617 TT 40x90 40 - 90

1000 036511 1617 TT 10x152 10 3,0 152

1000 027609 1617 TT 15x152 15 4,0 152

1000 027622 1617 TT 20x152 20 4,5 152

1000 027634 1617 TT 25x152 25 6,0 152

1000 027644 1617 TT 30x152 30 6,0 152

BIT MIT BOHRUNG FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX® TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 TT
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 006662 1617 TP 10x50 10 4,0 50

1000 030715 1617 TP 15x50 15 4,0 50

1000 030717 1617 TP 20x50 20 4,5 50

1000 030718 1617 TP 25x50 25 6,0 50

1000 030720 1617 TP 30x50 30 6,0 50

1000 030721 1617 TP 40x50 40 - 50

BIT MIT ZAPFEN FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT WITH PIN FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 TP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TP für Torx®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: TP for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029148 1617 IP 6x50 6 3,0 50

1000 029153 1617 IP 8x50 8 3,0 50

1000 036512 1617 IP 9x50 9 3,0 50

1000 029149 1617 IP 10x50 10 3,0 50

1000 036514 1617 IP 15x50 15 4,0 50

1000 029151 1617 IP 20x50 20 4,5 50

1000 029150 1617 IP 25x50 25 6,0 50

1000 031304 1617 IP 30x50 30 6,0 50

1000 033349 1617 IP 40x50 40 - 50

1000 035357 1617 IP 6x90 6 3,0 90

1000 029054 1617 IP 8x90 8 3,0 90

1000 036513 1617 IP 9x90 9 3,0 90

1000 029043 1617 IP 10x90 10 3,0 90

1020 006676 1617 IP 15x90 15 4,0 90

1000 029154 1617 IP 20x90 20 4,5 90

1000 029155 1617 IP 25x90 25 6,0 90

1020 006064 1617 IP 30x90 30 6,0 90

1000 033350 1617 IP 40x90 40 - 90

BIT FÜR TORX PLUS®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX PLUS®-SCREWS

ASW-Nr.: 1617 IP
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: IP für Torx Plus®-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: IP for Torx Plus® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029466 1614 H 2x50 ZRN 2 3,0 50

1000 031526 1614 H 3x50 ZRN 3 4,0 50

1000 031527 1614 H 4x50 ZRN 4 5,0 50

1000 031528 1614 H 5x50 ZRN 5 6,0 50

1000 031529 1614 H 6x50 ZRN 6 7,0 50

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1614 ZRN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029641 1614 H 2x50 TIN 2 3,0 50

1000 033345 1614 H 3x50 TIN 3 4,0 50

1000 031417 1614 H 4x50 TIN 4 5,0 50

1000 031419 1614 H 5x50 TIN 5 6,0 50

1000 033346 1614 H 6x50 TIN 6 7,0 50

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1614 TIN
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028526 1614 H 1x50 1 3,0 50

1000 005923 1614 H 1,5x50 1,5 3,0 50

1000 005644 1614 H 2x50 2 3,0 50

1000 005941 1614 H 2,5x50 2,5 3,5 50

1000 005680 1614 H 3x50 3 4,0 50

1000 005734 1614 H 4x50 4 5,0 50

1000 005788 1614 H 5x50 5 6,0 50

1020 033754 1614 H 5,5x50 5,5 6,0 50

1000 005824 1614 H 6x50 6 7,0 50

1000 005842 1614 H 7x50 7 8,0 50

1000 005860 1614 H 8x50 8 10,0 50

1020 006258 1614 H 10x50 10 12,0 50

1000 005932 1614 H 1,5x70 1,5 3,0 70

1000 005653 1614 H 2x70 2 3,0 70

1000 005950 1614 H 2,5x70 2,5 3,5 70

1000 005689 1614 H 3x70 3 4,0 70

1000 005743 1614 H 4x70 4 5,0 70

1000 005797 1614 H 5x70 5 6,0 70

1000 005833 1614 H 6x70 6 7,0 70

1000 005851 1614 H 7x70 7 8,0 70

1000 005869 1614 H 8x70 8 10,0 70

1000 005662 1614 H 2x90 2 3,0 90

1000 013401 1614 H 2,5x90 2,5 3,5 90

1000 005698 1614 H 3x90 3 4,0 90

1000 005752 1614 H 4x90 4 5,0 90

1000 005806 1614 H 5x90 5 6,0 90

1000 028499 1614 H 6x90 6 7,0 90

1000 028825 1614 H 7x90 7 8,0 90

1000 030828 1614 H 8x90 8 10,0 90

1000 027288 1614 H 2x152 2 3,0 152

1000 027309 1614 H 2,5x152 2,5 3,5 152

1000 036516 1614 H 3x152 3 4,0 152

1000 036517 1614 H 4x152 4 5,0 152

1000 013254 1614 H 5x152 5 6,0 152

1020 002583 1614 H 5,5x152 5,5 6,0 152

1000 036518 1614 H 6x152 6 7,0 152

1000 028714 1614 H 8x152 8 10,0 152

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1614
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027303 1614 H 1/16"x50 1/16" 3,0 50

1000 027305 1614 H 1/4"x50 1/4" 7,0 50

1000 029954 1614 H 1/8"x50 1/8" 4,0 50

1000 027314 1614 H 3/16"x50 3/16" 6,0 50

1000 027316 1614 H 3/32"x50 3/32" 3,5 50

1000 036519 1614 H 5/32"x50 5/32" 5,0 50

1000 029646 1614 H 5/64"x50 5/64" 3,0 50

1000 027320 1614 H 7/32"x50 7/32" - 50

1000 028737 1614 H 7/64"x50 7/64" 4,0 50

1000 027324 1614 H 9/64"x50 9/64" - 50

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1614
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10
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E 6,3 - 1/4" SECHSKANT

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 005968 1614 HB 2x50 2 3,0 50

1000 006103 1614 HB 2,5x50 2,5 3,5 50

1000 005995 1614 HB 3x50 3 4,0 50

1000 006013 1614 HB 4x50 4 5,0 50

1000 006031 1614 HB 5x50 5 6,0 50

1000 006049 1614 HB 6x50 6 7,0 50

1000 006067 1614 HB 7x50 7 8,0 50

1000 006085 1614 HB 8x50 8 10,0 50

1000 005977 1614 HB 2x70 2 3,0 70

1000 006112 1614 HB 2,5x70 2,5 3,5 70

1000 006004 1614 HB 3x70 3 4,0 70

1000 006022 1614 HB 4x70 4 5,0 70

1000 006040 1614 HB 5x70 5 6,0 70

1000 006058 1614 HB 6x70 6 7,0 70

1000 006076 1614 HB 7x70 7 8,0 70

1000 006094 1614 HB 8x70 8 10,0 70

1000 028470 1614 HB 2x90 2 3,0 90

1000 036520 1614 HB 2,5x90 2,5 3,5 90

1000 029403 1614 HB 3x90 3 4,0 90

1000 012898 1614 HB 4x90 4 5,0 90

1000 027328 1614 HB 5x90 5 6,0 90

1000 027333 1614 HB 6x90 6 7,0 90

1000 036523 1614 HB 7x90 7 8,0 90

1000 028583 1614 HB 8x90 8 10,0 90

1000 030416 1614 HB 2x152 2 3,0 152

1000 027334 1614 HB 2,5x152 2,5 3,5 152

1000 028979 1614 HB 3x152 3 4,0 152

1000 036521 1614 HB 4x152 4 5,0 152

1000 036522 1614 HB 5x152 5 6,0 152

1000 027331 1614 HB 6x152 6 7,0 152

1000 028519 1614 HB 8x152 8 10,0 152

BIT MIT KUGELKOPF FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT WITH BALL HEAD FOR HEAXGON SCREWS

ASW-Nr.: 1614 HB
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant mit Kugelkopf für Innen-

sechskant-Schrauben
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: HB with ball head for hexagon socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 027310 1614 HT 2,5x50 2,5 3,5 50

1000 028514 1614 HT 3x50 3 4,0 50

1000 027298 1614 HT 4x50 4 5,0 50

1000 027300 1614 HT 5x50 5 6,0 50

BIT MIT BOHRUNG FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-TAMPER SCREWS

ASW-Nr.: 1614 HT
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant mit Bohrung 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon with bore hole 

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037637 1615 XZN 04x50 4 4,0 50

1020 007175 1615 XZN 05x50 5 5,0 50

1020 007176 1615 XZN 06x50 6 6,0 50

1000 037640 1615 XZN 08x50 8 8,0 50

1000 037641 1615 XZN 10x50 10 10,0 50

1000 037642 1615 XZN 12x50 12 12,0 50

BIT FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
BIT FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 1615
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: XZN DIN 2325

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 006922 1610 R 0x50 0 6,0 50

1000 006940 1610 R 1x50 1 6,0 50

1000 006967 1610 R 2x50 2 6,0 50

1000 006994 1610 R 3x50 3 6,0 50

1000 006931 1610 R 0x75 0 6,0 75

1000 006949 1610 R 1x75 1 6,0 75

1000 006976 1610 R 2x75 2 6,0 75

1000 007003 1610 R 3x75 3 6,0 75

1000 006958 1610 R 1x90 1 6,0 90

1000 006985 1610 R 2x90 2 6,0 90

1000 036524 1610 R 1x152 1 6,0 152

1000 036525 1610 R 2x152 2 6,0 152

BIT FÜR INNENVIERKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR SQUARE HEAD-SCREWS

ASW-Nr.: 1610
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außenvierkant / Robertson
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: Square 

VE: 10
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E 11,2 - 7/16" SECHSKANT

7/16" SKT. - E 11,2

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 002230 1912 PH 2x75 2 6,0 75

1020 002235 1912 PH 3x75 3 6,0 75

1000 011863 1912 PH 4x75 4 10,0 75

BIT FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
BIT FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1912
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030107 19199 PZ 2x75 2 6,0 75

1000 030108 19199 PZ 3x75 3 8,0 75

1020 004997 19199 PZ 4x75 4 10,0 75

BIT FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
BIT FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 19199
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 030705 1917 T 30x75 30 6,0 75

1000 030706 1917 T 40x75 40 - 75

1000 030712 1917 T 45x75 45 8,0 75

1000 030707 1917 T 50x75 50 10,0 75

1020 005362 1917 T 55x75 55 12,0 75

1020 007267 1917 T 60x75 60 14,0 75

BIT FÜR TORX®-SCHRAUBEN
BIT FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1917
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1020 007268 1914 H 4x55 4 5,0 55

1000 011881 1914 H 5x55 5 6,0 55

1000 011890 1914 H 6x55 6 7,0 55

1000 011908 1914 H 7x55 7 8,0 55

1000 011917 1914 H 8x55 8 10,0 55

1000 011935 1914 H 10x55 10 10,0 55

1000 011944 1914 H 12x55 12 14,0 55

1020 010673 1914 H 14x55 14 - 55

1000 027691 1914 H 5x90 5 6,0 90

1000 028450 1914 H 6x90 6 7,0 90

1000 028826 1914 H 7x90 7 8,0 90

1000 028451 1914 H 8x90 8 10,0 90

1000 028452 1914 H 10x90 10 12,0 90

1000 028453 1914 H 12x90 12 14,0 90

BIT FÜR INNENSECHSKANT-SCHRAUBEN
BIT FOR HEXAGON-SCREWS

ASW-Nr.: 1914
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: Außensechskant DIN/ISO 2936
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: Hexagon DIN/ISO 2936

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036533 1915 XZN 06x75 6 6,0 75

1020 006748 1915 XZN 08x75 8 8,0 75

1000 036535 1915 XZN 10x75 10 10,0 75

1000 036536 1915 XZN 12x75 12 12,0 75

1020 006760 1915 XZN 14x75 14 14,0 75

BIT FÜR INNENVIELZAHN-SCHRAUBEN
BIT FOR MULTIPOINT-SCREWS

ASW-Nr.: 1915
Antrieb: 7/16" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: XZN DIN 2325
Drive: 7/16" hex DIN/ISO 1173
Tip: XZN DIN 2325

VE: 10
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M4 - M5 - M6 - UNF

GEWINDEBITS - M4

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 026865 1502 PH 1x5,5x33 M4 ZRN 1 5,5 33

1000 036928 1502 PH 2x6,0x33 M4 ZRN 2 6,0 33

GEWINDEBIT M4 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502 ZRN
Antrieb: M4 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M4 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 000631 1502 PH 1x5,5x33 M4 TIN 1 5,5 33

1000 029322 1502 PH 2x6,0x33 M4 TIN 2 6,0 33

GEWINDEBIT M4 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502 TIN
Antrieb: M4 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M4 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 013160 1502 PH 1x5,0x33 M4 1 5,0 33

1000 000622 1502 PH 1x5,5x33 M4 1 5,5 33

1000 000640 1502 PH 1x6,0x33 M4 1 6,0 33

1000 028539 1502 PH 2x6,0x33 M4 2 6,0 33

1000 000604 1502 PH 0x4,0x42 M4 0 4,0 42

1000 000613 1502 PH 1x5,0x48 M4 1 5,0 48

1000 000676 1502 PH 2x5,0x48 M4 2 5,0 48

GEWINDEBIT M4 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502
Antrieb: M4 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M4 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029781 15099 PZ 1x5,5x33 M4 1 5,5 33

1000 036929 15099 PZ 2x6,0x33 M4 2 6,0 33

GEWINDEBIT M4 FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099
Antrieb: M4 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: M4 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 000991 1507 T 08x5,5x33 M4 8 5,5 33

1000 001009 1507 T 10x5,5x33 M4 10 5,5 33

1000 001018 1507 T 10x6,0x33 M4 10 6,0 33

1000 001063 1507 T 15x5,5x33 M4 15 5,5 33

1000 001099 1507 T 20x5,5x33 M4 20 5,5 33

1000 001162 1507 T 25x5,5x33 M4 25 5,5 33

1000 001252 1507 T 27x5,5x33 M4 27 5,5 33

1000 001297 1507 T 30x5,5x33 M4 30 5,5 33

1000 001000 1507 T 10x5,0x50 M4 10 5,0 50

GEWINDEBIT M4 FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FÜR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507
Antrieb: M4 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: M4 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 026899 1507 TT 10x5,0x33 M4 10 5,0 33

1000 026905 1507 TT 15x5,0x33 M4 15 5,0 33

GEWINDEBIT M4 MIT BOHRUNG FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M4 FOR TORX®TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1507 TT
Antrieb: M4 
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: M4 
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10
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M4 - M5 - M6 - UNF

GEWINDEBITS - M5

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 031478 1502 PH 2x6,0x33 M5 ZRN 2 6,0 33

1000 028589 1502 PH 2x7,0x33 M5 ZRN 2 7,0 33

1000 026871 1502 PH 2x6,0x45 M5 ZRN 2 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502 ZRN
Antrieb: M5 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 000748 1502 PH 2x7,0x33 M5 TIN 2 7,0 33

1000 000703 1502 PH 2x6,0x45 M5 TIN 2 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502 TIN
Antrieb: M5 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 000685 1502 PH 2x6,0x33 M5 2 6,0 33

1000 000739 1502 PH 2x7,0x33 M5 2 7,0 33

1000 029981 1502 PH 2x7,0/6,0x33 M5 2 7..06,0 33

1000 000649 1502 PH 1x6,0x45 M5 1 6,0 45

1000 000694 1502 PH 2x6,0x45 M5 2 6,0 45

1000 000721 1502 PH 2x6,0x50 M5 2 6,0 50

1000 026872 1502 PH 2x6,0x80 M5 2 6,0 80

GEWINDEBIT M5 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502
Antrieb: M5 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028983 15099 PZ 2x7,0x33 M5 ZRN 2 7,0 33

1000 028622 15099 PZ 2x6,0x45 M5 ZRN 2 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099 ZRN
Antrieb: M5 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10



144

BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 026940 15099 PZ 2x7,0x33 M5 TIN 2 7,0 33

1000 026938 15099 PZ 2x6,0x45 M5 TIN 2 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099 TIN
Antrieb: M5 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029409 15099 PZ 2x7,0x33 M5 2 7,0 33

1000 035358 15099 PZ 2x8,0x35 M5 2 8,0 35

1000 130197 15099 PZ 1x6,0x45 M5 1 6,0 45

1000 029028 15099 PZ 2x6,0x45 M5 2 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099
Antrieb: M5 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: M5 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029474 1507 T 10x7,0x33 M5 ZRN 10 7,0 33

1000 029750 1507 T 20x7,0x33 M5 ZRN 20 7,0 33

1000 029478 1507 T 10x6,0x45 M5 ZRN 10 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507 ZRN
Antrieb: M5 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: M5 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029329 1507 T 10x7,0x33 M5 TIN 10 7,0 33

1000 029670 1507 T 20x7,0x33 M5 TIN 20 7,0 33

1000 029328 1507 T 10x6,0x45 M5 TIN 10 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507 TIN
Antrieb: M5 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: M5 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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M4 - M5 - M6 - UNF

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 001054 1507 T 10x7,0x33 M5 10 7,0 33

1000 029359 1507 T 15x6,0x33 M5 15 6,0 33

1000 001090 1507 T 15x7,0x33 M5 15 7,0 33

1000 001126 1507 T 20x7,0x33 M5 20 7,0 33

1000 029986 1507 T 20x8,0x33 M5 20 8,0 33

1000 001189 1507 T 25x7,0x33 M5 25 7,0 33

1000 001279 1507 T 27x7,0x33 M5 25 7,0 33

1000 028604 1507 T 25x8,0x33 M5 25 8,0 33

1000 001324 1507 T 30x7,0x33 M5 27 7,0 33

1000 001351 1507 T 40x7,0x33 M5 40 7,0 33

1000 026897 1507 T 08x6,0x45 M5 8 6,0 45

1000 001027 1507 T 10x6,0x45 M5 10 6,0 45

1000 001072 1507 T 15x6,0x45 M5 15 6,0 45

1000 001108 1507 T 20x6,0x45 M5 20 6,0 45

1000 001171 1507 T 25x6,0x45 M5 25 6,0 45

1000 001261 1507 T 27x6,0x45 M5 27 6,0 45

1000 001306 1507 T 30x6,0x45 M5 30 6,0 45

GEWINDEBIT M5 FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507
Antrieb: M5 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: M5 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 029157 1507 TT 15x7,0x33 M5 15 7,0 33

1000 026908 1507 TT 20x7,0x33 M5 20 7,0 33

1000 026909 1507 TT 20x8,0x33 M5 20 8,0 33

1000 026912 1507 TT 25x7,0x33 M5 25 7,0 33

1000 026906 1507 TT 20x6,0x45 M5 20 6,0 45

GEWINDEBIT M5 MIT BOHRUNG FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M5 FOR TORX®TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1507 TT
Antrieb: M5 
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: M5 
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10
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BITS

GEWINDEBITS - M6

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 000775 1502 PH 2x8,0x33 M6 2 8,0 33

1000 000847 1502 PH 3x10,0x33 M6 3 10,0 33

1000 028591 1502 PH 2x8,0/6,0x35 M6 2 8..06,0 35

1000 000865 1502 PH 3x8,0x35 M6 3 8,0 35

1000 000802 1502 PH 2x8,0x44 M6 2 8,0 44

1000 028593 1502 PH 2x8,0/6,0x44 M6 2 86,0 44

1000 000874 1502 PH 3x8,0x45 M6 3 8,0 45

1000 000766 1502 PH 2x7,0x50 M6 2 7,0 50

1000 000829 1502 PH 2x8,0x50 M6 2 8,0 50

GEWINDEBIT M6 FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT M6 FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502
Antrieb: M6 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: M6 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 037643 15099 PZ 2x8,0x33 M6 2 8,0 33

1000 029621 15099 PZ 3x8,0x33 M6 3 8,0 33

1000 030190 15099 PZ 3x10,0x33 M6 3 10,0 33

1000 130786 15099 PZ 2x8,0x45 M6 2 8,0 45

1000 030189 15099 PZ 3x8,0x45 M6 3 6,0 45

GEWINDEBIT M6 FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT M6 FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099
Antrieb: M6 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: M6 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 012980 1507 T 20x8,0x33 M6 20 8,0 33

1000 028602 1507 T 25x7,0x33 M6 25 7,0 33

1000 026913 1507 T 25x8,0x33 M6 25 8,0 33

1000 001153 1507 T 25x10x33 M6 25 10,0 33

1000 026915 1507 T 30x7,0x33 M6 30 7,0 33

1000 026917 1507 T 30x8,0x33 M6 30 8,0 33

1000 001288 1507 T 30x10x33 M6 30 10,0 33

1000 029010 1507 T 15x8,0x45 M6 15 8,0 45

1000 001144 1507 T 20x8,0x45 M6 20 8,0 45

1000 001243 1507 T 25x8,0x45 M6 25 8,0 45

1000 001342 1507 T 30x8,0x45 M6 30 8,0 45

1000 026918 1507 T 40x8,0x45 M6 40 8,0 45

1000 026911 1507 T 20x8,0x50 M6 20 8,0 50

1000 001216 1507 T 25x7,0x50 M6 25 7,0 50

GEWINDEBIT M6 FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M6 FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507
Antrieb: M6 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: M6 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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M4 - M5 - M6 - UNF

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028925 1507 TT 25x8,0x33 M6 25 8,0 33

1000 029180 1507 TT 30x8,0x33 M6 30 8,0 33

GEWINDEBIT M6 MIT BOHRUNG FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT M6 FOR TORX®TAMPER-SCREWS

ASW-Nr.: 1507 TT
Antrieb: M6 
Abtrieb: TT für Torx® Tamper-Schrauben
Drive: M6 
Tip: TT for Torx® tamper socket screws

VE: 10
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BITS

GEWINDEBITS - UNF

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028587 1502 PH 1x6,0x45 UNF 1 6,0 45

1000 028588 1502 PH 2x6,0x45 UNF 2 6,0 45

GEWINDEBIT UNF FÜR PHILLIPS-SCHRAUBEN
THREADED BIT UNF FOR PHILLIPS-SCREWS

ASW-Nr.: 1502
Antrieb: 10-23 UNF 
Abtrieb: Phillips DIN 5260/ISO 8764
Drive: 10-23 UNF 
Tip: Phillips DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 036930 15099 PZ 1x6,0x45 UNF 1 6,0 45

1000 029836 15099 PZ 2x6,0x45 UNF 2 6,0 45

GEWINDEBIT UNF FÜR POZIDRIV-SCHRAUBEN
THREADED BIT UNF FOR POZIDRIV-SCREWS

ASW-Nr.: 15099
Antrieb: 10-32 UNF 
Abtrieb: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764
Drive: 10-32 UNF 
Tip: Pozidriv DIN 5260/ISO 8764

VE: 10

Artikel-Nr. Bezeichnung Größe Ø L

1000 028595 1507 T 10x6,0x45 UNF 10 6,0 45

1000 028597 1507 T 15x6,0x45 UNF 15 6,0 45

1000 028598 1507 T 20x6,0x45 UNF 20 6,0 45

1000 028600 1507 T 25x6,0x45 UNF 25 6,0 45

1000 028605 1507 T 30x6,0x45 UNF 30 6,0 45

GEWINDEBIT UNF FÜR TORX®-SCHRAUBEN
THREADED BIT UNF FOR TORX®-SCREWS

ASW-Nr.: 1507
Antrieb: 10-32 UNF 
Abtrieb: TX für Innen-Torx®-Schrauben
Drive: 10-32 UNF 
Tip: TX for Torx® socket screws

VE: 10
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M4 - M5 - M6 - UNF

GEWINDEVERLÄNGERUNG 1/4" SKT. - E 6,3

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 028109 31540 M4x90 7,0 90

GEWINDERVERLÄNGERUNG E 6,3
THREADED EXTENTION E 6,3

ASW-Nr.: 31540
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: M4 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: M4 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 028110 31540 M5x90 7,0 90

1020 004076 31540 M5x116 7,0 116

1000 028114 31540 M5x128 7,0 128

1000 028115 31540 M5x150 7,0 150

1000 029430 31540 M5x175 7,0 175

GEWINDERVERLÄNGERUNG E 6,3
THREADED EXTENTION E 6,3

ASW-Nr.: 31540
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: M5 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: M5 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 028117 31540 M6x90 8,0 90

GEWINDERVERLÄNGERUNG E 6,3
THREADED EXTENTION E 6,3

ASW-Nr.: 31540
Antrieb: 1/4" Skt. DIN/ISO 1173
Abtrieb: M6 
Drive: 1/4" hex DIN/ISO 1173
Tip: M6 

VE: 1
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BITS

GEWINDEVERLÄNGERUNG 1/4" SKT.

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 030802 31541 M5x175 8,0 175

GEWINDERVERLÄNGERUNG MIT BUND Ø 10
THREADED EXTENTION WITH WAISTBAND Ø 10

ASW-Nr.: 31541
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: M5 
Drive: 1/4" hex 
Tip: M5 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 030801 31541 UNFx175 7,5 175

GEWINDERVERLÄNGERUNG MIT BUND Ø 10
THREADED EXTENTION WITH WAISTBAND Ø 10

ASW-Nr.: 31541
Antrieb: 1/4" Skt. 
Abtrieb: UNF 
Drive: 1/4" hex 
Tip: UNF 

VE: 1
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M4 - M5 - M6 - UNF

GEWINDE BEIDSEITIG

Artikel-Nr. Bezeichnung Ø L

1000 028132 350 M6/M6x25 10,0 25

1020 004101 350 M5/M5x25 8,0 25

1020 004095 350 M4/M4x25 6,0 25

1020 004100 350 M4/M5x25 8,0 25

ZWISCHENSTÜCK MIT BEIDSEITIGEM INNENGEWINDE
ADAPTER WITH INTERNAL THREAD ON BOTH SIDES

ASW-Nr.: 350
Antrieb: Gewinde gemäß Tabelle 
Abtrieb: Gewinde gemäß Tabelle 
Drive: Thread according to table 
Tip: Thread according to table 

VE: 1
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BITS

BIT- & SCHNELLWECHSELHALTER

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 009696 800-58 1/4" Skt. 58

1000 080021 800-46-G7 G 7 46

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

UNIVERSAL-BITHALTER MIT SPRENGRING FÜR C 6,3-BITS
UNIVERSAL BIT ADAPTER WITH RETAINING RING

ASW-Nr.: 800
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 004820 805-58 1/4" Skt. 58

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

UNIVERSAL-BITHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE UND STARKEM DAUERMAGNET (OHNE SPRENGRING)
UNIVERSAL BIT ADAPTER WITH STRONG PERMANENT MAGNET (WITHOUT RETAINING RING)

ASW-Nr.: 805
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 009726 810-152 1/4" Skt. 152

1020 005030 810-250 1/4" Skt. 250

1020 009724 810-102 1/4" Skt. 102

1020 009730 810-300 1/4" Skt. 300

1020 009711 810-75-SDS SDS-plus® 75

1020 005048 810-200 1/4" Skt. 200

1000 081002 810-75-G7 G 7 75

1020 009709 810-72-A5,5 A 5,5 72

1020 009717 810-51 1/4" Skt. 51

1020 009733 810-58 1/4" Skt. 58

1020 009703 810-75 1/4" Skt. 75

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

UNIVERSAL-BITHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE, STARKEM DAUERMAGNET UND SPRENGRING FÜR C 6,3 BITS
UNIVERSAL BIT ADAPTER WITH STAINLESS STEEL SLEEVE, RETAINING RING AND STRONG PERMANENT MAGNET FOR C 6,3 BITS

ASW-Nr.: 810
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5
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UNIVERSAL- & KOMBIBITHALTER

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 007062 815-51 1/4" Skt. 51

1020 007139 815-75 1/4" Skt. 75

1020 017157 815-150-FST für Festtoolmaschinen 150

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

IMPACT-BITHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE, STARKEM DAUERMAGNET UND SPRENGRING FÜR C 6,3 BITS
IMPACT BIT ADAPTER WITH STAINLESS STEEL SLEEVE, RETAINING RING AND STRONG PERMANENT MAGNET FOR C 6,3 BITS

ASW-Nr.: 815
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 009741 820-51 1/4" Skt. 51

1000 082004 820-80-SDS SDS-Plus® 80

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

SCHNELLWECHSELHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE, SPRENGRING UND STARKEM DAUERMAGNET FÜR C 6,3 
BITS
QUICK RELEASE BIT ADAPTER WITH STAINLESS STEEL SLEEVE, RETAINING RING AND STRONG PERMANENT MAGNET FOR C 6,3 BITS

ASW-Nr.: 820
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1000 082501 825-50 1/4" Skt. 50

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

SCHNELLWECHSELHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE, STARKEM DAUERMAGNET UND SPRENGRING FÜR C 6,3 
BITS
QUICK RELEASE BIT ADAPTER WITH STAINLESS STEEL SLEEVE, RETAINING RING AND STRONG PERMANENT MAGNET FOR C 6,3 BITS

ASW-Nr.: 825
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1000 083001 830-75 1/4" Skt. 75

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

BITHALTER MIT KUPFER-BERYLLIUMHÜLSE, STARKEM DAUERMAGNET UND SPRENGRING FÜR C 6,3
UNIVERSAL BIT ADAPTER WITH COPPER-BERYLLIUM SLEEVE, RETAINNING RING AND STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 830
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1000 084501 845-60 1/4" Skt. 60

1000 084502 845-75 1/4" Skt. 75

1000 084503 845-150 1/4" Skt. 150

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

KOMBI-SCHNELLWECHSELHALTER MIT EDELSTAHLHÜLSE, STARKEM DAUERMAGNET UND SPRENGRING FÜR 
C 6,3 / E 6,3 BITS
COMBI BIT ADAPTER WITH QUICK-RELEASE CHUCK AND STRONG PERMANENT MAGNET FOR C 6,3 / E 6,3 BITS

ASW-Nr.: 845
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3 & F 6,3
Drive: according to table
Tip: Hexagon D 6,3 & F 6,3

VE: 5

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb

1020 007084 810-47 1/4" Skt.

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

BITHALTER FÜR STUBBY BITS
BITHOLDER FOR STUBBY BITS

ASW-Nr.: Stubby.Bithalter
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant 
Drive: according to table
Tip: Hexagon 

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb L

1020 007258 Click.Fix RM3-70 1/4" Skt. 70

1020 007259 Click.Fix RM6-150 1/4" Skt. 150

Antrieb 1/4" Skt., DIN/ISO 1173 
Drive 1/4" hex, DIN/ISO 1173

RINGMAGNETHALTER
BIT ADAPTOR WITH RING MAGNET

ASW-Nr.: Click.Fix-RM
Antrieb: gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant 
Drive: according to table
Tip: Hexagon 

VE: 5
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MIT INNENVIERKANT UND BITAUFNAHME

VERBINDUNGSTEILE

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002033 1000-1 1/4" 12,5 13 26 18

1020 002038 1000-3 3/8" 12,5 19 30 42

1020 002047 1000-5 1/2" 12,5 25 40 93

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME FÜR C 6,3 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 6,3 BITS

ASW-Nr.: 1000
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002036 1000-2 1/4" 13,0 13 27 18

1020 002043 1000-4 3/8" 14,0 19 37,5 53

1020 002051 1000-6 1/2" 15,0 25 40 93

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME FÜR C 8 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 8 BITS

ASW-Nr.: 1000
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 8
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 8

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002055 1000L-11 1/4" 11,3 13 75 55

1020 002057 1000L-13 3/8" 11,3 19 75 62

1020 002060 1000L-15 1/2" 11,0 25 75 98

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – LANGE AUSFÜHRUNG FÜR C 6,3 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 6,3 BITS - LONG DESIGN

ASW-Nr.: 1000 L
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002059 1000L-14 3/8" 14,8 19 75 90

1020 002061 1000L-16 1/2" 15,0 25 75 115

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – LANGE AUSFÜHRUNG FÜR C 8 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 8 BITS - LONG DESIGN

ASW-Nr.: 1000 L
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 8
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 8

VE: 1
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BITS

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002064 1000M-21 1/4" 11,0 13 62 44

1020 002066 1000M-23 3/8" 11,0 19 65,5 63

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT STARKEM DAUERMAGNET 
FÜR C 6,3 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 6,3 BITS - WITH STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 1000 M
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002068 1000SWH-31 1/4" 13,0 13 30 22

1020 002071 1000SWH-33 3/8" 16,0 19 45 61

1020 002073 1000SWH-35 1/2" 16,0 25 54 96

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT SCHNELLWECHSELHALTER 
FÜR C 6,3 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR C 6,3 BITS - QUICK RELEASE CHUCK

ASW-Nr.: 1000 SWH
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 6,3

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002080 1000SWH-41 1/4" 19,0 19 38 61

1020 002083 1000SWH-43 3/8" 17,0 19 45 54

1020 002086 1000SWH-45 1/2" 19,0 25 54 116

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT SCHNELLWECHSELHALTER 
FÜR E 6,3 BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR E 6,3 BITS - QUICK RELEASE CHUCK

ASW-Nr.: 1000 SWH
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant F 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon F 6,3

VE: 1
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MIT INNENVIERKANT UND BITAUFNAHME

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002089 1000SWH-48 1/2" 30,0 25 51 172

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT SCHNELLWECHSELHALTER 
FÜR E FORM BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR E FORM BITS - QUICK RELEASE CHUCK

ASW-Nr.: 1000 SWH
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant F 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon F 6,3

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002092 1000SWH-49 1/2" 30,0 30 55 208

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT SCHNELLWECHSELHALTER 
FÜR E FORM BITS
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR E FORM BITS - QUICK RELEASE CHUCK

ASW-Nr.: 1000 SWH
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant F 11,2
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon F 11,2

VE: 1

Artikel-Nr. Bezeichnung Antrieb Ø D1 Ø D2 L G

1020 002096 1000MQR-51 1/4" 14,0 13 38 26

VERBINDUNGSTEIL MIT INNENVIERKANT UND BIT-AUFNAHME – MIT SCHNELLWECHSELHALTER UND 
STARKEM DAUERMAGNET FÜR C & E 6,3
ADAPTER WITH FEMALE SQUARE AND BIT CONNECTOR FOR D 6,3 AND F 6,3 BITS - QUICK RELEASE CHUCK AND STRONG PERMANENT MAGNET

ASW-Nr.: 1000 MQR
Antrieb: DIN 3121, gemäß Tabelle
Abtrieb: Sechskant D 6,3 & F 6,3
Drive: DIN 3121, according to table
Tip: Hexagon D 6,3 & F 6,3

VE: 1
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ASW WEKADOR ARBEITET TAG FÜR TAG AN VERBESSERUNGEN
Unsere Schwerpunkte sind:

 ― Technik

 ― Produktion

 ― Umwelt

 ― Nachhaltigkeit

Unsere Standards lassen wir in regelmäßigen Abständen kontrollieren und zerti"zieren.

ASW WEKADOR IS DEDICATED TO CONTINUOUS IMPROVEMENT
Our main focuses are:

 ― Technology

 ― Production

 ― Environment

 ― Sustainability

We consistently undergo inspections and certi"cations to ensure that our standards are met 
and maintained.

ANHANG



ANHANG
APPENDIX
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TECHNISCHE TABELLEN

ZUORDNUNG VON WERKZEUGANTRIEB UND MASCHINE
ASSIGNMENT OF TOOL TO DRIVING MACHINE

Antriebsgröße 
Drive Size

Antriebsform des Werkzeugs 
Form of the tool drive

Gemäß DIN Norm 
According to DIN spec.

Hersteller von entsprechenden Antriebs-Maschinen 
Manufacturer of corresponding driving machines

1/4"
DIN/ISO 1173

Form C 6,3
Bosch, Fein, Holz-Her, Lecureux, Metabo

5/16“
DIN/ISO 1173

Form C 8
Bosch, Fein, Holz-Her, Lecureux, Metabo

1/4“
DIN/ISO 1173

Form E 6,3

AEG, Atlas Copco, Biax, Black & Decker, Bosch, Buckeye Tools, Chicago 
Pneumatic, Deprag, Desoutter, Gardner Denver, Hitachi, Makita, Metabo, 

Rockwell, Skil Tool, Stanley, Virax

11 mm
DIN/ISO 1173

Form E 11,2

AEG, Atlas Copco, Biax, Black & Decker, Bosch, Buckeye Tools, Chicago 
Pneumatic, Fein, Holz-Her, Ingersoll-Rand, Milwaukee Electric, Rotor Tool, 

Star, Stanley, Virax

M4–M6

10-32 UNF
- Böllhof / Uniquick, Holz-Her, USM, DVSG, Duofast

SDS-plus® - AEG, Atlas Copco, Bosch, Hitachi, Kress, Metabo

Festool Festool
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TECHNICAL DATA

SCHLITZSCHRAUBEN — ZUORDNUNG VON SCHRAUBEN ZUM WERKZEUG
SLOTTED SCREWS — ASSIGNMENT OF TOOL TO SCREW

Metrische Schrauben 
Metric screws

Blechschrauben 
Self-tapping screws

Holzschrauben 
Wood screws

Gewindestifte 
Grub screws

Größe in 
mm

DIN 84 
ISO 1207

DIN 85 
ISO 1580

DIN 963 
ISO 2009

DIN 964 
ISO 2010

DIN 7971 
ISO 1418

DIN 7972 
ISO 1482

DIN 7973 
ISO 1483

DIN 95 DIN 96 DIN 97 DIN 417 DIN 427 a x b

1,2 / 1,4 0,3 x 1,8

1,6 1,6 1,6 2,5 / 3 2,5 / 3 0,4 x 2,0

1,6 / 1,8 1,6 1,6 2 3,5 3,5 0,4 x 2,5

2,0 2 2 2,2 2,2 2 2 4 4 0,5 x 3,0

2 0,5 x 4,0

2,5 2,5 2,5 2,2 2,5 2,5 2,5 0,6 x 3,5

2,5 2,2 2,5 0,6 x 4,5

3 3 3 / 3,5 2,9 2,9 2,9 2,9 3 / 3,5 3 / 3,5 3 / 3,5 5 / 6 5 / 6 0,8 x 4,0

3 3 3,5 3,5 2,9 3,5 3,5 0,8 x 5,5

3,5 3,5 4 4 3,2 / 4 2,5 / 4 3,5 / 4 4 / 4,5 4 / 4,5 4 / 4,5 1,0 x 5,5

4 5 5 4,2 / 4,8 4,2 5 5 / 5,5 5 8 8 1,2 x 6,5

5 4 4,2 4,8 5,5 5,5 1,2 x 8,0

5 6 6 4,8 5,5 / 6,3 5,5 6 6 6 10 / 12 10 / 12 1,6 x 8,0

6 5,5 / 6 6,3 7 7 / 8 14 14 1,6 x 10,0

8 8 8 8 8 7 / 8 16 16 2,0 x 12,0

10 10 10 10 10 18 18 2,5 x 14,0

10 2,5 x 16,0

Ø in mm

PH- UND PZ-SCHRAUBEN — ZUORDNUNG VON SCHRAUBEN ZUM WERKZEUG
PH AND PZ SCREWS — ASSIGNMENT OF TOOL TO SCREW

Metrische Schrauben 
Metric screws

Blechschrauben 
Self-tapping screws

Holzschrauben 
Wood screws

Sonderschrauben 
Special screws

Größe 
Size

DIN 965 DIN 966 DIN 7985 DIN 7981 DIN 7982 DIN 7995 DIN 7996 DIN 7997 PH PZ

1,6 / 2 1,6 / 2 1,6 / 2 2,2 2,2 2 0 0

2,5 / 3 2,5 / 3 2,5 / 3 2,9 2,9 2,5 / 3 2,5 / 3 2,5 / 3 2,1 / 3,0 1 1

3,5—5 3,5—5 3,5—5 3,5—4,8 3,5—5 3,5—5 3,5—5 3,5—4,5 3,1—5,2 2 2

6 6 6 / 6,3 5,5 / 6,3 5,5—7 5,5—7 5,5—7 5,5 5,5—7,2 3 3

8 / 10 8 / 10 8 / 10 8 / 9,5 8 / 9,5 8 8 8 7,3—12,7 4 4

Ø in mm
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TECHNISCHE TABELLEN

INNENSECHSKANNTSCHRAUBEN — ZUORDNUNG VON SCHRAUBEN ZUM WERKZEUG
HEXAGON SOCKETS SCREWS — ASSIGNMENT OF TOOL TO SCREW

Schrauben und Gewindestifte mit metrischem Gewinde 
Screws and grub screws with metric thread

Größe 
Size

DIN 912 DIN 7984 DIN 7991 DIN 913 – DIN 914 
DIN 914 – DIN 916 

DIN 908 SW

M 1,4 – M 1,8 0,7

M 2 0,9

M 7

M 1,6 / M 2 M 3 1,5

M 2,5 M 3 M 3 M 4 2,0

M 3 M 4 M 4 M 5 2,5

M 4 M 5 M 5 M 6 3,0

M 5 M6 M 6 M 8 4,0

M 6 M 8 M 8 M 10 M 10 5,0

M 8 M 10 M 12 / M 14 M 12 / M 14 6,0

M 10 M 12 M 12 M 16 M 16 / M 18 8,0

M 12 M 14 M 14 / M 16 M 18 / M 20 M 20 / M 22 10,0

M 14 M 16 / M 18 M 18 / M 20 M 22 / M 24 M 24 / M 26 12,0

Ø in mm

AUSSENSECHSKANNTSCHRAUBEN — ZUORDNUNG VON SCHRAUBEN ZUM WERKZEUG
HEXAGON HEADED SCREWS — ASSIGNMENT OF TOOL TO SCREW

Metrische Schrauben 
Metric screws

Blechschrauben 
Self-tapping screws

Holzschrauben 
Wood screws

Größe 
Size

DIN 931 DIN 933 DIN 571 DIN 7976 SW

2,5

3,0

M 1,6 M 1,6 2,2 3,2

3,5

M 2 M 2 4,0

4,5

M 2,5 M 2,5 2,9 5,0

M 3 M 3 3,5 5,5

M 3,5 M 3,5 6,0

M 4 M 4 3,9 / 4,2 4 7,0

M 5 M 5 4,8 / 5,5 5 8,0

9,0

M 6 M 6 6,3 6 10,0

M 7 M 7 11,0

7 12,0

M 8 M 8 8 8 13,0

Ø in mm
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TECHNICAL DATA

TX SCHRAUBEN — ZUORDNUNG VON SCHRAUBEN ZUM WERKZEUG
TX SCREWS — ASSIGNMENT OF TOOL TO SCREW

Metrische Schrauben 
Metric screws

Blechschrauben 
Self-tapping screws

Größe 
Size

DIN 7985 DIN 921 
DIN 6912 
DIN 7984

DIN 965 DIN 966 DIN 7991 DIN 7981 DIN 7982 
DIN 7983

TX

0,9 0,9 0,9 / 10 0,9 / 1 TX 1

1,0 1,0 1,2 1,2 TX 2

1,2 1,2 1,4 1,4 TX 3

TX 4

1,4 / 1,6 1,4 / 1,6 1,8 TX 5

1,3 / 2 1,3 / 2 2 TX 6

TX 7

2,5 2,5 2,5 2,5 2,9 2,9 TX 8

2,9 TX 9

3 3 3 3 3 3,5 3,5 TX 10

3,5 3,5 3,5 3,5 3,9 3,9 TX 15

4 4 4 4 4,2 4,2 TX 20

5 4 5 5 5 4,8 / 5,5 4,8 / 5,5 TX 25

4,5 / 5 TX 27

6 6 6 6 6 6,3 6,3 TX 30

8 8 8 8 8 8 TX 40

TX 45

10 10 10 10 10 10 TX 50

12 12 TX 55

14 TX 60

Ø in mm



164

TECHNISCHE TABELLEN

PRÜFDREHMOMENTE FÜR SCHRAUBWERKZEUGE
TORQUE TEST VALUES FOR FASTENING TOOLS

Schlitz-Pro#l 
Slotted pro#le

Innensechskant-Pro#l 
Hexagon pro#le

TX-Pro#le 
TX pro#le

TX-Pro#le mit Bohrung 
TX Pro#le with bore

PH- und PZ-Pro#l 
PH and PZ pro#le

a x b Nm Nm Nm Nm
  

Nm

0,3 x 2,0 0,20 0,7 0,08 TX 1 0,10 0 1,0

0,4 x 2,0 0,35 0,9 0,18 TX 2 0,14 1 3,9

0,4 x 2,5 0,45 1,3 0,53 TX 3 0,25 2 10,3

0,5 x 3,0 0,80 1,5 0,82 TX 4 0,37 3 32,0

0,5 x 3,5 0,98 2 1,9 TX 5 0,51 4 88,7

0,6 x 3,5 1,40 2,5 3,8 TX 6 0,91

0,6 x 4,0 1,61 3 6,6 TX 7 1,70 TX 7 1,4

0,6 x 4,5 1,80 3,5 11 TX 8 2,60 TX 8 2,2

0,8 x 4,0 2,90 4 16 TX 9 3,40 TX 9 2,9

0,8 x 5,0 3,58 4,5 24 TX 10 4,50 TX 10 3,8

0,8 x 5,5 3,90 5 30 TX 15 7,70 TX 15 6,5

1,0 x 5,5 6,20 6 52 TX 20 12,70 TX 20 10,8

1,0 x 6,5 7,28 7 78 TX 25 19,00 TX 25 16,1

1,0 x 7,0 7,80 8 120 TX 27 26,90 TX 27 22,9

1,2 x 6,5 10,50 9 180 TX 30 37,40 TX 30 31,8

1,2 x 7,0 11,28 10 220 TX 40 65,10 TX 40 55,3

1,2 x 8,0 12,90 11 295 TX 45 104,00 TX 45 88

1,4 x 9,0 19,70 12 370 TX 50 159,00 TX 50 135

1,5 x 13 32,00 13 480 TX 55 257,00 TX 55 218

1,6 x 8,0 22,90 14 590 TX 60 455,00 TX 60 379

1,6 x 9,0 25,00 17 1.000 TX 70 701,00 TX 70 596

1,6 x 10 28,70 19 1.000

2,0 x 12 53,00 22 1.000

2,0 x 13 58,00 24 1.000

2,5 x 14 98,00 27 1.000

2,5 x 16 112,00

3,0 x 18 181,00

Drehmomentwerte gelten nur für den maschinellen Anzug 
(Torque values are only valid for fastening by a machine)
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TECHNICAL DATA

MASSTABELLE VON VERSCHRAUBUNGSPROFILEN
DIMENSIONS OF FASTENING TOOLS PROFILES

Werkzeugabtrieb mit Außen-TX- Pro#l für 
Innen-TX-Schrauben 
Drive with TX pro#le for screws with TX recess

Werkzeugabtrieb mit Innen-TX- Pro#l für 
Außen-TX-Schrauben 
Drive with TX recess pro#le for TX headed screws

Werkzeugabtrieb mit Außen-XZN- Pro#le für 
Innen-XZN-Schrauben 
Drive with XZN pro#le for XZN recess screws

A A A

TX 1 0,84 E 4 3,83 M 4 3,83

TX 2 0,94 E 5 4,72 M 5 4,80

TX 3 1,12 E 6 5,69 M 6 6,00

TX 4 1,30 E 7 6,17 M 8 7,20

TX 5 1,37 E 8 7,47 M 10 9,60

TX 6 1,65 E 10 9,37 M 12 11,41

TX 7 1,97 E 11 10,03 M 14 13,22

TX 8 2,30 E 12 11,12 M 16 15,63

TX 9 2,48 E 14 12,85 M 18 16,85

TX 10 2,72 E 16 14,71 M 20 19,25

TX 15 3,26 E 18 16,64

TX 20 3,84 E 20 18,41

TX 25 4,40 E 24 22,10

TX 27 4,96

TX 30 5,49

TX 40 6,60

TX 45 7,70

TX 50 8,79

TX 55 11,17

TX 60 13,20

TX 70 15,49

A = Ref. in mm



166

TECHNISCHE TABELLEN

UMRECHNUNGSTABELLE VON ZOLL IN MILLIMETER
CONVERSION TABLE INCH TO MILLIMETER

Zoll 
Inch

Dezimal Zoll 
Dec. inch

0" 1" 2" 3" 4" 5" 6" 7" 8"

0 
1/6 4 
1/32 
3/6 4

0,000000 
0,0 15625 
0,03 1250 
0,0 4 6875

0,0000 
0,3969 
0,7938 
1,1906

25,4 000 
25,7969 
26,1938 

26,5906

50,8000 
51,1969 

51,5938 
51,9906

76,2000 
76,5969 
79,9938 
7 7,3906

10 1,6000 
10 1,9969 
102,3938 
102,7906

127,0000 
127,3969 
127,7938 
128,1906

152,4 000 
152,7969 
153,1938 

153,5906

17 7,8000 
178,1969 

178,5938 
178,9906

203,2000 
203,5969 
203,9939 
20 4 ,3906

1/ 16 
5/6 4 
3/32 
7/6 4

0,062500 
0,078 125 
0,093750 
0,109375

1,5875 
1,98 4 4 
2,38 12 
2,7 78 1

26,9875 
27,38 4 4 
27,78 12 
28,178 1

52,3875 
52,78 4 4 
53,18 12 

53,578 1

7 7,7875 
78,18 4 4 
78,58 12 
78,978 1

103,1875 
103,58 4 4 
103,98 12 
10 4 ,378 1

128,5875 
128,98 4 4 
129,38 12 
129,7 78 1

153,9875 
15 4 ,38 4 4 
15 4 ,78 12 
155,178 1

179,3875 
179,78 4 4 
180,18 12 

180,578 1

20 4 ,7875 
205,18 4 4 
205,58 12 
205,978 1

1/8 
9/6 4 
5/32 

11/6 4

0,125000 
0,14 0625 
0,156250 
0,17 1875

3,1750 
3,57 19 

3,9688 
4 ,3656

28,5750 
28,97 19 
29,3688 
29,7656

53,9750 
5 4 ,37 19 
5 4 ,7688 
55,1656

79,3750 
79,7 7 19 
80,1688 
80,5656

10 4 ,7 750 
105,17 19 

105,5688 
105,9656

130,1750 
130,57 19 

130,9688 
13 1,3656

155,5750 
155,97 19 

156,3688 
156,7656

180,9750 
18 1,37 19 
18 1,7688 
182,1656

206,3750 
206,7 7 19 
207,1688 
207,5656

3/ 16 
13/6 4 

7/32 
15/6 4

0,187500 
0,203 125 
0,2 18750 
0,23 4 375

4 ,7625 
5,159 4 
5,5562 
5,953 1

30,1625 
30,559 4 
30,9562 
3 1,353 1

55,5625 
55,959 4 
56,3562 
56,753 1

80,9625 
8 1,359 4 
8 1,7562 
82,153 1

106,3625 
106,759 1 
107,1562 
107,553 1

13 1,7625 
132,159 4 
132,5562 
132,953 1

157,1625 
157,559 1 
157,9562 
158,353 1

182,5625 
182,959 1 
183,3562 
183,753 1

207,9625 
208,359 4 
208,7562 
209,153 1

1/4 
17/6 4 
9/32 

19/6 4

0,250000 
0,265625 
0,28 1250 
0,296875

6,3500 
6,74 69 
7,14 38 

7,5 4 06

3 1,7500 
32,14 69 

32,5 4 38 
32,9 4 06

57,1500 
57,5 4 69 
57,9 4 38 
58,3 4 06

82,5500 
82,9 4 69 
83,3 4 38 
83,74 06

107,9500 
108,3 4 69 
108,74 38 
109,14 06

133,3500 
133,74 69 
13 4 ,14 38 

13 4 ,5 4 06

158,7500 
159,14 69 

159,5 4 38 
159,9 4 06

18 4 ,1500 
18 4 ,5 4 69 
18 4 ,9 4 38 
185,3 4 06

209,5500 
209,9 4 69 
2 10,3 4 38 
2 10,74 06

5/ 16 
2 1/6 4 
11/32 

23/6 4

0,3 12500 
0,328 125 
0,3 4 3750 
0,359375

7,9375 
8,33 4 4 
8,73 12 
9,128 1

33,3375 
33,73 4 4 
3 4 ,13 12 

3 4,528 1

58,7375 
59,13 4 4 
59,53 12 
59,928 1

8 4 ,1375 
8 4 ,53 4 4 
8 4 ,93 12 
85,328 1

109,5375 
109,93 4 4 
110,33 12 
110,728 1

13 4 ,9375 
135,33 4 4 
135,73 12 
136,128 1

160,3375 
160,73 4 4 

16 1,13 12 
16 1,528 1

185,7375 
186,13 4 4 
186,53 12 
186,928 1

2 11,1375 
2 11,53 4 4 
2 11,93 12 
2 12,328 1

3/8 
25/6 4 
13/32 
27/6 4

0,375000 
0,390625 
0,4 06250 
0, 42 1875

9,5250
9,92 19 

10,3 188 
10,7 156

3 4 ,9250 
35,32 19 
35,7 188 
36,1156

60,3250 
60,72 19 
6 1,1188 
6 1,5156

85,7250 
86,12 19 

86,5188 
86,9 156

111,1250 
111,52 18 
111,9 188 
112,3 156

136,5250 
136,92 19 
137,3 188 
137,7 156

16 1,9250 
162,32 19 
162,7 188 
163,1156

187,3250 
187,72 19 
188,1188 
188,5156

2 12,7250 
2 13,12 19 

2 13,5188 
2 13,9 156

7/ 16 
29/6 4 
15/32 
3 1/6 4

0,4 37500 
0,4 53 125 
0,4 68750 
0, 4 8 4 375

11,1125 
11,509 4 
11,9062 
12,303 1

36,5125 
36,909 4 
37,3062 
33,703 1

6 1,9 125 
62,309 4 
62,7062 
63,103 1

87,3 125 
87,709 4 
88,1062 
88,503 1

112,7 125 
113,109 4 
113,5062 
113,903 1

138,1125 
138,509 4 
138,9062 
139,303 1

163,5125 
163,909 4 
16 4 ,3062 
16 4,703 1

188,9 125 
189,309 4 
189,7062 
190,103 1

2 14 ,3 125 
2 14 ,709 4 
2 15,1062 
2 15,503 1

1/2 
33/6 4 
17/32 

35/6 4

0,500000 
0,515625 
0,53 1250 
0,5 4 6875

12,7000 
13,0969 
13,4 938 
13,8906

38,1000 
38,4 969 
38,8938 
39,2906

63,5000 
63,8969 
6 4 ,2938 
6 4,6906

88,9000 
89,2969 
89,6938 
90,0906

114 ,3000 
114 ,6969 
115,0938 
115, 4 906

139,7000 
14 0,0969 
14 0,4 938 
14 0,8906

165,1000 
165,4 969 
165,8938 
166,2906

190,5000 
190,8969 
19 1,2938 
19 1,6906

2 15,9000 
2 16,2969 
2 16,6938 
2 17,0906

9/ 16 
37/6 4 
19/32 
39/6 4

0,562500 
0,578 125 
0,593750 
0,609375

14 ,2875 
14 ,68 4 4 
15,08 12 
15,478 1

39,6875 
4 0,08 4 4 
4 0,4 8 12 
4 0,878 1

65,0875 
65,4 8 4 4 
65,88 12 
66,278 1

90,4 875 
90,88 4 4 
9 1,28 12 
9 1,678 1

115,8875 
116,28 4 4 
116,68 12 
117,078 1

141,2875 
141,68 4 4 
142,08 12 
142,478 1

166,6875 
167,08 4 4 
167,4 8 12 
167,878 1

192,0875 
192,4 8 4 4 
192,88 12 
193,278 1

2 17,4 875 
2 17,88 4 4 
2 18,28 12 
2 18,678 1

5/8 
41/6 4 
2 1/32 
4 3/6 4

0,625000 
0,6 4 0625 
0,656250 
0,67 1875

15,8750 
16,27 19 

16,6688 
17,0656

41,2750 
41,67 19 

42,0688 
42,4 656

66,6750 
67,07 19 

67,4 688 
67,8656

92,0750 
92,47 19 

92,8688 
93,2656

117,4750 
117,87 19 

118,2688 
118,6656

142,8750 
14 3,27 19 

14 3,6688 
14 4,0656

168,2750 
168,67 19 

169,0688 
169,4 656

193,6750 
19 4 ,07 19 

19 4 ,4 688 
19 4 ,8656

2 19,0750 
2 19,47 19 

2 19,8688 
220,2656

11/ 16 
4 5/6 4 
23/32 
47/6 4

0,687500 
0,703 125 
0,7 18750 
0,73 4 375

17,4 625 
17,859 4 
18,2562 
18,653 1

42,8625 
4 3,259 4 
4 3,6562 
4 4 ,053 1

68,2625 
68,659 4 
69,0562 
69, 4 53 1

93,6625 
9 4 ,059 4 
9 4 ,4 562 
9 4 ,853 1

119,0625 
119,4 59 4 
119,8562 
120,253 1

14 4 ,4 625 
14 4 ,859 4 
14 5,2562 
14 5,653 1

169,8625 
170,259 4 
170,6562 
17 1,053 1

195,2625 
195,659 4 
196,0562 
196,4 53 1

220,6625 
22 1,6625 
22 1,4 562 
22 1,853 1

3/4 
4 9/6 4 
25/32 
51/6 4

0,750000 
0,765625 
0,78 1250 
0,796875

19,0500 
19,4 4 69 
19,8 4 38 
20,24 06

4 4 ,4 500 
4 4 ,8 4 69 
4 5,24 38 
4 5,6 4 06

69,8500 
70,24 69 
70,6 4 38 
7 1,0 4 06

95,2500 
95,6 4 69 
96,0 4 38 
96,4 4 06

120,4 500 
12 1,0 4 69 
12 1,4 4 38 
12 1,8 4 06

14 6,0500 
14 6,4 4 69 
14 6,8 4 38 
147,24 06

17 1,4 500 
17 1,8 4 69 
172,24 38 
172,6 4 06

196,8500 
197,24 69 
197,6 4 38 
198,0 4 06

222,2500 
222,6 4 69 
223,0 4 38 
223,4 4 06

13/ 16 
53/6 4 
27/32 
55/6 4

0,8 12500 
0,828 125 
0,8 4 3750 
0,859375

20,6375 
2 1,03 4 4 
2 1,4 3 12 
2 1,828 1

4 6,0375 
4 6,4 3 4 4 
4 6,83 12 
47,228 1

7 1,4 375 
7 1,83 4 4 
72,23 12 
72,628 1

96,8375 
97,23 4 4 
97,63 12 
98,028 1

122,2375 
122,63 4 4 
123,03 12 
123,428 1

147,6375 
14 8,03 4 4 
14 8,4 3 12 
14 8,828 1

173,0375 
173,4 3 4 4 
173,83 12 
174 ,228 1

198,4 375 
198,83 4 4 
199,23 12 
199,628 1

223,8375 
224 ,23 4 4 
224 ,63 12 
225,028 1

7/8 
57/6 4 
29/32 
59/6 4

0,875000 
0,890625 
0,906250 
0,92 1875

22,2250 
22,62 19 
23,0 188 
23,4156

47,6250 
4 8,02 19 
4 8,4188 
4 8,8 156

73,0250 
73 42 19 

73,8 188 
74 ,2 156

98,4250 
98,82 19 
99,2 188 
99,6 156

123,8250 
124 ,22 19 
124 ,6 188 
125,0 156

14 9,2250 
14 9,62 19 
150,0 188 
150,4156

174 ,6250 
175,02 19 
175,4188 
175,8 156

200,0250 
200,42 19 
200,8 188 
20 1,2 156

225,4250 
225,82 19 
226,2 188 
226,6 156

15/ 16 
6 1/6 4 
3 1/32 
63/6 4

0,937500 
0,953 125 
0,968750 
0,98 4 375

23,8 125 
24 ,209 4 
24 ,6062 
25,003 1

4 9,2 125 
4 9,6092 
50,0062 
50,4 03 1

74 ,6 125 
75,009 4 
75, 4 062 
75,803 1

100,0 125 
100,4 09 4 
100,8062 
10 1,203 1

125,4125 
125,809 4 
126,2062 
126,603 1

150,8 125 
151,209 4 
151,6062 
152,003 1

176,2 125 
176,609 4 
17 7,0062 
17 7, 4 03 1

20 1,6 125 
202,009 4 
202,4 062 
202,803 1

227,0 125 
227,4 09 4 
227,8062 
228,203 1
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KONTAKT:

Telefon: +49 (0) 27 22 / 93 63 - 0 
Telefax: +49 (0) 27 22 / 93 63 - 63 
E-Mail: info@asw-wekador.de 
Internet: www.asw-wekador.de

VERANTWORTLICH

Geschäftsführer: Andreas Heuel

VERWENDETE WARENZEICHEN (TRADEMARKS USED)

Phillips Recess® Phillips Screw Company 
Pozidriv® European Ind. Serv. Ltd. 
TORX® Acument Intellectual Properties, LLC, Troy, Mich., US 
TORX PLUS® Acument Intellectual Properties, LLC, Troy, Mich., US 
XZN® Bauer + Schauerte 
TRI-WING® Phillips Screw Company 
TORQ-SET® Phillips Screw Company 
ASSY® Adolf Würth GmbH & Co. KG 
SDS-Plus® Robert Bosch GmbH

ÄNDERUNGEN (CHANGES)

Technische Änderungen jederzeit vorbehalten. Alle Abbildungen und Gra"ken, Maße und Werte, sowie 
Bezugnahmen auf Normen (DIN, ISO), sind unverbindlich. Eine Haftung wird diesbezüglich ausgeschlossen. 
Für Druckfehler und Irrtümer, die bei der Herstellung dieses Katalogs unterlaufen sind, wird jede Haftung 
ausgeschlossen.

HAFTUNGSHINWEIS (DISCLAIMER)

Technische Änderungen jederzeit vorbehalten. Alle Abbildungen und Gra"ken, Maße und Werte, sowie 
Bezugnahmen auf Normen (DIN, ISO), sind unverbindlich. Eine Haftung wird diesbezüglich ausgeschlossen. 
Für Druckfehler und Irrtümer, die bei der Herstellung dieses Kataloges unterlaufen sind, wird jede Haftung 
ausgeschlossen.

Subject to technical modi"cations of any kind without prior notice. All images and graphics, dimensions and 
values and references to norm without obligation. Liability in this regard is excluded. For any printing errors 
liability is excluded.

URHEBERRECHT (COPYRIGHT)

Dieser Katalog ist urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte bleiben vorbehalten. Das Kopieren, Vervielfältigen, 
Übersetzen oder Umsetzen in irgendein elektronisches Medium oder maschinell lesbare Form im Ganzen oder in 
Teilen ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung von ASW GmbH & Co. KG gestattet.

This document is the property of wekador and may not copied or reproduced in any manner, in part or full 
without the authorization of ASW GmbH & Co. KG.

GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (GENERAL TERMS AND CONDITIONS)

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Out general terms and conditions apply.

UMSETZUNG

 Monokultur-Studio Attendorn, 2023
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